Estudiantes del Colegio Atahualpa aprenden educación vial 

Durante 200 horas, los días sábados, los alumnos de primero de bachillerato de la especialidad de mecánica automotriz del Colegio Técnico Atahualpa, conocieron con los Agentes Civiles de Tránsito actividades dirigidas a la seguridad vial como el respeto a las señales de tránsito, usuarios viales, código orgánico integral penal, accidentes de tránsito, entre otros.

Esta iniciativa la realizó la Municipalidad a través de la Dirección de Tránsito, Transporte y Movilidad para generar una cultura de prevención en  seguridad vial, la cual comienza con la enseñanza de acciones que posteriormente se concretarán en hábitos. “La educación vial en los adolescentes debe ser una estrategia para reducir los accidentes en las calles”, manifestó Paco Urrutia, titular de la dependencia municipal. 

El cumplimiento de la actividad es un requisito para la obtención del título de bachiller, pero además se busca que los estudiantes sean los voceros de una responsabilidad vial para el cumplimiento de las normas de tránsito.

 

