Municipalidad realiza operativos a los Agentes Civiles de Tránsito

Previo a la jornada de trabajo de este lunes 12 de marzo, a partir de las 05h00, la Municipalidad de Ambato a través de la Dirección de Tránsito, Transporte y Movilidad (DTTM), realizó operativos de control a 80 Agentes Civiles de Tránsito. 

En esta actividad que tuvo lugar en los alrededores de los patios de formación, ubicados en las calles Francisco Flor, Olmedo y Juan Benigno Vela se verificó con rigurosidad que los uniformados circulen en sus vehículos sin láminas polarizadas, con cinturón de seguridad, con documentos en regla y que cumplan con la normativa de tránsito.

Como resultado de esta iniciativa, se retiraron láminas polarizadas a más de cinco vehículos, una citación por licencia caducada, una por no portar los documentos habilitantes de conducción y una infracción por no utilizar el casco de seguridad.

“El objetivo que tiene la Municipalidad de Ambato es garantizar el correcto cumplimiento a las leyes de tránsito, iniciando desde casa y con el ejemplo seguir trabajando de forma correcta y honesta con la ciudadanía”, sostuvo Paco Urrutia, titular de la DTTM.

Los operativos de tránsito hacia los Agentes Civiles de Tránsito seguirán en lo que resta del año 2018, puesto que la ley es para todos. 

