Red de Plazas y Mercados serán atendidas
La Municipalidad atenderá a las 22 Plazas y Mercados de Ambato a través del plan integral que contempla la realización de trabajos como la readecuación de luminarias, sistemas de drenaje y descarga, infraestructura, revisión de conexiones de energía eléctrica y control del comercio autónomo. El objetivo es atenderos en el menor tiempo, garantizando condiciones óptimas tanto para los comerciantes como para los usuarios.
Mediante una agenda de trabajo que inicia este miércoles 28 de marzo de 2018 en el Mercado América, Modelo, Centro Comercial Juan Cajas  y Ferroviario se establecerá en conjunto con los comerciantes las necesidades a ser solucionadas de manera inmediata, para ello se activará todo el contingente municipal necesario. En los próximos días, las reuniones y trabajos se ejecutarán en los demás centros de expendio. 
 El GAD Municipalidad de Ambato ejecutó en Plazas y Mercados durante el 2017 trabajos de cambio de tuberías en las redes sanitarias, arreglo de puertas, limpieza profunda y pintura en las áreas, nuevas redes eléctricas, entre otros, con una inversión de 155 mil dólares.
