Listo Operativo de Tránsito para las Elecciones
La Municipalidad de Ambato a través de la Dirección de Tránsito, Transporte y Movilidad (DTTM) realizará el operativo de tránsito por motivo del  Proceso Electoral y Referéndum 2018.
En este plan de tránsito se controlará el movimiento vehicular en las principales instituciones educativas destinadas para el sufragio y se brindará seguridad vial, en el Terminal Terrestre y terminales de transferencia de la ciudad.
160 Agentes Civiles de Tránsito gestionarán la congestión vehicular en las calles, garantizando la movilidad de las personas hacia los recintos y reforzarán los controles de alcoholemia en el Cantón, cumpliendo con lo que determina la ley seca que rige durante el período previo al día de elecciones, desde el viernes 02 de febrero a las 12h00 hasta el mediodía del lunes 05 de febrero.
Igualmente desde las 18h00 del domingo 04 hasta las 02h00 del lunes 05 de enero se brindará seguridad en los alrededores del Centro de Procesamiento de Resultados en la Unidad Educativa Ambato, en donde se realizará un cierre de vía en la calle García Moreno entre Vargas Torres y Unidad Nacional.
La Municipalidad recomienda a la ciudadanía acudir a los recintos electorales a pie, puesto que existirá un estricto control a los vehículos que se encuentren mal estacionados.

