El terremoto del 49 y su incidencia en Ambato

El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano, abrió este lunes 5 de agosto, el ciclo de conferencias ‘70  Años Después del Terremoto’ con el tema ‘El Riesgo Sísmico en la planificación y el desarrollo local’. Este cónclave fue organizado por la Municipalidad de Ambato, el  Gobierno Provincial de Tungurahua, la Diócesis de Ambato y el Comité Permanente de la Fiesta de la Fruta y de las Flores.
Altamirano destacó la importancia de no perder la memoria histórica de  aquella tarde del 5 de agosto de 1949. “Siempre en importante conocer cómo vivían y cómo era el desarrollo arquitectónico de ese entonces,  para de esta forma entender  al ambateño comerciante y emprendedor de hoy”, subrayó.
La primera autoridad municipal recordó cómo los ambateños retomaron su actividad comercial a las pocas horas de ocurrido el terremoto de 1949. En esa misma tarde ya se expendieron medicamentos y alimentos preparados en las calles aún llenas de piedras y polvo, producto de las viviendas destruidas por el movimiento telúrico. 

