Alcalde apoya acciones contra la desnutrición infantil

FOTO: El alcalde de Ambato, Javier Altamirano Sánchez, fue posesionado por Fabricio Velastegui, director Distrital del MIES. 

El alcalde Javier Altamirano, se posesionó como Presidente de la Mesa Técnica Intersectorial de Ambato, como parte de la Misión Ternura. Este cuerpo colegiado lo integran técnicos de varias instituciones, cuyo objetivo es articular acciones que beneficien a los niños, mujeres embarazadas, así como el mejoramiento de su calidad de vida.
En este acto, el primer personero municipal destacó la realización de políticas públicas que responden a la preocupación por los niños de parte de las instituciones locales. “Soy uno más de este equipo que trabajará por el bienestar de los infantes”, enfatizó el burgomaestre.
Altamirano dijo que, si bien las obras físicas son importantes, “mucho más valioso es que por las vías o puentes caminen niños libres de desnutrición, mujeres que no fueron víctimas de violencia y adultos mayores respetados por la sociedad”. De este modo, el Alcalde apoya las actividades que se realizan desde la Misión Ternura, “porque para nosotros, lo más importante son los seres humanos”, destacó.
El Director Distrital del Ministerio de Inclusión Económica y Social (MIES), Fabricio Velastegui, destacó la participación de delegados de los ministerios de Educación, Salud, Vivienda y Agricultura, así como del Registro Civil de Tungurahua, entre otras instituciones locales y nacionales. 
Velastegui comentó que la Misión Ternura es una estrategia de intervención integral e intersectorial que atenderá a más de mil niñas y niños de 0 a 5 años de Quero y Ambato, con énfasis en sus primeros mil días de vida.
Laura Torres, funcionaria del MIES, mencionó que la Misión Ternura, con la coordinación de la Mesa Intersectorial del cantón Ambato, logró reducir la desnutrición infantil del 24,8% al 14,0%. Así mismo, la prevalencia de desnutrición crónica en niños menores de 2 años, del 23,9% al 13,2%. Otro logro es el incremento del 46,4% al 64% de la lactancia materna, exclusiva en los primeros seis meses de vida de los infantes.
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