Municipio le apuesta a la modernización

El alcalde Javier Altamirano Sánchez, mantuvo una reunión de trabajo con el directorio del Colegio de Arquitectos de Pichincha (CAP). El objetivo fue conocer la experiencia de ese gremio en la aprobación de planos en Quito, con miras a aplicarlos en la Municipalidad de Ambato.
El CAP está a cargo de la verificación de planos en la Capital de la República desde agosto de 2012. Previamente formó una empresa de carácter privado, pero adjunta a ese gremio de la construcción.
La Muncipalidad de Ambato aprueba un promedio de 1.450 planos por año, así mismo entrega 4.500 Líneas de Fábrica, y tramita alrededor de  2.200  Permisos Varios, entre los que constan derrocamientos, cerramientos, entre otros.
Altamirano quiere modernizar los servicios que presta la Municipalidad. Al mismo tiempo, destacó que en el área de Gestión Territorial se redujo los tiempos de respuesta, por ejemplo, la tramitación de una Línea de fábrica de 60 días a 8 días, Fraccionamientos y divisiones de 120 días a 30 días, Aprobación de planos y permisos de construcción de 90 días a 30 días. 
Felipe Corral, miembro del CAP, informó que en Quito se aprueban planos en 7 días hábiles. Se revisaron 55 mil documentos de este tipo en 5 años. Esa cifra corresponde al 80% de las construcciones en esa ciudad, que tiene registrados 950 mil predios urbanos.
Algunas de estas experiencias se aplicarían en Ambato, bajo un convenio entre la Municipalidad y el Colegio de Arquitectos de Tungurahua, sus directivos también participaron de la reunión de trabajo. Sin embargo, la Muncipalidad y el CAP mantendrán una segunda reunión para seguir el análisis de la propuesta de los profesionales agremiados.

Comunicación Institucional









