


Municipalidad  auspicia el Foro Universitario de Investigación, e Innovación Sustentable

Como parte del Plan de Gestión de la Administración Municipal,  del alcalde de Ambato, Javier Altamirano, el Departamento de Cultura organiza  el Foro Universitario de Investigación, e Innovación Sustentable. En este cónclave participan expositores de cinco universidades nacionales y locales. El encuentro científico se desarrolla el jueves 25 y viernes 26 de julio, desde las 10:00, en el Jardín Botánico La Liria de Atocha.
Este jueves está prevista la exposición de Juan Carlos Valdivieso Riofrío, quien representa a la Universidad San Francisco de Quito. El tema es: Análisis de la Realidad, la Eficiencia y los Recursos Humanos en la Gestión Hotelera de las Islas Galápagos.
La Universidad Indoamérica tendrá como expositor a Esteban Fuentes, quien hablará sobre la Evaluación de los Niveles de Degradación en Aceites Usados en Establecimientos de Elaboración y Expendio de Comida Rápida en Ambato.
El viernes 26 de julio será el turno para la Universidad Técnica de Ambato (UTA), con su expositor Marcelo Pilamunga, quien disertará sobre el tema: Modelo de Gestión y Optimización de Tráfico en Ambato.
La Universidad Central del Ecuador estará representada por Berthita Estrella con el tema: Contaminación Ambiental. Así mismo, por la Universidad Autónoma de los Andes (Uniandes) participará Ana Isabel Utrera Velásquez. Ella disertará sobre el tema: Desarrollo Turístico -Agricultura Ecológica (Uso adecuado de los alimentos). La invitación es abierta al público.
El evento científico pretende fortalecer el desarrollo de la ciencia, la empresa y la cultura de los ambateños y ecuatorianos.
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