
Municipalidad atiende a 392 niños en Centros Infantiles

Los padres de familia de 392 niños y niñas que asisten a 11 Centros de Desarrollo Infantil (CDI) se reunieron con funcionarios y técnicos del GAD Municipalidad de Ambato y el Ministerio de Inclusión Económica y Social (MIES), para evaluar este servicio gratuito a quienes laboran en las plazas y mercados de la ciudad, así como en zonas aledañas. 
Ana Vargas, madre de familia, calificó de buena y positiva la atención en estos lugares de acogida. Mencionó que tanto los profesores como el personal técnico efectúan un buen trabajo con los niños. “Yo me siento tranquila en mi trabajo porque mis hijos están muy buen cuidados”, afirmó.
Los Centros de Desarrollo Infantil operan en los mercados: Modelo, Central, Urbina, Colón, América y Simón Bolívar. Un adicional tiene sus instalaciones en los alrededores del Hotel de Las Flores, en las calles Lalama y Araujo y otros.
Los niños se benefician de estos CDI gracias a un convenio entre la Municipalidad, que es la propietaria de las instalaciones y se encarga de su mantenimiento. Mientras que el MIES financia el trabajo de 51 educadores y técnicos.
Los pequeños son atendidos en estos centros de 08:00 a 16:30. Cada mes se les realiza un chequeo médico y un examen coproparasitario. La alimentación que reciben es periódicamente chequeada por técnicos especialistas del MIES.
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