EMAPA oferta protecciones para medidor de agua


Frente a la preocupación de los usuarios por el hurto o pérdida de sus medidores, la Empresa de Agua Potable y Alcantarillado de Ambato (Emapa) sugiere que se adquieran las medidas de seguridad para proteger su bien.

Emapa pone a disposición  las cajas metálicas con llave, donde solo el personal de la empresa puede abrirlas para lectura, inspección o limpieza, también están los collarines antihurto que se colocan en los acoples del artículo de medición y las llaves de corte. Es importante que el medidor este la línea de fábrica como lo indica el reglamento y no dentro de las viviendas.

 Si el usuario solicita la colocación de su medidor con cualquiera de las tres medidas de protección, el valor a pagar será de 70 dólares que podrán ser descontados hasta en seis meses como lo establece el Reglamento de Prestación de servicios, dijo Eduardo Gordillo, jefe de Atención al Usuario. 

Pero si solo adquiriera el medidor, el valor que debe cancelar es de 51 dólares con 41 centavos que puede  pagarlo hasta en cuatro meses con cuotas de 12 dólares con 48 centavos. La petición puede hacerlo a través del balcón de servicios de la institución donde se le atenderá oportunamente.

Cabe recalcar que la empresa se hace responsable de la reposición del medidor solamente si hay alguna falla técnica como parte de la garantía pero no cubre un seguro por robo o extravío, en caso de haber sido víctima de hurto se recomienda denunciarlo a las autoridades policiales.





