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Boletín de Prensa 016
EMAPA: un Potencial Referente en la Conservación de Páramos
La Empresa de Agua Potable y Alcantarillado de Ambato (Emapa) contribuye a la protección, conservación restauración de 33 mil 750 hectáreas de páramo. Estas acciones se cumplen gracias a la implementación de 14 Planes de Manejo  de estas zonas protegidas de las cuales se benefician 15 mil personas en programas económico y productivo con 30 mil capacitaciones, sobre todo en educación ambiental.
Estos resultados se expusieron a propósito de una visita de una comisión del Austro Ecuatoriano de los municipios de Cuenca, Azogues, Gualaceo y El Pan que visitó la ciudad.
El Fondo de Páramos Tungurahua y Lucha contra la pobreza  será reconocido por sus esfuerzos conservacionistas y grupos sociales como uno de los ganadores de la décima edición del prestigioso Premio Ecuatorial del Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo(PNUD).

Los ganadores recibirán 10 mil dólares cada uno y dos representantes comunitarios tendrán la oportunidad de asistir a la Cumbre sobre la Acción Climática que se celebrará en Nueva York, a finales de septiembre.
El gerente de Emapa , Jorge Castro Emapa, garantizó que se ejecutarán proyectos que permitan, no solo mantener estas zonas verdes, sino que junto a la colaboración de los grupos campesinos  se buscará un desarrollo sostenible para lograr el equilibrio entre seres humanos y naturaleza, pero para eso se busca el apoyo de las entidades de gobierno y así erradicar las amenazas ambientales.

En un recorrido por lugares como  Chibuleo, Pilahuín La Esperanza, El Arenal, Mula Corral, los representantes de Etapa (Empresa de Telecomunicaciones, Agua Potable, Alcantarillado y saneamiento) Fonapa (Fondo Ambiental para la Protección del Agua) de Cuenca, conocieron  sobre las medidas que se toman en el Fondo de Páramos y Lucha Contra La Pobreza, en donde además de otros aportantes, Emapa contribuye  para salvar el recurso vital del agua que nace en las alturas.

Aquí conoció de los daños que ha sufrido esta zona por mano del hombre, pero también del trabajo que se hace por recuperar miles de hectáreas con proyectos sustentables, sociales y productivos que permiten no solo la conservación, sino la garantía de una mejor calidad de vida para los grupos indígenas y sociales  que residen en estos sitios rescatando las fuentes de dotación de recursos hídricos que benefician a las ciudades.
Preocupados por evitar desgracias ambientales, quienes representan al Fondo de Páramos y lucha contra la pobreza generan técnicas para acelerar la recuperación de los llamados colchones de agua, que por ejemplo en el Arenal, se ha perdido por el pastoreo  de las especies que allí habitan  como las vicuñas aseguró Narciza Villacís, representante de la Corporación Campesina de Pilahuín (COCAP).
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