Emapa reemplaza tapas de alcantarilla robadas


La Empresa Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Ambato (Emapa) adquirió un paquete de tapas para el sistema de alcantarillado de la ciudad. El material  con el que están elaborados hace imposible su fundición a diferencia de metal que se utilizaba antes.

Según Paúl Acurio, jefe de alcantarillado de Emapa, la sustracción de estas tapas se da sobre todo en las zonas altas de la ciudad. Esto sucede porque no se puede tener una constante vigilancia de los pozos en donde se coloca este tipo de elementos. Sin embargo enfatizó que el daño al bien público consta como un delito en el artículo 46, literal h, aunque no se registran sanciones hasta el momento.

Emapa registra que al menos una sustracción al mes de las tapas de alcantarillado, lo que significa una pérdida económica de 350 dólares, que incluye el material y el personal en el que se invierte la reposición. Se recomienda a la ciudadanía que reporte cualquier pérdida pues la ausencia de estas tapas ocasiona accidentes, botadero de basura, entre otros inconvenientes.




Trabajamos las 24 horas para ofrecer un servicio de calidad. 

