AYUDA MEMORIA 

SOBRE LA DOTACIÓN DE AGUA DE EN HUACHI GRANDE, FICOA Y OTROS SECTORES

· [bookmark: _GoBack]EMAPA dio respuesta inmediata  al  problema de desabastecimiento de agua de dos días, la semana anterior en Ficoa donde se detectó una tubería rota dentro de un tramo de la acequia Albornoz por donde pasa una de las redes de la Emapa y gracias a la colaboración de los regantes para cerrarla, se ejecutaron los trabajos inmediatamente con el equipo operativo para abastecer nuevamente del líquido vital.

·  En el caso de las suspensiones en las zonas altas de la ciudad hay dos tipos: unas programadas que se lo hace regularmente por mantenimiento en las redes para evitar problemas mayores y  en otras ocasiones que no están previstas es por la rotura de tubería debido a la terminación de la vida útil de las mismas.

· Trabajos en la TERMINAL, el equipo operativo de Emapa realiza los trabajos de interconexión desde el tanque El Mirador al de Los Laureles, a propósito del proyecto  de Conducción de agua Potable para dotar el sector de la nueva terminal terrestre en días posteriores. Con la ejecución de este proyecto se beneficiará a cientos de usuarios no solo de los domicilios, sino de quienes utilicen esta terminal.

