AYUDA MEMORIA GIDSA
Octavo Aniversario de Creación de la EPM-GIDSA
La EPM-GIDSA fue creada mediante Ordenanza Municipal el 11 de Agosto de 2011, y entro en su funcionamiento administrativo y operativo el 01 de Enero de 2012.

En el año 2012 la EPM-GIDSA contaba con 21 funcionarios del personal administrativo y  142 del personal operativo, distribuidos en los procesos de barrido, recolección, disposición final y mantenimiento. Actualmente la empresa cuenta con 162 trabajadores y 36 funcionarios administrativos.
Para conmemorar este aniversario, se han planificado diferentes eventos que se realizarán desde el 01 de Agosto de 2019.
El Jueves 01 de Agosto desde las 10:00 en el Auditorio del Centro Cultural Eugenia Mera,  se realizara la conferencia “Manejo Integral de Desechos Sólidos en los Municipios”, donde disertaran técnicos expertos en la temática, los temas que se desarrollaran serán: Realidad del manejo Integral de Desechos Sólidos en Municipios,  y Nuevos Procedimientos y tecnologías en el manejo y tratamiento de desechos sólidos.

El reutilizar se considera como uno de los componentes del sistema de Reciclaje; por lo que, a través de una alianza estratégica con el grupo “Truekalo Guaytambitas”, se va a desarrollar el “Día del Trueque” el Sábado 03 de Agosto de 2019 en la plazoleta del Monumento de la Segunda Constituyente, ubicado en las calles Bolívar y Unidad Nacional desde las 09h00 hasta 15h00.
El acto formal para conmemorar el Octavo Aniversario de Creación será a través de una Sesión Solemne, donde se reconocerá los años de servicio del personal administrativo y operativo de la empresa dentro de los 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40  años y los señores trabajadores que se han acogido al beneficio de la jubilación; además, se firmará la actualización del convenio interinstitucional con la Fundación AVINA y la Red Nacional de Recicladores del Ecuador, para continuar con el proceso de inclusión de recicladores de base en el sistema de reciclaje de Ambato. Este evento se realizará en el Centro Cultural Eugenia Mera el Jueves 08 de Agosto de 2019 a las 16h00.
