
Hospital Municipal organiza conferencia sobre hepatitis

El Día Mundial contra la Hepatitis se celebra el 28 de julio de cada año. Por este motivo, el Hospital Municipal Nuestra Señora de la Merced y el Voluntariado ‘Ambato La Gran Ciudad’, ofrecieron este jueves 1 de agosto una conferencias sobre los síntomas y prevención de contagio de esta enfermedad que afecta al hígado de las personas.
Sandra Zerpa, expositora y médica del Hospital Municipal, mencionó que la hepatitis vírica es un grupo de enfermedades infecciosas que afectan a millones de personas en el mundo, causa hepatopatías agudas y crónicas, y mata a cerca de 1,4 millones de personas al año, en su mayoría por hepatitis B y C. Según las estimaciones, solo el 5% de las personas con hepatitis crónica saben que están infectadas, y son menos del 1% quienes tienen acceso al tratamiento.
La presidenta del Patronato, María Verónica Dávalos, señalo que es importante que las personas conozcan de esta enfermedad a fin de tomar acciones preventivas y actuar en el momento adecuado.
El tratamiento apropiado de las hepatitis B y C puede evitar la aparición de graves complicaciones, potencialmente mortales, de las hepatopatías crónicas: la cirrosis y el cáncer de hígado.
En general, se transmite de persona a persona al ponerse en la boca un objeto contaminado con las heces de la persona infectada con el virus de la hepatitis A. Es por esta razón que el virus se transmite con más facilidad en las regiones donde las condiciones sanitarias son pobres o donde no se siguen pautas apropiadas de higiene personal.
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