La universidad  Indoamérica  organizó la sesión solemne por el trigésimo cuarto aniversario de creación.   El acto estuvo presidido por el Canciller  de este centro de estudios superiores, Saúl Lara (der). El alcalde de Ambato, Javier Altamirano,  recibió el Botón de Oro Institucional.  Asistieron también como invitados especiales, Karina Alcívar, gerente de K&M Planet Travel y Mario Miranda, docente universitario.
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1.845 contenedores al servicio de los barrios
La Empresa Pública Municipal para la Gestión Integral de Desechos Sólidos de Ambato ( EPM-GIDSA), inició la verificación de los 1.845 contenedores que ubicados en el cantón, en su área urbana y rural. De esta forma se dio solución a la crisis sanitaria  de la ciudad que produce 300 toneladas de basura por día.

En estos días se comprobó el estado de 220 contenedores que estaban ubicados el sector del centro de la ciudad. Se  reemplazó 15 contenedores en las calles Olmedo y Av. Cevallos, Ayllón y Av. Cevallos, Manuela Cañizares y Darquea, entre otros lugares. 

Los indicadores más frecuentes que se presentaron en este primer informe, son daños en los resortes del pedal, desprendimiento de cauchos,  desgaste en señalética informativa y de seguridad.

El cambio de los contenedores se realizó a través de la Dirección de Operación y Mantenimiento de Gidsa, debido a que la reparación en estos contenedores requería de un arreglo en los talleres de esta empresa municipal.


