
Gidsa verifica estado de 220 contenedores


La Empresa Pública Municipal para la Gestión Integral de Desechos Sólidos de Ambato ( EPM-GIDSA), inició la verificación de los 1.845 contenedores que ubicados en el cantón, en su área urbana y rural.

En estos días se comprobó el estado de 220 contenedores que estaban ubicados el sector del centro de la ciudad. Se  reemplazó 15 contenedores en las calles Olmedo y Av. Cevallos, Ayllón y Av. Cevallos, Manuela Cañizares y Darquea, entre otros lugares. 

Los indicadores más frecuentes que se presentaron en este primer informe, son daños en los resortes del pedal, desprendimiento de cauchos,  desgaste en señalética informativa y de seguridad.

El cambio de los contenedores se realizó a través de la Dirección de Operación y Mantenimiento de Gidsa, debido a que la reparación en estos contenedores requería de un arreglo en los talleres de esta empresa municipal.

 En todos los lugares en donde fueron retirados los contenedores, se realizó el reemplazo temporal. Luego de que se efectúe el mantenimiento integral, se los ubicará nuevamente en su lugar de origen.

Aproximadamente en dos semanas concluirá este levantamiento y evaluación del sistema contenerizado. Luego se efectuará la planificación preventiva y correctiva de estos equipos. También se resolverá sobre reubicaciones en lugares distintos, el objetivo es para brindar un servicio adecuado y óptimo para beneficio de la ciudad. 

El personal que efectúa este mantenimiento se encuentra debidamente identificado como personal de Gidsa. 

