Culmina colocación de Monumento al Comerciante

El último martes se erigió el monumento al Comerciante que está ubicado en el parque Elías Bucheli, ubicado en la avenida Víctor Hugo y Río Coca, diagonal al edificio de la Cooperativa Cámara de Comercio, al sur de Ambato.
La obra lo realizó el escultor Germán Paredes, su montaje final se efectuó en horas de la tarde del martes. Una grúa mecánica y la fuerza de 10 hombres fue necesario para implantar esta escultura en bronce de 4,50 metros de altura y un peso de 2,2 toneladas, unos 44 quintales. El artista logró plasmar el gesto de Hermes, un personaje de la mitología griega.
El GAD Muncipalidad de Ambato invirtió 90 mil dólares en este proyecto, contratado en la administración anterior, el plazo fue de 210 días. El alcalde Javier Altamirano, en cumplimiento al convenio, decidió darle continuidad hasta la colocación del monumento.
Paredes, quien tiene su taller en las calles Aniceto Jordán y Antonio Clavijo, recuerda que elaboró varios bocetos y estudios hasta escoger como personaje a Hermes, un dios griego que representa al comerciante y a su trabajo que lo realiza movilizándose de un lugar a otro.
El artista plástico contó que uno de los primeros pasos fue el  modelaje del personaje en arcilla, luego la fundición en bronce y finalmente la colocación en el parque, que una vez aprobada la ordenanza, al momento en trámite, se denominará El Comerciante.  
El proceso de elaboración de esta escultura tuvo una duración de 7 meses. Paredes comenta que  lo más complicado de su trabajo fue solucionar la inclinación de 60 grados que tiene la escultura, “lo que es muy difícil porque se trata de ubicarla de una forma que evite que se desplome al piso”. 
El artista señaló que “un pueblo sin arte es un pueblo sin historia”, al destacar que en Ambato hay una nueva forma de pensar respecto de las esculturas en bronce, por lo que se debe abrir más espacios para este tipo de arte que puede convertirse en un atractivo cultural y turístico.
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