
Listo el operativo de tránsito para este feriado.


EL GAD Municipalidad de Ambato, a través de la Dirección de Tránsito, Transporte y Movilidad (DTTM), tiene listo el operativo de control que se aplicará durante estos tres días de feriado.
Participarán en este operativo 150 agentes civiles de tránsito, quienes efectuarán un trabajo permanente dentro de la jurisdicción cantonal y pondrán especial atención en el control de documentos habilitantes del conductor y del automotor.
La DTTM planificó operativos de control desde las 12:00 del jueves 8 de agosto hasta las 00:00 del lunes 12. Durante estos días se pondrán en marcha operativos de control en las vías las 24 horas, para de esta forma agilizar el desplazamiento de los vehículos que ingresen y salgan de la ciudad.
Dentro de los controles,  los agentes civiles de Tránsito controlarán: el exceso de velocidad y el de pasajeros, el irrespeto a las señales de tránsito,  los documentos habilitantes vigentes, tanto del conductor como del vehículo, entre otros. 
Durante el feriado se ejecutarán controles en las terminales terrestres y áreas de transferencia. Se verificará el cumplimiento de las rutas, horarios y frecuencias de las unidades de transporte en las diferentes modalidades, vigilando que no viajen con exceso de pasajeros, 
Así mismo se controlará el  cumplimiento de la revisión técnica vehicular, sin dejar pasar por alto las pruebas de alcohocheck, a las que tendrán que someterse los conductores de las unidades de transporte.
El Municipio de Ambato realiza estas acciones con el fin de prevenir accidentes de tránsito, ofreciendo a conductores y peatones vías seguras para su circulación, para así lograr resultados optimistas en el feriado.

