
Centro Pachano Lalama recibe donación de libros y escritorio

El jueves 18 de julio, a las 19:00, en Centro Cultural Pachano Lalama, de las calles Mera y Rocafuerte, se realiza la entrega de libros de autoría de Horacio Sevilla Borja y de un escritorio que perteneció a varias generaciones de la  familia Pachano. El acto es organizado por el Departamento de Cultura del GAD Municipalidad de Ambato.
En el evento está prevista la intervención del alcalde de Ambato, Javier Altamirano, la del escritor Horacio Sevilla, y de Andrés Pachano, escritor e intelectual, sobre la donación del escritorio por la señorita Locha Pachano. Además habrá la intervención de la Orquesta de Cámara de la Municipalidad de Ambato.
No es la primera ocasión que se efectúa este tipo de donaciones. La familia Pachano Lalama donó un lote de libros que formaban parte de la biblioteca de Rodrigo Pachano y Luis Pachano, ambos reconocidos intelectuales y políticos de Ambato.
El Departamento de Cultura hizo una remembranza de lo que fue esta aristocrática vivienda, cuya arquitectura colonial resalta entre las construcciones ambateñas.  Corría el año 1880, aproximadamente, cuando Joaquín Lalama Naranjo y su esposa Tránsito Pachano Mera, dan en herencia a una de sus hijas,  Amelia del Tránsito Lalama Pachano, la casa situada en las calles Mera y Rocafuerte.  
El motivo de ese legado, fue su matrimonio con su primo-hermano Dr. Abel Agustín Pachano Baca, es así como esta propiedad se convierte en la morada del novel hogar Pachano Lalama. La pareja tuvo numerosa descendencia de 13 hijos, 7 varones y 6 mujeres (3 fallecidos) que destacaron en diferentes campos y contribuyeron con su ciudad y provincia.
Esta casa fue también morada del destacado artista y escritor Juan Francisco Montalvo Quirola, por su matrimonio con Eloísa Pachano Lalama. A través del tiempo y gracias a la amistad del Dr. Abel Pachano con el General Eloy Alfaro, esta casa sirvió como lugar de grandes reuniones políticas liberales, con la presencia no solo del General Alfaro, sino también de sus hermanos Medardo y Flavio Alfaro. Conocidas fueron las continuas visitas de personalidades políticas y culturales a esta emblemática vivienda.
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