Municipalidad culmina pavimentación de 6 vías
El alcalde de Ambato, Javier Altamirano Sánchez, impulsa la vialidad de la ciudad con la reconstrucción, pavimentación y señalización de seis importantes vías de Ambato, lo que a su vez garantiza la libre circulación vehicular sobre las rutas de la ciudad.
Los trabajos en la avenida Manuelita Sáenz, estuvieron paralizadas por más de 6 meses. Hoy esta vía está concluida y abierta en sus 4 carriles con una longitud de 7,2 kilómetros asfaltados. 
Otra importante arteria vial es la avenida Indoamérica, se repavimentó en una distancia de 14 kilómetros, que se extienden desde el redondel de Juan Montalvo, en las inmediaciones del la Terminal Terrestre, hasta el paso lateral de Ambato. 
La calle Galápagos, con una distancia de 700 metros,  forma parte de este bloque de vías. La inversión fue de 2 millones de dólares y se utilizó alrededor de 18.000 toneladas de asfalto
Otro grupo de vías conforman la reconstrucción de las calles La Floreana, Jorge Jácome Clavijo y Puerto de Palos. El presupuesto invertido fue de 576.000 dólares y  las obras están  terminadas.

