Voluntariado apoya obra social de la Muncipalidad

El Voluntariado ‘Ambato la Gran Ciudad’, presidido por  María Verónica Dávalos, entró en funciones este viernes 12 de julio, luego de la presentación oficial que se realizó en la Casa Museo Edmundo Martínez Mera, con la presencia del alcalde Javier Altamirano.
Las damas integrantes firmaron un acta de compromiso para efectuar el trabajo voluntario, despojado de intereses y vanidades. Dávalos mencionó que es una labor en donde debe prevalecer la solidaridad, sin escatimar esfuerzos, que vaya en favor de las personas con discapacidad, los adultos mayores y niños desamparados.
En su discurso de presentación Dávalos invitó a ser parte de la tarea altruista que emprendieron. “Lo hacemos con un noble grupo de amigas voluntarias que buscamos  dibujar sonrisas, alegrar corazones y hacer realidad el sueño de muchas madres adolescentes y de mujeres maltratadas”, señaló.
La Presidenta del Voluntariado dijo estar convencida del apoyo de sus integrantes, al igual que de la empresa privada, de las instituciones públicas y de la academia. “Juntos podremos desarrollar un trabajo fructífero en bien de los más necesitados de Ambato”.
De su parte el alcalde Altamirano señaló que “más allá de la obra física, tiene que haber la obra social y el trabajo por las mujeres y niños que requieren la solidaridad de la sociedad, por eso queremos dejar las palabras y empezar con los hechos a favor de las personas menos protegidas”, puntualizó.
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