Agentes municipales atacados por comerciantes informales 

Tres Agentes de Control Municipal de Ambato fueron agredidos físicamente por una comerciante informal del mercado Modelo, conocida como ‘Paola’ y dos ciudadanos de nacionalidad venezolana que serían sus ayudantes.
El hecho ocurrió a las 10:20 de este jueves 21 de noviembre, en la esquina de las calles Juan Benigno Vela y Tomás Sevilla. En ese sitio, la mujer acostumbra ocupar ilegalmente toda la vereda para la venta de frutas, dejando un espacio reducido para el paso de los transeúntes, afectando la movilidad vehicular y peatonal.
En esta zona, el Consejo Municipal de Seguridad Ciudadana de Ambato (Comseca) realizó  un operativo para recuperar los espacios públicos de libre circulación. El coronel Patricio Carrasco, director del Comseca, informó que para cumplir con este objetivo, se ubicaron vallas metálicas en las veredas del mercado, para garantizar la libre circulación de los ciudadanos.
Pese a la ubicación de vallas, Adriana Paola Sotalín Villegas, conocida como ‘Paola’, y sus dos ayudantes venezolanos, trataron de colocar en ese lugar los cartones con frutas. Los agentes les explicaron que no podían hacerlo, sin embargo, insistieron en su cometido.
Acto seguido, la comerciante y sus ayudantes agredieron a los uniformados con palos, escobas y taburetes. Como resultado de este acto, un agente presenta golpes con laceración en la nariz, otro rasguños en el rostro y otro golpes a la altura del pecho. Ellos son los agentes Javier Soberón, Jorge Poaquiza y Mario Guamán.
Julieta Sevilla, en representación de la Procuraduría Síndica de la Municipalidad, inició las acciones legales en contra de los agresores, tanto al que fue detenido como a ‘Paola’ y a sus empleados y familiares que participaron en este acto violento.
El Director del Comseca anunció que no se permitirá que los Agentes de Control sean agredidos, y de presentarse este tipo de casos se hará la respectiva denuncia y las acciones judiciales que correspondan. Si los ciudadanos extranjeros, o cualquier persona, atentaren contra la humanidad de los uniformados se pedirá la intervención de la Dirección de Migración.
Los vigilantes están preocupados por la falta de acompañamiento de la Policía Nacional, quienes legalmente son autorizados para intervenir en estos actos. “No solo tenemos que aguantar el sol, la lluvia, el viento, sino ahora la agresión de los informales y extranjeros”, enfatizaron.
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