Aumentan esterilizaciones en el Albergue Municipal

El Albergue Municipal de Mascotas cuenta con dos médicos veterinarios que efectúan las cirugías de esterilizaciones a perros y gatos. Esta decisión la tomó el Dr. Javier Altamirano Sánchez, alcalde de Ambato y tiene el objetivo de ampliar este servicio a la fauna urbana.
Abigail Soria, veterinaria del Albergue, contó que en el mes de octubre se efectuaron 87 esterilizaciones y en noviembre 301, fueron  esta cifra se consiguió pese al paro nacional que duró 11 días y con una sola cirujana que realizó estas intervenciones.
Soria dijo que la incorporación de un veterinario adicional permitirá la realización de 15 a 20 cirugías de esterilización por día, lo que significa que el porcentaje de castraciones aumente en un 300% en beneficio para las mascotas y sus propietarios. 
El costo de una cirugía de este tipo para hembras con menos de 15 kilogramos de peso es de 12 dólares y con un peso mayor es de 18 dólares. Para los machos, estos pesos y costos fluctúan entre 9 y 15 dólares. 
El Centro Médico del Albergue Municipal atiende de martes a sábado, de 08:00 a 16:30. Las personas que deseen esterilizar a sus mascotas deben acudir a estas instalaciones, ubicadas en la vía a Píllaro, sector del relleno sanitario de Chachoán, antes de las 08:00. 
Las mascotas esterilizadas se las puede retirar de 14:00 a 15:00. Para la mejor atención a los animales intervenidos, el usuario recibe un manual en la que se le explica los cuidados que deben tener los gatos y perros operados.
Otro servicio del albergue es la adopción de mascotas, en octubre se efectuaron 30 procedimientos quirúrgicos. Abigail Soria explicó que las mascotas para adopción salen esterilizadas, vacunadas y desparasitadas. Los interesados en adopciones pueden acudir al Albergue Municipal, de 08:00 a 16:00. 
Para mejorar este servicio, el Dr. Javier Altamirano Sánchez, alcalde de Ambato, impulsa la construcción del Centro de Gestión Integral de Fauna Urbana que estará ubicado en la Av. Platón y Bruno de la parroquia Pishilata, sector Pasochoa, en un predio de 2.252 metros cuadrados. Contará con áreas destinadas al control y bienestar animal, brindando los mismos servicios en mejores instalaciones en cuanto a adopciones, área de veterinaria y denuncias. La propuesta incluye un espacio para educación e información sobre la tenencia responsable de mascotas. Este centro está previsto construirse el próximo año.
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