Alcalde se reunió con 50 dirigentes barriales

El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez y sus directores departamentales mantuvieron una reunión de trabajo con más de 50 directivos barriales que forman parte de la Cámara de Barrios de Ambato.
La mayoría de dirigentes plantearon obra viales, agua potable alcantarillado, reconstrucción de espacios deportivos, parques recreacionales, Unidades de Policía Comunitaria e incluso el mejoramiento de los tiempos en los servicios que presta la Muncipalidad de Ambato.
El alcalde Altamirano se comprometió a revisar los pedidos, sin embargo aclaró que algunas obras ya tienen asignación presupuestaria en el Presupuesto Participativo 2020. Otros pedidos se solucionarán con visitas  a territorio cuya asignación de podrá plantar en una reforma presupuestaria autorizada por el Concejo Municipal.
Rigoberto Guamantaqui presidente del gremio en representación de más de 50 barrios pidió la presencia del burgomaestre con un calendario de recorridos que se establecerá en los próximos días.
El Burgomaestre ratificó su decisión de no ejecutar obras parches tampoco improvisados, sino aquellas que se realicen con la respectiva planificación y presupuesto. Justamente el nuevo Plan de Ordenamiento Territorial (POT) que prepara la Administración Municipal. 

