500 esterilizaciones gratuitas realizará el 
Voluntariado ‘Ambato La Gran Ciudad’

La Presidenta del Voluntariado ‘Ambato La Gran Ciudad’, María Verónica Dávalos, anunció este viernes 15 de noviembre la realización de 500 esterilizaciones gratuitas con el objeto de evitar la reproducción masiva de mascotas. 
Para financiar esta actividad, se organiza la ‘Competencia Canina 2K Corriendo en Familia’, que se efectuará el domingo 8 de diciembre de 2019, a partir de las 10:00, desde el redondel de las Dalias, hasta el parque El Sueño en Ficoa.
Se espera contar con mil participantes, entre familias, niños y jóvenes. Las inscripciones se receptan en la Dirección de Cultura de la Muncipalidad, calles Lalama y Rocafuerte;  Balcón de Servicios del GADMA, matriz Huachi; Boman Sport y la EP-Emapa, Antonio Clavijo e Isaías Sánchez, Miñarica. Pueden contactar al celular 0999924741.
Los requisitos para la inscripción de las mascotas son: 5 dólares la participación individual. 15 dólares la inscripción familiar (4 miembros y mascota). Rumbatón, 5 dólares inscripción individual. Se entregará un buff para el participante y pañoleta a la mascota.
Están previstas 3 categorías: Raza grande, raza mediana y raza pequeña, habrá 100 dólares para el ganador de cada categoría. Además, alimento para los animalitos, medalla de participación a todos los inscritos, esterilizaciones gratuitas, perruquería y viajes para el triunfador del Rumbatón.
La Competencia Canina 2K se complementará con la retreta de la Banda Municipal de Ambato, show de canes, caritas pintadas para niños, feria gastronómica, rumbatón, festival de villancicos y la participación de artistas.
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