
Hoy conversatorio sobre cantonización de Ambato

La administración del Dr. Javier Altamirano, alcalde de Ambato, apoya las actividades tendientes a rescatar el patrimonio histórico de la ciudad. Por este motivo, con la vicealcaldesa Ing. Diana Caiza se organiza el Conversatorio sobre la Cantonización de Ambato, este jueves 28 de noviembre a las 10:00 en el Salón de la Ciudad. 
El foro cobra importancia debido a la participación de destacados historiadores como el Dr. Pedro Reino, cronista Oficial de Ambato, el Ing. Gerardo Nicola, reconocido intelectual de la ciudad y el Dr. Francisco Suárez, erudito vinculado al arte y cultura de la ciudad.
Nicola anunció que en el acto de debate histórico, sobre la consolidación política del cantón Ambato, se escucharán exposiciones que responderán a interrogantes como: Cuándo fue un tambo? Cuándo parroquia..? Cuándo cantón..? Será capital de la región central como propone la Constitución..?
La Vicealcaldesa señaló que la nueva Administración Municipal tiene como eje de trabajo transversal el rescate y fomento de la cultura local. “Si no sabemos la historia de nuestra ciudad no podemos defender ni querer nuestras raíces”, insistió.  
Caiza agregó que es importante conocer la historia de dónde venimos y hacia dónde vamos, cada provincia, cantón, parroquia tiene su trayectoria que debemos conocerla. Ambato tiene fecha de fundación, de cantonización, de independencia, y resurgimiento, unos más conocidos que otros, pero todos tiene importancia y relevancia en el tiempo.
La Vicealcaldesa subrayó que varios cambios soportadó Ambato en lo natural, como los terremotos de los años 1698, 1797, 1949, erupción del volcán Tungurahua. En lo político la División Territorial de Colombia que designó a esta ciudad como cantón de la provincia de Chimborazo, condición que mantuvo hasta el 3 de julio de 1860, que se creó la provincia de Tungurahua, designándose entonces a Ambato como su capital.
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