4.9 millones para agua potable de Chibuleo
Alrededor de 6.000 habitantes  del pueblo Chibuleo, de la parroquia Juan Benigno Vela, tendrán agua potable en sus hogares, una vez que el Concejo Municipal de Ambato aprobó, por unanimidad, la Declaración de Obra Prioritaria. Este requisito es exigido por el Banco de Desarrollo del Ecuador, entidad que financiará la obra. 
El proyecto ‘Sistema de agua potable Carihuairazo, Regional Chibuleo, Parroquia Juan Benigno Vela’. tiene un costo de 4.9 millones de dólares, de los cuales, 1.3 millones son fondos no reembolsables. Los recursos se usarán para la captación, reserva y distribución de agua para las comunidades de  San Alfonso, San Pedro y San Francisco de la parroquia rural Juan Benigno Vela. 
El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, dijo que este tipo de obras benefician a los habitantes de todas las comunidades indígenas, así mismo incidirá en la salud de la  población. “Han tenido que esperar 60 años para  que el agua potable llegue a cada uno de sus hogares “, resaltó.
Este proyecto fue planificado por la Junta Regional de Agua Potable y Alcantarillado Chibuleo. Sus dirigentes contrataron a expertos en elaboración de este tipo de proyectos. El pago de estos estudios costó 75.000 dólares, financiado por los abonados de las tres comunidades.
El Presidente de la Junta Regional, Alberto Yucailla, informó que existen 1.200 medidores  en las comunidades beneficiadas. Para captar el agua desde las fuentes ubicadas en el nevado Carihuairazo, se requieren 12 kilómetros de tubería, hasta llegar al primer reservorio en la localidad de Conolongo. Para que llegue a cada uno de los hogares, será necesario alrededor de 100 kilómetros de tuberías y cuatro tanques reservorios.
En la actualidad, los habitantes de San Alfonso, San Pedro y San Francisco se sirven de agua entubada, sin ningún tipo de potabilización. El actual sistema de captación y distribución cumplió su vida útil y no tiene las condiciones para garantizar la salud de los habitantes de Juan Benigno Vela, tras 60 años de operación.
Una vez que el Concejo Municipal declaró como prioritaria a esta obra, será el Alcalde de Ambato que firme el convenio de crédito, lo que permitirá emprender la contratación de este sistema de agua potable. Los trabajos iniciarán a mediados de 2020, con un plazo de ejecución de 12 meses.
Los cuatro tanques reservorios se construirán a 3.700 metros sobre el nivel del mar (msnm)  mientras que las fuentes de agua están a 4.700 msnm, por lo que la construcción de esta nueva obra requerirá el esfuerzo conjunto de todos, enfatizó el dirigente Yucailla.
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