Municipio construye mercado para  3.500 familias de Chibuleo

Las comunidades indígenas del pueblo Chibuleo se beneficiarán de dos importantes inversiones por parte de la Municipalidad de Ambato. El alcalde Dr. Javier Altamirano Sánchez se reunió, este viernes 1 de noviembre, con los dirigentes y moradores en el sector de El Puente, para oficializar las obras que mejorarán la calidad de vida del sector.
Altamirano firmó un convenio con el Presidente de la Unión de Organizaciones del Pueblo Chibuleo (Unopuch), Luis Fernando Pandi, que tiene el objetivo de financiar los estudios y construcción del mercado de Chibuleo por un monto de 800.000 dólares, inversión que constan en el  Presupuesto Municipal 2020.
La primera autoridad de la ciudad hizo otro anuncio adicional: la construcción del sistema de agua potable, que tiene una inversión de 4.5 millones de dólares. Se construirá sobre la base de un préstamo al Banco de Desarrollo del Ecuador, para lo cual la Municipalidad de Ambato ya ingresó los estudios y la forma de financiamiento a esa entidad del Estado.
Estas dos obras, que superan los 5.5 millones de dólares, benefician a las comunidades de Pataló, Chacapungo, San Miguel, San Luis, San Francisco, San Pedro y San Alfonso, además de las parroquias Juan Benigno Vela, Santa Rosa, entre otros poblados, lo que significa salubridad y desarrollo para más de 7 mil familias de estas zonas.
El dirigente Pandi señaló que la construcción del mercado de Chibuleo evitará que los productores agrícolas comercialicen sus artículos en un lugar de piso de tierra y expuestos al sol, a la lluvia, al viento y sin dotación de servicios básicos como agua potable y alcantarillado. “Con esta obra se cumple un sueño del pueblo Chubuleo”, destacó.
El Dr. Manuel Caizabanda, prefecto de Tungurahua, firmó este documento como testigo de honor y comprometió el apoyo de las autoridades para culminar las obras que benefician a las comunidades rurales. 
El acto se efectuó en el sitio conocido como el Puente, en donde se construirá el nuevo mercado de productores de Chibuleo, hasta donde asistieron los promotores de la feria agrícola que ahí se realiza cada miércoles, así como dirigentes indígenas locales y nacionales.
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