Promueven campaña ‘Por una Navidad Solidaria’


El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, atiende a los sectores vulnerables de la sociedad. Uno de ellos son los niños del sector rural, quienes suelen salir en estas fechas a las vías principales para mendigar una funda de caramelos, un juguete o ropa usada. Es así que dispuso al Consejo Cantonal para la Protección de Derechos de Ambato (CCPDA), realizar acciones que permitan precautelar la integridad de la niñez y sus familiares en las calles.

El abogado Kléver Peñaherrera, secretario Ejecutivo del CCPDA, informó que tuvo varias reuniones con delegados de diversas instituciones con el objetivo de emprender acciones para evitar la mendicidad de los niños y sus familias en esta época del año. ‘Por una Navidad Solidaria’ es el nombre de la campaña que buscará organizar la entrega de presentes de manera ordenada.
Peñaherrera presidió este lunes 2 de diciembre la reunión de la ‘Mesa Interinstitucional de Prevención y Erradicación de la Mendicidad y el Trabajo Infantil’ integrada por delegados del  Comseca, Departamento de Desarrollo Social de la Munipalidad, Ministerio de Inclusión Económica y Social (MIES), Policía Nacional, Migración, Ministerio de Salud, Ministerio de Trabajo, Dinapen, entre otros. 
Una de las decisiones de esta mesa fue tomar contacto con los Presidentes de las Juntas Parroquiales del cantón Ambato, para determinar aquellos lugares donde es conocida la movilización de niños y madres de familia, hacia las carreteras o el casco urbano, con el propósito de mendigar ayuda.
Los infantes y sus familias salen de las parroquias Quisapincha, Ambatillo, Pasa y San Fernando. El objetivo es que los presidentes tomen contacto con las familias y les expliquen los peligros de la mendicidad de los pequeños, como son los accidentes de tránsito e incluso la desaparición de niños.
Otro tema de la reunión fue el de las donaciones. Esta mesa se encargará de receptar los productos en distintos puntos de la ciudad, para luego entregarlos a las familias de escasos recursos económicos, tanto del sector rural como del urbano, en cada una de sus comunidades.
Peñaherrera destacó que es la primera ocasión en la que una mesa de trabajo de varias instituciones unificadas, asume la tarea de evitar el trabajo infantil y la mendicidad en época de Navidad. 
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