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Nuestra administración trabaja arduamente en la ejecución de acciones que contribuyan al fortalecimiento de una sociedad más justa, equitativa, de igualdad y acceso a servicios públicos a todos los ciudadanos de nuestro querido cantón, con principal énfasis en los grupos de atención prioritaria.
Por tal motivo, hemos repotenciado al Consejo Cantonal para la Protección de Derechos y la Junta Cantonal de Protección de Derechos de la Niñez y Adolescencia, instancias que, con el liderazgo de su Coordinador, el Abogado Kléver Peñaherrera Pérez, han podido consolidar acciones contundentes para suplir las necesidades de los sectores más vulnerables.
Se ha fortalecido acuerdos, convenios y proyectosde cooperación interinstitucional con la academia, los sectores privados y colectivos, para la gestión y ejecución de políticas públicas integradoras de inclusión social, que atiendan a las necesidades de todos los sectores de Ambato.
En ese sentido hemos desarrollado el Primer Encuentro Nacional de personas víctimas de abuso sexual, denominado ¨Ambato rompe el silencio¨, proyecto que permite generar espacios de discusión y restitución de derechos de las personas violentadas sexualmente, la firma de un conveniomacro con la Fundación AlliCausai, para mejorar los conocimientos de los responsables del cuidado de las personas adultas mayores y discapacidad.
Los sectores rurales en mi administración son se suma importantica, por tal motivose inició con la conformación de las Defensorías Comunitarias en las 18 Parroquias Rurales de nuestro cantón, formas de organización de la comunidad, en las parroquias, barrios y sectores rurales para la promoción, defensa y vigilancia de los derechos de todos los ciudadanos y ciudadanas.
Es por esta razón que, hemos proporcionado desde que asumí mis funciones, el incremento de cien mil dólares al presupuesto general del Consejo de Protección de Derechos, y mi compromiso queda sentado en que, el próximo año con el apoyo de los señores Concejales, aunaremos esfuerzos para consolidar a esta dependencia como un referente a nivel nacional y ejemplo para las grandes ciudades, en que en Ambato construimos todos los días la Gran Ciudad del Ecuador, que todas y todos los Ambateños nos merecemos. 

Redacción,
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Ing. Juan Carlos Romero J.
TÉCNICO DE COMUNICACIÓN
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