Lanzamiento del Libro, Jaime Garcés 
El GAD Municipalidad de Ambato a través de la Dirección de Cultura, Turismo, Deportes y Recreación, presenta el Libro del ambateño Jaime Garcés  “Pinturas Vida y Obra”, donde podremos evidenciar las diversas formas de la naturaleza acompañado de comentarios de escritores, poetas, periodistas y críticos de arte. El lanzamiento se realizará el lunes en el Museo Juan Benigno Vela a las 11:00am.
Proyección de Cine “La Danza del Niño Maestro”
El GAD Municipalidad de Ambato a través de la Dirección de Cultura, Turismo, Deportes y Recreación, presenta la proyección y conversatorio de la Película documental ecuatoriana La Danza del Niño Maestro, del director Vinicio Cóndor Zambache, su sinopsis cuenta sobre los procesos creativos del Maestro Viera y sus emociones y la misma participará en varios festivales nacionales e internacionales representando a nuestro país.  Se realizará el lunes 18 de noviembre, en el Centro Cultural Eugenia Mera, a las 18:30.
Reconocimiento a los Artistas Populares y Artesanos del Cantón y la Provincia
El GAD Municipalidad de Ambato a través de la Dirección de Cultura, Turismo, Deportes y Recreación, en cumplimiento del título segundo de la Reforma y Codificación a la Ordenanza de Conmemoración de la Independencia de Ambato “Sol de Noviembre” realizará el Reconocimiento a los Artistas Populares y Artesanos Tradicionales del Cantón y la Provincia, el evento se realizará el martes 19 de noviembre en el Auditorio del GADMA a las 18:30.
Campeonato de Squash
El GAD Municipalidad de Ambato a través de la Dirección de Cultura, Turismo, Deportes y Recreación, busca motivar a la ciudadanía a la práctica de todos los deportes, entre ellos el Squash, para ello la Municipalidad cuenta con las instalaciones adecuadas para el desarrollo de este deporte, es por eso que presenta el Campeonato de Squash, dirigido a jugadores principiantes, en especial a niños que buscan desarrollar sus habilidades, se jugará en 3 categorías: segunda, tercera y cuarta categoría, el campeonato se realizará los días: martes 19 y miércoles 20 de noviembre en las Canchas Municipales de Squash, ubicadas en el sector de Izamba junto a GIDSA, a partir de las 19:00.
Foro Ambato Moda y Tradición 
El GAD Municipalidad de Ambato a través de la Dirección de Cultura, Turismo, Deportes y Recreación, en conjunto con las concejales María de los Ángeles Llerena y Sandra Caiza, realizan el primer foro Ambato Moda y Tradición 2019, la Casa Museo Juan León Mera será el escenario donde se fusionaran, la cultura de nuestros pueblos indígenas con la moda tradicional, expertos en diseño y marketing de Colombia Brasil y Ecuador te guiaran a como armar y diseñar colecciones, merchandasing, exhibición, marketing digital y fusión de culturas en la moda, Se realizará el jueves 21 de noviembre a las 09h30 en la quinta juan león mera. 
Campeonato de Tennis de Mesa
El GAD Municipalidad de Ambato a través de la Dirección de Cultura, Turismo, Deportes y Recreación, realiza la participación de 5 clubs de Tennis de Mesa en tres categorías: Inferior, Media y Mayor, tambien participaran en este campeonato jugadores con discapacidades físicas, Se realizará el jueves 21 y viernes 22 de noviembre n el Parque Lineal, sector Tanques de Cepe a las 17:00.
Ciclopaseo Nocturno de Independencia 
El GAD Municipalidad de Ambato a través de la Dirección de Cultura, Turismo, Deportes y Recreación, propone un espacio público para el uso exclusivo de ciclistas, patinadores, trotadores y caminantes organizando el Ciclopaseo Nocturno Ruta de los Museos, promoviendo una vida saludable y el sano esparcimiento, además rescatar el atractivo histórico turístico de la ciudad. Estará a disposición de la ciudadanía 50 bicicletas municipales a ser prestadas gratuitamente presentando la cédula de identidad. Se realizará el jueves 21 de noviembre a las 19:30 el lugar de partida será desde el Parque de la Ciudadela La Presidencial. 
Jueves de Artes
El GAD Municipalidad de Ambato a través de la Dirección de Cultura, Turismo, Deportes y Recreación , presentan La  obra ¨Más vale bruja que mal acompañada¨, es un monólogo cómico creado, dirigido y actuado por Adriana Oña, directora del Taller de Artes Escénicas Los Saltimbanquis, quien, a través de esta propuesta, aborda el tema del maltrato y abuso hacia la mujer en los ámbitos domésticos y amorosos, y del cual ella es copartícipe y corresponsable, se realizará el jueves 21 de noviembre a las 19:00 en el Museo Juan Benigno Vela. 
Encuentro de Básquet en Silla de Ruedas
El GAD Municipalidad de Ambato a través de la Dirección de Cultura, Turismo, Deportes y Recreación, realiza actividades inclusivas de sano esparcimiento es por eso que presenta el Encuentro de Básquet en Silla de Ruedas en donde participarán 4 delegaciones de distintas provincias del país, habrá premios para el primero, segundo y tercer lugar, se realizará el viernes 22 y sábado 23 de noviembre en el Polideportivo-Pista Atlética FDT a las 10:00. 
Ruta y exhibición, Técnicas de Patinaje
El GAD Municipalidad de Ambato a través de la Dirección de Cultura, Turismo, Deportes y Recreación, busca fomentar la práctica de diferentes actividades deportivas, es por eso que presenta la Ruta y exhibición, Técnicas de Patinaje, dirigido principalmente a niños y adolescentes, los asistentes podrán ir con sus patines y tendrán la oportunidad de aprender nuevas técnicas de patinaje, habrá artistas invitados. Se realizará el viernes 22 de noviembre en el Parque Cevallos a las 17:30.
Festival de natación 
El GAD Municipalidad de Ambato a través de la Dirección de Cultura, Turismo, Deportes y Recreación, presenta el encuentro infanto-juvenil de natación, con el objetivo de promover las diferentes disciplinas deportivas, los participantes se dividirán en las categorías: A B Inferior, Intermedia y Superior, en estilos: libre, pecho, espalda, mariposa, relevos y combinado. La modalidad de la competencia serán dos pruebas individuales y una colectiva. Las inscripciones se receptarán en la Dirección de Cultura, Turismo, Deportes y Recreación desde hoy hasta el sábado 23 de noviembre. El encuentro se realizará el sábado 23 de noviembre en el Complejo Recreacional La Merced a las 14:00.
Media Maratón 21k
El GAD Municipalidad de Ambato a través de la Dirección de Cultura, Turismo, Deportes y Recreación, presenta la media Maratón 21k, con el objetivo de incentivar el deporte en la ciudadanía ambateña, se contará con dos categorías, 10k para principiantes y 21k para expertos, el punto será desde la Av. Rodrigo Pachano (entrada al parque del Sueño). Se realizará el domingo 24 de noviembre a las 07:00.   
