Obra social se prioriza desde la Muncipalidad de Ambato

El apoyo a los niños, adultos mayores y personas con discapacidad, es uno de los principales ejes de acción del Dr. Javier Altamirano Sánchez, alcalde de Ambato. Los Centros de Desarrollo Infantil (CDI) y el Centro Integral del Adulto Mayor, son lugares donde los usuarios reciben atención prioritaria de acuerdo a sus necesidades. Para ello, se cuenta con el Voluntariado Ambato La Gran Ciudad, el Departamento de Desarrollo Social y Economía Solidaria, el Hospital Municipal y Mercado Mayorista, como sus aliados.

Recursos para agasajo navideño.
Desde el Voluntariado Ambato La Gran Ciudad, su presidente María Verónica Dávalos, emprendió acciones con miras a conseguir recursos que permitan llegar con un agasajo navideño a los niños de escasos recursos económicos de las parroquias urbanas y rurales. Se organizó la venta de cinco mil vasos de colada morada con gran acogida del público.

Uniformes para la niñez
Alrededor de 392 niños que son parte de los 10 Centros de Desarrollo Infantil (CDI), administrados por la Muncipalidad de Ambato, recibieron sus uniformes para el año 2020. De la misma forma, las 41 maestras que trabajan con ellos. El trabajo se cumple en coordinación con el Ministerio de Desarrollo Social y Economía Solidaria (MIDUVI).

Atención a estibadores y comerciantes
Por primera vez, desde la creación del Marcado Mayorista de Ambato, se otorgó atención médica y odontológica gratuita a más de 600 estibadores que laboran en este centro de acopio, lo que permitió visibilizar a este sector de la sociedad que permanecía en el anonimato. Con los mismos beneficios se atiende a 2.500 comerciantes que realizan su actividad en las diferentes naves del lugar.

Centro de Gestión Integral de Fauna Urbana
El nuevo Centro de Gestión Integral de Fauna Urbana se construirá el próximo año en la avenida Platón y Bruno de la parroquia Pishilata, sector Pasochoa, en un predio de 2.252 metros cuadrados. Contará con áreas destinadas al control y bienestar animal, mejorando los servicios que en la actualidad se ofrece en el centro de adopciones, área de veterinaria y denuncias. La propuesta además incluirá un espacio para educación e información sobre la tenencia responsable de mascotas, para la buena convivencia en la ciudad.

Competencia Canina 2K
Dentro del plan de trabajo del Voluntariado Ambato La Gran Ciudad se realizará la Competencia Canina 2K “Corriendo en Familia” que busca promover el cuidado responsable de la fauna urbana, concientizar sobre la adopción de mascotas y obtener recursos económicos para 500 esterilizaciones, evitando la reproducción masiva de animalitos. El evento se efectuará el domingo 8 de diciembre de 2019, desde las 10:00, en el redondel de las Dalias hasta el Parque el Sueño en Ficoa.




















