Municipalidad entrega uniformes a 392 niños

Alrededor de 392 niños que son parte de los 10 Centros de Desarrollo Infantil (CDI), administrados por la Muncipalidad de Ambato, recibieron este jueves 28 de noviembre sus uniformes para el año 2020. De la misma forma, las 41 maestras que trabajan con ellos.
La administración de estos centros está bajo la responsabilidad del Departamento de Desarrollo Social y Economía Solidaria. Su directora, Alejandra Garzón, informó que con el apoyo del Alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, se invirtió en material didáctico y otros insumos para el cuidado, alimentación y educación de los infantes. Dijo que este programa de asistencia se cumple gracias a un convenio entre la Muncipalidad de Ambato y el Ministerio de Inclusión Económica y Social (MIES).
La Presidenta del Voluntariado ‘Ambato La Gran Ciudad’, María Verónica Dávalos, destacó que una de las labores de este grupo es mejorar la calidad de vida de los ambateños. Así mismo, informó que su trabajo se enfocará en tres ejes como son: Grupos Prioritarios, Ambiente y Fauna Urbana.
Dávalos enfatizó que una de las prioridades del voluntariado es la niñez. “Debemos garantizar que el proceso de enseñanza aprendizaje sea el más efectivo en los primeros años de su vida, ya que permiten el desarrollo de habilidades y destrezas de nuestros infantes”, afirmó.
Una de las personas beneficiadas con la entrega de uniformes fue Adriana Acosta, ella lleva a su hija Emily de tres años, hasta el Centro de Desarrollo Infantil del mercado América. “A mi hija la atienden muy bien en los CDI, le dan alimento, medicina y todo lo necesario para su aprendizaje”, sostuvo.
De igual manera, Sonia Sisa lleva a su hija Dana de dos años y Valeria de un año, hasta el CDI del mercado Simón Bolívar. Su esposo es ayudante de cocina en un conocido restaurante local y ella comercializa empanadas en el mismo centro de acopio. “No tengo a nadie que cuide a mis hijas y los CDI de la Muncipalidad son una gran ayuda para mí”, recalcó la vendedora.
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