Municipalidad premia a deportistas destacados del país

El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, y la Comisión de Deportes del Concejo Cantonal, presidida por el edil, Ab. Manuel Palate, homenajearon a más de 30 deportistas locales y nacionales, que tuvieron destacadas participaciones en eventos deportivos del país y el mundo. El reconocimiento también se efectuó a equipos deportivos de fútbol y básquet masculino y femenino.
La primera autoridad de la ciudad dijo que los deportistas destacados sobrepasaron el esfuerzo necesario en las competencias para lograr sus triunfos y dar alegría a sus familias que durante toda su vida los apoyaron, logrando medallas de oro para el país.
Altamirano destacó que los triunfos se deben a que los deportistas fueron inculcados de valores y principios, lo que permitió que se  alejen de las malas amistades, las drogas, el tabaco, los vicios y el alcohol. “Aquí están los ambateños campeones, esa sangre nueva  que nos motiva a superarnos y hacernos sentir a los ambateños orgullosos”, recalcó.
El concejal Luis Palate destacó que el reconocimiento Municipal a los deportistas es un sueño personal cumplido. “Cuando escuchamos el Himno Nacional y nuestro tricolor flamer en los escenarios internacionales, nuestros ojos se humedecen de orgullo por lo triunfos alcanzados”, indicó.
Palate recordó con entusiasmo a los campeones internacionales Richard Carapaz y Glenda Morejón. “Han pasado 199 años para que por primera vez y en la alcaldía del Dr. Javier Altamirano, los deportistas sean reconocidos”, dijo. El edil anunció que el Concejo Municipal cada año realizará este tipo de reconocimientos a los deportistas destacados.
Luis Morales Solís, dirigente del equipo femenino de baloncesto LUMS, agradeció a nombre de los homenajeados por las medallas y diplomas entregados, señalando que “lo que nos gusta a los ambateños es la vida sana, equilibrada y de ejemplo”. De esta forma se simbolizan las noches de esfuerzos, madrugadas de fríos, abstinencias festivas y una alimentación estricta de los deportistas, que casi siempre tienen dificultades económicas, aseveró
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