Municipio premia a los artesanos locales
Una comisión especial, presidida por el alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez,  visitó la feria de finados con el objeto de calificar a la mejor artesanía de la Feria de Finados 2010. Los ganadores recibirán  un  pergamino y  un aporte económico de acuerdo a la ordenanza. Estos premios se entregarán en la sesión solemne  de  Independencia que se realizará este 12 de Noviembre a las 12:00m en el Teatro Lalama de esta ciudad.
La Comisión decidió  otorgar el Primer lugar a Edison Núñez, con un cuadro Sol de Noviembre,  elaborado en cuero repujado y madera e incrustaciones de bronce. Segundo lugar para una artesanía  elaborada en fibra de plátano, plumas de gallo y pato con resina. 
Tercer lugar para Noé Gavilánez del cantón Patata, reciclaje de metal dando viva a nuevas formas, en esta ocasión elaboró un conjunto Lanza cohetes. Los ganadores recibirán los siguientes premios económicos: Primer lugar: 4 Salarios Básicos Unificados  (SBU), segundo lugar: 3 SBU, Tercer lugar: 2 SBU.
La misma Comisión  decidió entregar placas de reconocimiento a destacados artesanos de la ciudad como son María Ordoñez de la rama de la belleza, Carlos Aníbal López, en el en arte de la escultora, Isaac Proaño en la sastrería, y Luis Fiallos en la zapatería.

