Presupuesto Municipal de 2020 
será de 153 millones de dólares

El Consejo de Planificación de Participación Ciudadana, presidido por el alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, aprobó el Presupuesto Municipal para el año 2020 cuyo monto asciende a 153 millones de dólares.
Para este período, el monto destinado a la inversión en obra pública es de 86 millones de dólares, lo que significa un 56% del presupuesto global institucional.  
El presupuesto 2020 se elaboró una vez que la Secretaría de Participación Ciudadana de la Muncipalidad organizó asambleas en  barrios y parroquias de Ambato. Luego, los técnicos  efectuaron una priorización  de los pedidos de obras para adecuarlos a las posibilidades financieras de la institución.
El resultado de esa priorización de obras, así como la aplicación del plan de trabajo del  alcalde Altamirano, dieron como resultado el financiamiento de 18 proyectos ejecutables  y 8 consultorías de obras macro, que se construirán con financiamiento del Ejercicio Fiscal 2020.
Entre las obras que se realizarán con el prepuesto 2020 están: Proyecto Bicentenario en el parque 12 de Noviembre, Plazoleta Bellavista con parqueadero subterráneo, Regeneración integral del parque de la ex Laguna y Remodelación del monumento a la Primera Imprenta, ubicado en Pinllo, entre otras.
La Directora Financiera de la Municipalidad, Priscila Fernández, mencionó que el presupuesto de 2019 fue de 176 millones de dólares. Explicó que la reducción a 153 millones  se debe a la disminución del rubro que se recauda por las fotomultas, la culminación de obras financiadas por el Banco  de Desarrollo del Ecuador, como la Terminal Terrestre Sur con 11 millones de dólares y la Planta de Tratamiento de Aguas Residuales en la que se invirtieron 32 millones de dólares.
Una vez que el Consejo de Planificación de Participación Ciudadana conoció el presupuesto, este documento, así como los respaldos de los Departamentos de Planificación y de Obras Públicas será estudiado por la Comisión de Presupuesto y finalmente con el Concejo Municipal en Pleno, organismo que aprobará de forma definitiva el Presupuesto Institucional 2020.
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