Programación Sol de Noviembre

Exposición de Mariposas en el Sol
La Municipalidad de Ambato a través de la Dirección de Cultura, Turismo, Deportes y Recreación implementa la actividad familiar única para este feriado con la Exhibición de Mariposas. La exhibición se realizará desde el sábado 2 de noviembre hasta el lunes 4, desde las 09:00 en el Jardín Histórico Botánico Atocha La Liria.
 Se mostrará 14 especies de mariposas del Ecuador dentro de un pequeño invernadero en el cual podremos observar el ciclo de las mismas con el objetivo de concienciar, sensibilizar a la colectividad sobre el respeto, cuidado de la naturaleza y vida silvestre. 
Pan y chocolate bajo el Sol de Noviembre
 Tradiciones y costumbres que fomentan el fortalecimiento de la identidad cultural de nuestra sociedad y de la ciudad, de tal manera que para este feriado de finados se realizará el Festival del Pan y el Chocolate, actividad que está apoyada por la Universidad Autónoma de los Andes (UNIANDES). Se realizará del 2 al 4 de noviembre en el Jardín Histórico Botánico Atocha-La Liria de 09:00 a 16:30
Se expondrá 6 stand de panificadores quienes darán a conocer sobre la historia, sabores y procesos de la elaboración del pan ambateño, y que se complementa con el aroma y sabor del chocolate elaboradas por manos locales que han creado productos que se ha posicionado en el mercado gastronómico del país, y que además se contará con ponencias académicas y  que genere experiencias a los turistas y visitantes. 

‘Juégale’ con el Sol de Noviembre
La Municipalidad de Ambato a través de la Dirección de Cultura, Turismo, Deportes y Recreación propone distintas actividades de recreación para los ambateños es por eso que para el feriado presenta ‘Juégale’ un proyecto de juegos artesanales gigantes elaborados con madera y material reciclado, se realizará el sábado 2 y domingo 3 de noviembre desde las 09:00 en el Parque de las Flores.
Alrededor de 30 juegos tradicionales estarán a disposición de la ciudadanía para rescatar la memoria colectiva y abordar la atención del público sin necesidad de aparatos tecnológicos. Los juegos son aptos para todas las edades. 
Artesanías y Granos Ancestrales
El GAD Municipalidad de Ambato a través de la Dirección de Cultura, Turismo, Deportes y Recreación  invita a rescatar las tradiciones e identidad cultural a través de la Feria de Artesanías y Granos Ancestrales. Se realizará durante los días de este feriado en la Quinta de Montalvo de 9:00 a 17:00, se esperan 700 visitantes y cuenta con la participación de  artesanos indígenas y tradicionales, quienes llevan a los visitantes por un viaje a la memoria ancestral.

Caravanas Culturales
El GAD Municipalidad de Ambato a través de la Dirección de Cultura, Turismo, Deportes y Recreación busca trasmitir mensajes por medio del arte, con el objetivo de afirmar la identidad y pertenencia cultural del cantón por medio de Caravanas Culturales. 
Es una iniciativa que busca lograr la integración local, mediante funciones de cine, danza tradicional, festival de la risa, show canino, picnic, bicipalabras, llegarán a las parroquias rurales y barrios de la ciudad. El fin de semana las caravanas culturales se realizarán en  el Museo Etnológico de Pasa, Totoras, Atahualpa, Izamba, la presidencial, parque de las Flores, el sábado 02 de noviembre y el Domingo 3 desde las 14:30. 
Noche de linternas en los museos 
El GAD Municipalidad de Ambato a través de la Dirección de Cultura, Turismo, Deportes y Recreación  reúne a vecinos y turistas que van a poder recorrer los museos y centros culturales en horario nocturno en un circuito con linternas acompañados de narraciones que enriquecerán sus conocimientos.
 La actividad se realizará en los museos céntricos de la ciudad, Museo Pictórico Edmundo Martínez, Museo Juan Benigno Vela y Centro Cultural Pachano Lalama, el sábado 2 de Noviembre a las 19:00.
Festival Raíces
El GAD Municipalidad de Ambato a través de la Dirección de Cultura, Turismo, Deportes y Recreación presenta el evento folclórico ‘Raíces’. Se realizará el domingo 3 de noviembre a las 15:30 en el Teatro al Aire Libre Ernesto Albán.  
 Esta dirigido a niños, jóvenes, adultos mayores, donde los grupos de la ciudad de Ambato difundirán las costumbres y tradiciones de los pueblos indígenas de nuestra provincia y del Ecuador, a través del folclor como ponente del acervo cultural de los pueblos, 

En donde la expresión cultural de los mismos, a través de manifestaciones costumbristas surgidas como fruto de la creatividad popular, generando así principios de identidad y sentimiento nacional. 
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