Municipalidad y academia apoyan a la plaza Juan Cajas

Alrededor de 364 propietarios de los locales del Centro Comercial Juan Cajas se benefician de los proyectos de remodelación de sus instalaciones, así como de estrategias para mejorar sus ventas. Las propuestas fueron presentadas al alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, por parte de docentes y estudiantes de la Universidad Técnica de Ambato (UTA) y la Universidad Tecnológica Indoamérica (UTI).
La Primera Autoridad Municipal destacó la colaboración de la Academia y su comprometimiento con el desarrollo de Ambato y el crecimiento económico de los artesanos y comerciantes del calzado.
Altamirano se comprometió a revisar la ordenanza que regula el costo de estacionamiento en el subsuelo de la terminal terrestre, petición realizada por los comerciantes de la plaza Juan Cajas. El Alcalde también ratificó la permanencia del Terminal Terrestre de Ingahurco. Estas dos decisiones dinamizarán las ventas en este centro de comercio de calzado.
El burgomaestre se comprometió con los dirigentes de la Plaza Juan Cajas a dialogar con las autoridades de la Federación Deportiva de Tungurahua (FDT), sobre una área que le pertenece a esa institución y está abandonada, para que sea parte del proceso de regeneración propuesto por la academia, lo que se sumará al proyecto de regeneración del parque de la ex Laguna de Ingahurco, que implementará la Muncipalidad de Ambato.
El Presidente de los Comerciantes de la Juan Cajas, Fernando Andocilla, destacó la colaboración de la Muncipalidad y las universidades con miras a mejorar las condiciones de vida y de trabajo de los comerciantes de calzado.
Los docentes y estudiantes de la Universidad Indoamérica elaboraron un plan de publicidad en medios de comunicación, así como un seminario de computación básica dirigida a los comerciantes. Además, se les capacitará en estrategias de ventas.
La UTA elaboró un proyecto para cambiar la fachada principal y del techo de la plaza Juan Cajas, el mejoramiento de sus pasadizos, baterías sanitarias e iluminación, sistema de comunicación, entre otros aspectos que además incorpora la regeneración del predio de la FDT y el parque de La Laguna.
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