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El acto de clausura del plan de reforestación se cumplió en la Quinta de Mera.

19 alemanes sembraron 440  árboles en Ambato

Un grupo de 19 jóvenes y voluntarios de la ciudad de Ludwigburg Alemania decidieron usar su tiempo de vacaciones en la siembra de 440 plantas y árboles nativos de Ambato. Esta reforestación se cumplió el parque Pasochoa  y en el Luis A. Martínez de esta ciudad.
Esta actividad estuvo bajo la coordinación de Diana Garcés, directora de  Control y Gestión Ambiental del GAD Municipalidad de Ambato. Ella destacó la colaboración  y  el trabajo de los jóvenes alemanes en la reforestación de esta ciudad. Así mismo agradeció a las familias ambateñas que acogieron a la delegación de Ludwigburg en sus hogares mientras se  efectuaba la reforestación.
El alcalde de Ambato, Javier Altamirano, señaló que en las ciudades debemos propiciar una forma de vida amigable con la naturaleza y de esta forma disminuir las causas que inciden en el calentamiento global del planeta.
El cónsul de Ecuador en Alemania, Siegfried Rapp, destacó que el sembrío de los 440  plantas superó lo planificado., “lo que se consiguió gracias a una minga internacional” subrayó el Diplomático.
La reforestación también fue apadrinada por  el empresario Gonzalo Callejas. Él mencionó que la Alcaldía de Ambato está dando muestras de una administración distinta. Agregó que las empresas ambateñas deben realizar sus procesos de una forma amigable con el ambiente.
Como parte de la delegación alemana estuvo Hergen Blase, quien es propietario de una tienda en Ludwigburg. Él inició la práctica de eliminar el plástico para la venta de sus productos tanto naturales como procesados.
