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Municipalidad recibe apoyo del Colegio de Abogados
El alcalde  de Ambato, Javier Altamirano, mantuvo un dialogo con el directorio del Colegio de Abogados de Tungurahua (CAT). Este gremio profesional  ofreció su aporte jurídico para mejorar o reformar  varias ordenanzas  y procesos se servicio al usuario en el tema de bienes raíces y  planificación.
Uno de los primeros aportes del CAT fueron las propuestas para  mejorar la atención en el Registro de la Propiedad del cantón Ambato, sobre todo en lo referente a inscripción de escrituras y reparticiones de propiedades y lotes. También están preocupados por  el área  mínima de construcción en  los sectores urbanos y rurales del cantón.
El gremio de profesionales del Derecho además  cree que se debe mejorar la entrega  de turnos en el Registro de la Propiedad, sobre todo para que el usuario no tenga que llegar  desde las 6:00 para formar una columna. Así mismo solicitaron que los servidores municipales incrementen sus conocimientos sobre la tramitación en esta dependencia.
El alcalde Altamirano se comprometió  con el directorio del CAT a encaminar sus peticiones. El Burgomaestre comentó que, en el Departamento de Planificación de la Muncipalidad ya se ha reducido notablemente el tiempo de atención a profesionales y público en general.
