Banda Municipal de Ambato cumple 80 años

La Banda Municipal de Ambato es un ícono cultural de esta ciudad. En estos días, el conjunto de connotados músicos cumple 80 años de creación. Esto significa que varias generaciones de instrumentistas hayan interpretado composiciones del pentagrama nacional e internacional.
Con este motivo, el GAD Municipal de Ambato y su Dirección de Cultura organizan el  ‘Concierto y Homenaje a La Banda Municipal de Ambato’. Este acto se cumplirá el jueves  20 de junio a las 19:30 en el Auditorio del Gobierno Provincial de Tungurahua.
El alcalde de Ambato, Javier Altamirano, rinde un homenaje al octogésimo aniversario de trayectoria musical de esta banda, cuyos integrantes han deleitando a la colectividad ambateña y ecuatoriana con su repertorio y espíritu de ambateñidad.
Los principales temas que han interpretado en estos 80 años son: Ambato Tierra de Flores, el Altivo Ambateño, Chola Cuencana, e incluso repertorios de música clásica, ritmos modernos o canciones populares que lograron permanecer por décadas en los primeros lugares de preferencia.
La historia de creación de la Banda Municipal de Ambato data del 6 de agosto de 1859, cuando la Academia Filantrópica de Ambato decidió conformar la Banda Municipal. Esta propuesta se concretó en  los años 1939 y 1940 en las administraciones del  Dr. Enrique Sánchez y Dr. César Viteri, quienes presidían, respectivamente, el Concejo Municipal en esos años.
Uno de los miembros más antiguos de la Banda Municipal fue Don Víctor Freire, quien falleció hace un mes. Sin embargo, en su momento relató que en el año 1945 comenzó a ser parte de esta histórica agrupación musical.
En la época de su creación, el primer director fue el maestro y músico ambateño Don Casimiro Bonifaz, posterior a él han sido sus directores: Rafael Rivadeneira, Isaac Freire, Ángel Pulgar, Salvador Orellana, Victor Freire y Sergio Barroso. En la actualidad, la Banda Municipal está presidida por Fausto Nuela.
Esta agrupación musical ambateña está conformada por 29 miembros, quienes tocan clarinetes, saxofones, barítonos, saxos, tubas, trompetas e instrumentos de percusión. 






   
