La Banda Municipal cumple 8 décadas en el alma de los ambateños

Ya pasaron 80 años desde que se escucharon las primeras notas  musicales emitidas por   clarinetes, saxofones, barítonos, saxos, tubas y  trompetas. Generaciones de música entonaron ritmos de todo el mundo que se escucharon en calles, teatros, estadios y en todo  espacio en donde los ambateño busca distraer el espíritu con la música.
En estas 8 décadas, las manos de sus 30 integrantes  encallecieron, los pulmones crecieron y la piel se curtió tras  recibir el sol incandescente de Ambato así como  las frías lluvias de abril o los fuertes vientos de agosto. 
Este  gran esfuerzo de los músicos  ambateños mereció el reconocimiento del GAD Municipalidad de Ambato  a través del alcalde Dr. Javier Altamirano.  La Primera autoridad municipal destacó la incidencia histórica  y la influencia de la Banda Municipal  en la vida de los habitantes de Ambato, la gran ciudad.

El  gran esfuerzo de los músicos  de la Banda Municipal, que cumple 80 años de creación,  mereció el reconocimiento del alcalde de Ambato,  Dr. Javier Altamirano, quien destacó la incidencia histórica  de los músicos  en la vida de los habitantes de Ambato.

