Buzón electrónico de sugerencias y reclamos en la Municipalidad

Los ciudadanos que acudan a solicitar algún trámite en el GAD Muncipalidad de Ambato y quieren calificar el servicio recibido, lo podrán  hacer a través del ‘Sistema de Gestión, Sugerencias, Quejas o Reclamos’. Este enlace está instalado en la página web: www.ambato.gob.ec.  
Este buzón electrónico es un trabajo conjunto entre la Secretaría Ejecutiva de la Alcaldía, dirigida por Galo Molina y la Dirección de Tecnología de la Información con Fabián Zúñiga. Se constituye una forma de comunicación directa entre los usuarios y  la Muncipalidad de Ambato, con miras a mejorar los servicios que oferta esta institución.
Una vez que el usuario ingresa a este link de quejas, tiene dos opciones. La primera de Sugerencias, Quejas o Reclamos. Al escoger este enlace, el sistema le pedirá al usuario el ingreso de su nombre y apellido, número de cédula, correo electrónico y teléfono. Así mismo la descripción del problema o iniciativa que quiera comunicar a la Muncipalidad de Ambato y finalmente la opción Enviar.
Los criterios del usuario son recibidos por la Unidad de Seguimiento y Control. Esta instancia encamina las denuncias o sugerencias a los diferentes departamentos de la Muncipalidad de Ambato, en busca de una respuesta o solución.
La segunda opción es el link de Consulta. A través de éste, el usuario podrá observar en la pantalla el estado su queja o sugerencia. Previamente, el sistema le pedirá su número de cédula y de forma inmediata se le enviará un código al correo electrónico del usuario. Una vez digitado los números, el ciudadano observará el resultado de su pedido o en qué instancia de la Municipalidad se encuentra y si es del caso la respuesta y solución.
Este sistema electrónico se suma a los nueve buzones físicos ya instalados, en diferentes espacios y dependencias municipales. En estos lugares se puede encontrar el formulario  que debe llenar el contribuyente y el ánfora respectiva.
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