Caminata nocturna al Casigana con seguridad

El GAD Municipalidad Ambato organiza hoy viernes 5 de julio, desde las 19:00, la Caminata Nocturna al Casigana. El lugar de partida será la cancha de parque de La Cantera, ubicado en las faldas de esta emblemática montaña de Ambato. 
El Director de Cultura de la Municipalidad, Jorge Camacho, anunció que será una actividad en la que el ambateño pueda disfrutar de un paseo nocturno en compañía de su familia y amigos, al tiempo de gozar de la música y el calor de una fogata.
Así también el Jefe de Deportes de la Municipalidad de Ambato, Francisco Torres, comentó que se encenderá una fogata en el sector del arenal del Casigana, esto para precautelar la naturaleza del sector. 
Torres anunció que en el mismo sitio se desarrollará el evento ‘Piro Musical’, que consiste en el lanzamiento de fuegos pirotécnicos acompañados con música de forma intercalada. Además habrá guitarristas, cantantes y cuenteros que acompañarán a los caminantes.
La recomendación es que las familias lleven ropa abrigada para protegerse del frío y el viento, linterna, bebidas calientes, caramelos y chocolates. También deberán acatar las instrucciones de los guías que ayudarán a los participantes durante la caminata y su retorno.
Para precautelar la seguridad de los caminantes, habrá la presencia de la Policía Nacional, el Cuerpo de Bomberos y Brigadistas de la Cruz Roja Ecuatoriana que estarán prestos a  atender cualquier emergencia. También se dispondrá de una ambulancia.
Los participantes podrán llevar una antorcha, pero que no cause inconvenientes con su seguridad personal y tampoco afecte al entorno, como puede ser el incendio de pastos o árboles. Sin embargo, una motobomba del Cuerpo de Bomberos estará en el sitio. Así mismo, se prohíbe el consumo de bebidas alcohólicas o causar actos reñidos con la moral y buenas costumbres.
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