
Neyda Vásconez es la Directora Ejecutiva del Comité de la FFF
El alcalde de Ambato, Javier Altamirano, presidió la primera sesión ordinaria del directorio del Comité Permanente de la Fiesta de la Fruta y de las Flores (FFF). Ese organismo conoció la terna enviada por el Burgomaestre y  decidió designar a Neyda Vásconez como Directora  Ejecutiva de este organismo. 
Vásconez será posesionada oficialmente en los próximos días y estará al frente del Comité Permanente de la FFF por los próximos dos años. Este cuerpo colegiado será el encargado de organizar los actos de la sexagésima novena Fiesta de la Fruta y de las Flores.
La sesión del Directorio se realizó este viernes 28 de junio con la  posesión y participación de los nuevos integrantes como son las concejalas Sandra Caiza y María de los Ángeles Llerena, delegadas del Concejo Municipal de Ambato.
También forman parte del Directorio, como delegados del Gobierno Provincial de Tungurahua, Ramiro Miniguano, presidente de la Junta Parroquial de Pinllo y Mario Salazar, del Gobierno Parroquial de Martínez. 



