1.500 cupos para cursos vacacionales de la Municipalidad

Alredededor de 1.500 niños y adolescentes, entre 7 y 18 años de edad, se beneficiarán este año de los cursos vacacionales gratuitos que organiza el Departamento de Cultura,  Deportes y Recreación del GAD Municipalidad de Ambato. 
Las inscripciones, para la zona urbana, se efectuarán desde hoy 8 de julio y se extenderán al 16 de este mes, de 09:00 a 16:00 en el Centro Cultural Eugenia Mera, ubicado en las calles Lalama y Rocafuerte. Y para la zona rural, en cada Junta Parroquial, en las mismas fechas. Se prevé que los cursos inicien desde la primera semana de agosto.
Para la inscripción se necesita los siguientes requisitos: Copia de la cédula del representante. Copia de la cédula del niño(a) que reciba el taller o algún documento habilitante, y una fotografía tamaño carné. 
Los cursos disponibles son: danza tradicional, ballet, teatro                                                                     bailes tropicales, dibujo y pintura, música, pintura al óleo, inglés, música y coro. También cursos de muñecos, Patchwork (terapia de la sonrisa) y un taller de artesanías de mazapán y porcelana fría.
En deportes los interesados se pueden inscribir en fútbol, básquet, natación, defensa personal, ajedrez, squash, tenis de campo, tenis de mesa y ciclismo infantil, entre otros
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