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Boletín de Prensa 004
El cambio de medidor ahorra agua y dinero
Con el fin de cuidar el bolsillo del usuario, la Empresa Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Ambato (EP-EMAPA-A), promueve el cambio de medidores en los hogares. Esto permitirá regular el consumo del líquido vital y evitará el aumento en la planilla.

Debido a que los medidores solo tienen una vida útil, de cinco a siete años, se recomienda al usuario solicitar el cambio respectivo en el Balcón de Servicios de EP-EMAPA-A. Sus Técnicos inspeccionan la mecánica del equipo a través de un laboratorio que certificará si debe o no hacerse el cambio. 
El consumo de agua por persona es de cinco a siete metros cúbicos.  Una familia promedio de cuatro personas consume de 20 a 30 metros cúbicos,  por lo tanto, si el pago sube paulatinamente, se debe presentar la queja para que EP- EMAPA - A asigne un inspector que compruebe la falla.
El cambio de medidor por defecto de fabricación es gratuito, caso contrario se pagará un valor de 51 dólares con 41 centavos en cuatro cuotas de 12 dólares con 86 centavos que se cargarán a la factura del usuario. 
Cabe indicar que la empresa se hace responsable exclusivamente del aparato de medición y puede haber re facturación de los últimos seis meses pagados por las siguientes causas: lectura mal tomada, categoría incorrecta o medidor dañado, de acuerdo a la Ley de Defensa del Consumidor.  Pero si hay fuga, desperdicio, robo o mal uso de agua el dueño deberá asumir el pago en su totalidad.
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