Titular 1
Queremos un Ambato ordenado, planificado y honesto

Titular 2
Los ambateños vigilarán nuestro accionar

¿Con qué expectativa asume usted la alcaldía de Ambato?
Con la perspectiva de transformar Ambato, dejar a un lado la improvisación de las obras y proponer a los ambateños el Plan de Ordenamiento Territorial 20 /50, documento que nos permitirá conocer cuál es esa hoja de ruta que implementaremos a efecto de que los  sectores económicos tengan las reglas claras y cómo hacer sus inversiones. Al mismo tiempo que los jóvenes emprendedores  tengan un aliado estratégico en la Muncipalidad.  Esta planificación permitirá crecer a la ciudad de una forma ordenada y desarrollada y sostenible.
¿En qué condiciones encontró la Muncipalidad?
En los primeros días tomamos la decisión de dejar sin efecto un concurso para entregar nombramientos definitivo a más de 350 personas. Esto debido a que hubo casos como el que una bachiller emitiendo criterios jurídicos.  Para evitar esto generamos un nuevo Orgánico Funcional de la Muncipalidad  en el cual las personas que ingresen a la Municipalidad tendrán un perfil de acuerdo a la función que vayan a desempeñar. 
¿Y en lo financiero?
Encontramos cierta estabilidad, hay obras que están contratadas, otras que hemos dejado sin efecto por aspectos legales. Pero también encontramos préstamos al Banco de Desarrollo que no han sido desembolsados por lo que tomamos decisiones administrativas que nos permitirá financiar algunas obras e implementar otras.
¿Considera que hubo contratos firmados a última hora?
Si. Obras como las gradas eléctricas, el paso deprimido en las inmediaciones del parque Sucre que se contrataron pese a que no eran las mejores soluciones para la movilidad y el descongestionamiento de vehículos en Ambato. Pero se contrató y se deberá continuar con la construcción de esa infraestructura. 
En la terminal terrestre Sur nos encontramos con que  no hay agua potable destinada para esta obra, por lo que debemos encontrar una solución inmediata. Tampoco se implementó un modelo de gestión que es una exigencia del Banco de Desarrollo. Lo importante es corregir estos errores en favor de los ambateños.
¿La nueva Terminal Sur requiere de un intercambiador para sus vías de ingreso?
Si no se construye este intercambiador la Terminal Sur no podrá entrar en funcionamiento. Pero estamos trabajando en este tema para lo cual tramitamos un crédito en el Banco de Desarrollo para construir esta obra, lo que permitirá que la Terminal empiece a operar a fin de año o inicios del próximo.
¿Qué medidas se ha tomado para solventar las deficiencias encontradas en la Municipalidad?
Trabajar con el equipo técnico en las diferentes áreas. Estamos dando soluciones técnicas viables, además con las empresas constructoras a fin de que no haya un divorcio entre el Municipio, el contratista y la colectividad.
Uno de los asuntos difíciles es el de los fotorradares que inciden en la llegada de turistas, ¿Qué hacer con este tema?
Existe un contrato que tuvo observaciones de la Procuraduría General del Estado. Sin embargo encaminaremos mejoras de esa contratación en beneficio de la Municipalidad y los ambateños. Se analizará también la reubicación de los fotorradares con una política que evite sacarles el dinero del bolsillo a propios y visitantes. En su defecto se implementará acciones de prevención para evitar los accidentes de tránsito. 
¿Qué hacer para conseguir una Municipalidad eficiente y transparente?
Generamos un nuevo modelo de gestión, pensando en un Municipio inteligente, ágil, rápido, eficiente, que nos permita atender a las personas en tiempos muy cortos. Por ejemplo, una declaración de Propiedad Horizontal se demora alrededor de un año, un permiso de construcción 6 meses. Pretendemos reducir estos tiempos a una semana.  Además que los trámites se puedan hacer desde sus hogares o lugares de trabajo y que los contribuyentes obtengan respuestas inmediatas.
¿Para ese objetivo, ya se han dado los primeros pasos?
El primer paso es ordenar la casa, luego dar continuidad a las obras que ejecuta la Muncipalidad. También verificar el perfil profesional de los funcionarios municipales a fin de que cada uno cumpla el perfil adecuado para sus funciones, lo que incida en una atención oportuna y eficiente y eficaz al usuario. Así mismo se ha iniciado el proceso para trabajar en el Ambato Smarth City.
¿Eso se logrará con la participación de la empresa privada?
Estamos convencidos de que no se puede trabajar de manera desarticulada, hay que apoyar la trilogía de: Municipio, empresa privada con emprendedores y por supuesto la Academia. Con esa alianza se planifican obras que  conviertan a Ambato en la Gran Ciudad, y esto se lo hará con el Plan 2050.
¿Cómo se manejará la contratación pública?
Con absoluta transparencia, honestidad, ética y sin direccionar los contratos. Dialogué con contratistas que ya no podían trabajar en Ambato y buscaron trabajo en otras ciudades y provincias. Lo que haremos es invitar  a los inversionistas locales, nacionales y, de ser el caso, internacionales, pero con la certeza de que actuamos dentro del marco legal y Constitucional.
¿Permitirá la supervisión ciudadana en las contrataciones municipales?
Por supuesto, los ambateños tienen que estar pendientes de todos los procesos contractuales que lleve adelante el Municipio de Ambato, a fin de que las personas conozcan realmente lo que sucede y que tengan elementos de juicio, verdaderos y reales de que estamos transparentando la contratación pública y que recuperamos la imagen y la institucionalidad del Cabildo.
En el ámbito político ¿Cuenta con el respaldo del Concejo Municipal?
Hay un ambiente propicio al interior del Concejo Municipal con los 13 señores y señoras concejales.  Así mismo aspiro que haya el espíritu de deponer posiciones personales o partidistas en beneficio del pueblo.
¿Cómo conseguir el gobierno humanista planteado por usted en campaña?
Con el ejemplo. Más allá de las palabras, lo que vale son las acciones. Tratar al empleado municipal con cariño y respeto, escuchando sus inquietudes, necesidades, quejas  y planteando soluciones.
¿Que esperar de los gremios y organizaciones de Ambato?
Que tengan fe, que estamos haciendo las cosas de la mejor manera. Que nuestra  intención es justa, que nuestro deseo de trabajar  por los ambateños y los sectores necesitados. Que no haremos obras de maquillaje, sino en obras para transformar la ciudad.
¿Cuáles son sus palabras al inicio de su gestión?
Estamos sentando las bases para hacer de Ambato la Gran Ciudad del Ecuador
¿Qué espera decir al final de su gestión?
Que hemos cumplido y que tenemos una ciudad ordenada, planifica y en donde prevalezca el respeto y la solidaridad entre los ambateños.
