
 9,6 toneladas de desechos especiales se tratan en Ambato
Diana Garcés, directora de Control y Gestión Ambiental de GAD Municipalidad de Ambato, destacó el tratamiento que se da a 9,6 toneladas de desechos electrónicos y especiales en esta ciudad desde el año 2017. La cifra fue expuesta en la “Feria de Concientización para el Manejo Adecuado de los Desechos Especiales”, organizada por la Delegación Zonal del Ministerio de Ambiente.
La funcionaria recalcó que este tipo de tratamiento a los desechos especiales es apenas una parte de todos los residuos que se generan en el cantón Ambato. Sin embargo, es un avance importante porque evita que elementos como el Mercurio y el Cromo generen problemas en la salud de las personas y en lo particular en la piel.
Garcés señaló que otro objetivo es disminuir la cantidad de desechos que llega al Relleno Sanitario de Chachoán, que también genera contaminación. Lo mismo sucede en las quebradas en donde las personas depositan sus residuos.
En esta feria participó también un stand de la Empresa Pública Municipal para la Gestión Integral de Desechos Sólidos de Ambato (EPM-GIDSA). Vinicio Vargas, biólogo-técnico de esta dependencia, señaló que el objetivo de la participación fue concientizar a la colectividad sobre el manejo adecuado de desechos especiales como: baterías, basura hospitalaria, productos electrónicos, neumáticos, entre otros.
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