Foto
Municipio invierte 2 millones en 3 vías

El GAD Municipalidad de Ambato continúa con los trabajos de repavimentación  de la avenida Indoamérica. En estos días se culminó  la colocación de asfalto definitivo en los 4 carriles desde el redondel de Juan Montalvo, (Ingahurco) hasta Izamba. El objetivo es que  la pavimentación se cumpla  hasta el distribuidor de tránsito del Paso Lateral.
Este contrato incluye la avenida Manuelita Sáenz con sus 4 carriles, que ya esta en pleno uso. Así mismo la calle Galápagos, ubicada en los alrededores del Colegio Guayaquil. En estas tres vías, hay una inversión de aproximadamente 2 millones de dólares  con 15 kilómetros de asfalto colocado. Las obras incluyen señalización vertical y horizontal
El director de Mantenimiento Vial de la GAD Municipalidad de Ambato, Javier Acurio, mencionó que en estas principales vías se utilizarán alrededor de 18.000 toneladas métrica de asfalto. 
La Dirección de Tránsito, Transporte y Movilidad de Ambato, solicitó a los conductores circular con precaución por estos sectores, tomando en cuenta que el asfalto recién colocado es resbaladizo y pegajoso.
