
Julio Balarezo hablará sobre Don Juan Benigno Vela


El célebre personaje, Don Juan Benigno Vela, podrá ser conocido en diferentes facetas mediante una conferencia del escritor Julio Balarezo. El conversatorio se realizará este miércoles 10 de julio a las 11:00, en el museo que lleva el nombre del ilustre ambateño, en las calles Rocafuerte y Castillo, esquina.

Este encuentro cultural es organizado por el Gobierno Autónomo Descentralizado Municipalidad de Ambato, a través de su Dirección de Cultura, Turismo, Deporte y Recreación.

Balarezo es escritor del libro ‘Juan Benigno Vela el Hombre, el Periodista y el Tribuno’. En donde se refiere al legado que nos dejó, “quien  fue un hombre por demás honesto, leal a su pensamiento y a su filosofía”, según describe el autor. 

Juan Benigno Vela, fundó como periodista varios periódicos: El Átomo,
El Combate, La Idea, El Argos y El Pelayo. A través de estos periódicos denunció la
realidad política y económica por la que atravesaba Ecuador,  denunciando a los
gobiernos de García Moreno e Ignacio de Veintimilla.

Vela, en el campo político fue Gobernador de Tungurahua, Jefe Político y Militar de Ambato. Además, escribió el Proyecto de Constitución Política que se convirtió en Carta Magna del año 1906, por ser la más icónica de las constituciones que tuvo el país. Por todo esto, Juan Benigno Vela es parte de la trilogía de los Tres Juanes que han dejado en alto el nombre de Ambato.
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