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El alcalde de Ambato, Javier Altamirano y Leonardo Velasteguí, coordinador de Senagua en Tungurahua mantuvieron una reunión de trabajo que incluyó a funcionarios municipales.
Municipio accede 6,7 millones de dólares con Senagua
El GAD  Municipalidad de Ambato desarrollará varios proyectos en coordinación con la Secretaría del Agua. Con este objetivo, el alcalde de esta ciudad, Javier Altamirano mantuvo una reunión de trabajo con el titular, en Tungurahua de, esa Secretaría de Estado, Leonardo Velasteguí.  El objetivo fue de encaminar el financiamiento y construcción de obras de agua potable y saneamiento en beneficio comunidades campesinas e indígenas por un monto que supera los 6,7 millones de dólares.
Senagua dispone de 720.00 dólares provenientes  del ‘Proyecto Passe’ provenientes de la Cooperación Española.  Con estos recursos facilitados por la Secretaría del Agua, La Muncipalidad de Ambato financiará tres proyectos. 
El primero es para la construcción  del alcantarillado en la comunidad  de Illagua Grande. El segundo para edificación de baterías sanitarias en Cachilbana. Estas localidades pertenecen a la parroquia de Quisapincha.  El tercer proyecto es para la dotación de agua potable y alcantarillado en Shushaló y Mogato de la parroquia Pasa.
La Municipalidad de Ambato también se beneficiará de un fondo de 6 millones de dólares, a través de Senagua, recursos provenientes del Proyecto Agua Segura. A través de esta iniciativa se coordina obras de infraestructura para mejorar el acceso, calidad, distribución y almacenamiento de agua potable en sectores rurales.
Tanto el alcalde Altamirano como el funcionario de Senagua se mostraron prestos a aprovechar estos recursos internacionales a favor de las comunidades del sector rural de Ambato, mejorando la calidad de vida de sus habitantes.
El Municipio ambateño tan solo requerirá la el informe favorable de la Senagua para la ejecución de estos proyectos, luego el Banco de Desarrollo de Desarrollo del Ecuador  desembolsará estos recursos a favor del Cabildo.
Velasteguí  además conversó con Diana Garcés, directora de Gestión y Control Ambiental de la Municipalidad. El objetivo es emprender acciones para limpiar de basura y desechos de construcción a las quebradas de Quisapincha, Martínez y Pinllo.
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