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El alcalde de Ambato, Javier Altamirano dialogó con las autoridades de la Indoamérica.

Municipio de Ambato e Indoamérica trabajan por la seguridad local

El GAD Municipalidad de Ambato y la Universidad Tecnológica Indoamérica acordaron la implementación de un Plan de Seguridad Ciudadana para este cantón.  Las autoridades de esa institución de Educación Superior mantuvieron una primera reunión de trabajo con el alcalde Javier Altamirano este viernes 14 de junio.
El Primer Personero Municipal conversó con  el Canciller de la Indoamérica, Samuel Lara, el rector, Franklin Tapia entre otros directivos de esa institución de Educación Superior. Altamirano se comprometió a entregar el proyecto a los departamentos municipales relacionados con este tema, “El Municipio trabajará de manera conjunta con la Academia para buscar soluciones a los principales problemas que tiene la ciudad”, señaló el Alcalde de Ambato.
En los próximos días  empezarán las reuniones entre los técnicos de la Municipalidad y los catedráticos e investigadores de la Indoamérica con el objetivo de encaminar el  Plan de Seguridad Ciudadana.
En el estudio e implementación de esta propuesta trabajarán los técnicos del Consejo Municipal de Seguridad Ciudadana del Cantón Ambato (Comseca), así como las direcciones de Servicios Públicos, Tránsito, entre otras dependencias. También se pedirá el aporte de los organismos gubernamentales.
Tanto Altamirano como Lara mencionaron que el Plan de Seguridad Ciudadana será solo el primer proyecto a implementarse en colaboración mutua entre esta Universidad y el Cabildo ambateño.
En la visita protocolaria de las autoridades universitarias se realizó en un ambiente de camaradería y memorias. Hay que recordar que el alcalde Altamirano, fue catedrático de la Universidad Indoamérica por más de 15 años de la Universidad Indoamérica. 





 


