
FOTO: El alcalde de Ambato, Javier Altamirano recibió el Plan Nacional de Desarrollo de Benito Ribadeneira, director zonal de Senplades.

Municipio de Ambato y Senplades coordinan planificación 

El  GAD Municipalidad  de Ambato y la Secretaría Nacional de Planificación y Desarrollo (Senplades) unifican criterios de desarrollo urbano con miras a la actualización del Plan de Ordenamiento Territorial (POT) de este cantón.
Para este objetivo, el alcalde de Ambato Dr. Javier Altamirano, mantuvo una reunión de trabajo con  funcionarios de la Senplades, entre ellos, Benito Ribadeneira, Alberto Oleas y Sonia Herrera.
El Primer Personero Municipal ratificó su decisión de integrar al POT su Plan de Trabajo, que “se elaboró durante tres años y no en los dos meses de campaña”, recalcó Altamirano. 
El alcalde de Ambato destacó que en la elaboración de su propuesta de desarrollo para Ambato intervino un equipo multidisciplinario compuesto por 70 profesionales en diferentes áreas.
En la actualización del POT trabajan las direcciones municipales de Planificación y Gestión Territorial. Sus titulares, Julio Rodríguez y Trajano Sánchez, mencionaron que la Muncipalidad ya está en pleno desarrollo de su planificación para Ambato, lo que incidirá en la ejecución de obras.
El Plan de Ordenamiento Territorial, es una herramienta técnica que poseen los municipios del Ecuador para dirigir y ordenar su territorio. Tiene como objetivo integrar la planificación física y socioeconómica de cada localidad.
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