Ambato, 20 de junio del 2019



MSc  Diana Caiza
VICEALCALDESA DE AMBATO
Presente.

De mi consideración:



En relación al oficio VCA-19-143 del 10 del junio del 2019, me permito informar a usted, que, de acuerdo a la planificación de la Unidad de Comunicación Social del GADMA, los días miércoles de cada semana, a las 10:00, se efectuará la rueda de prensa ofrecida por el Señor Alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano. 
De la misma forma, los días lunes a las 11:00 está prevista la rueda de prensa para los señores directores departamentales y gerentes de las empresas públicas adscritas a la Muncipalidad de Ambato.
Para los señores y señoras concejales se ha previsto la realización de sus respectivas ruedas de  prensa los días viernes de cada semana, a partir de las 10:00. Para este efecto,  estará a disposición la sala de prensa del edificio centro del GAD Municipalidad de Ambato.  
Se Sugiere que dos Señores Concejales participen en el diálogo con la prensa, que tendrá una duración de 10 a 15 minutos por cada uno de los expositores. 
Solicito también que Vicealcaldía informe a Comunicación Institucional el nombre de los dos Señores Concejales que expondrán sus informes a la prensa local, para, con la debida anticipación,  extender las respectivas invitaciones a los medios de comunicación. 
Cabe señalar que en la organización de la rueda de prensa participarán los empleados municipales que cumplen la función de asistentes de los señores concejales.


Atentamente,

Lic. Kléber Arroba
Jefe de la Unidad de Comunicación 
GADMA MUNICIPALIDAD AMBATO





