

La lluvia exige mayor precaución

La  actual época lluviosa  motivo a  que el GAD Municipalidad Ambato  haga un llamado a los conductores y habitantes  de la ciudad a fin de que tomen precauciones   a fin de evitar accidentes  que afecten la integridad  física de los ambateños.
La Dirección de Tránsito, Transporte y Movilidad  de la Muncipalidad  recomendó  cuando las lluvias se hagan presentes, los conductores deben reducir la velocidad de circulación,  encender las luces de su automotor,  ser cautos al rebasar  y  evitar el empañado del parabrisas  y los vidrios laterales y posteriores.
Otra recomendación es que los vecinos de los diferentes barrios de Ambato, se aseguren de  mantener limpios los sumideros  de sus barrios o en su defecto comunicarse con la Emapa  para solicitar  la intervención de Hidrosuccionador o de una cuadrilla de trabajadores. El teléfono de emergencia de Emapa es 2997700 o al celular 0982359948.
Otra recomendación para la ciudadanía es que se evite arrojar basura o desechos de construcción en  quebradas o desfogues naturales del agua lluvia. Lo que evitará  represamientos de agua y su posterior desfogue violento.






