
Municipio repara  hundimiento en la Urdaneta


La socavación en la calle Urdaneta, que ocurrió en la noche del pasado miércoles 26 de junio, generó la respuesta de los departamentos de Obras Públicas, la Dirección de Transito, Transporte y Movilidad así como la Empresa Municipal de Agua Potable (Emapa). 

Concluidas las obras de reparación se aspira que el tráfico, por esta calle, se normalice en la tarde de este viernes 28 de junio. Entre tanto solo se permite el tránsito de vehículos pequeños. Los buses y transporte pesado se dirigen por la avenida Trece de Abril, viaducto La Yahuira (solo vehículos livianos), Av. Los Andes y Av. El Rey.

Javier Acurio, jefe de Mantenimiento Vial de la Municipalidad de Ambato, descartó que la socavación, de 2 metros de diámetro por 2 metros de fondo, sea consecuencia de las obras de construcción del paso a desnivel y el viaducto que se construyen en las inmediaciones del parque Sucre. El Funcionario señaló que el hundimiento se debe una fuga de agua potable y de alcantarillado en ese sector.

Personal de Emapa trabaja en la reparación de las instalaciones de agua. Seguidamente se romperá una parte del pavimento para reconstruir el alcantarillado. Finalmente se volverá a colocar hormigón  sobre la calle.

La emergencia  motivó que la Dirección de Tránsito cierre parcialmente la calle Urdaneta, Por esta vía se permite el paso de vehículos pequeños. Desde la calle Mera y la Juan. B. Vela hacia el puente a desnivel hacia la Urdaneta.

Agentes Civiles de Tránsito permanecen  en el lugar para los cierre viales y desvíos correspondientes. Para cumplir con este propósito se usan vallas y cinta de seguridad. Para los usuarios que utilizan el transporte público se realiza un desvió por la calle Trece de Abril.


