
Yoga en el parque de Las Flores

Ecoyoga es el nombre del festival gratuito 
que se organiza este sábado 22 de junio, de 09:00 a 18:00, en el parque de Las Flores con motivo de Día Mundial del Yoga. Este encuentro tiene el apoyo del GAD Muncipalidad de Ambato. 
Durante este día, habrá actividades y charlas como Master Class Yoga, música, productos diversos, actividades para niños, comida Veg y terapias. También se contará con la presencia del cantante ambateño Israel Brito, quien apadrina el ‘Ecoyoga Festival, un Viaje al Interior del Ser’. 
María Isabel González, organizadora de esta programación, confirmó la presencia del Consul de la India en Ecuador. Destacó que más de 20 instituciones públicas y privadas apoyan el Festival Ecoyoga.
El profesor Rama, director de la Escuela de Yoga Inbound y Ayur Center Ambato, también organizador de este encuentro, comentó que el yoga enseña a respirar correctamente, ayuda a reducir el nivel de cortisol (hormona relacionada con el estrés).
Según Rama, la práctica del yoga refuerza el sistema inmunológico y mejora el nivel de vida. Otra de las ventajas es que aumenta la flexibilidad, lo que a su vez ayuda a evitar las lesiones en las personas.
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