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La Municipalidad de Ambato  en conjunto con el Instituto de Fomento de las Artes Innovación y Creatividades ( IFAIC) del  Ministerio de Cultura y Patrimonio de Tungurahua,  genera espacios de reflexión y entretenimiento a través del  apoyo a propuestas  que permitan el fortalecimiento artístico y creativo de los ambateños. 
“Un ciclo de cine”, es un proyecto que pretende incentivar en la ciudanía la práctica y valoración a diversas manifestaciones culturales. Es así que el GADMA en su iniciativa por aprovechar los espacios públicos en pro de la cultura, será parte de este evento en el escenario del emblemático “Parque de las Flores”, la invitación se extiende para este 15 de febrero a partir de las 18 horas,  se prevé contar  con alrededor de 400 personas quienes podrán disfrutar la proyección de la película de la Directora Cuencana Tania Hermida “En el nombre de la Hija”y demás actividades organizadas por el IFAIC. 
El Cronograma de actividades  dará inicio con la presentación del Payaso Cheverito, seguido de baile Urbano  por la academia Cloudance y finalmente se visualizarán Montajes  y talleres de teatro por parte de “Casa Umbrales” con el CICLO CINE.  Además se pondrá a su conocimiento los diversos programas, proyectos y actividades que oferta el IFAIC para que los ciudadanos puedan ser partícipes directos de cada uno de ellos.
La Municipalidad te invita a ser parte de este evento, el Parque de las Flores  será el testigo de esta noche de cultura y distracción, sin duda el lugar propicio para el disfrute de espacios recreativos y ornamentales  de las familias ambateñas y de turistas.




