[bookmark: _GoBack]Municipalidad de Ambato presentó los resultados de los estudios de viabilidad para la implementación de una Zona Especial De Desarrollo Económico.

BOLETÍN DE PRENSA 250
01/02/2019

Ambato, 31 enero.- Como parte del apoyo decidido al sector artesanal e industrial se realizó la presentación de los resultados de la consultoría por parte de la empresa ECONÓMICA CIS para la factibilidad de la implementación de una Zona Especial de Desarrollo Económico (ZEDE) en la ciudad de Ambato, estudios que están alineados al Programa de Fomento Productivo del Plan de Desarrollo de Ordenamiento Territorial y al Plan de Trabajo de la actual administración municipal.

Luis Amoroso Mora, alcalde de Ambato,  explicó a los medios de comunicación y representantes del sector productivo asistentes, que la implementación de una ZEDE impulsa la economía de cantón Ambato, creando espacios para el desarrollo industrial y artesanal con beneficios de diferentes tipos para el sector como mejoras en la competitividad y productividad.

“El interés de la municipalidad es buscar la posibilidad a través  del MIPRO de terminar la ZEDE del cantón  Ambato, con este trabajo intentamos entrar en un proceso de estimulación a las empresa pequeñas y medianas, el objetivo es ver cómo entre todos podemos desarrollar un gran trabajo para que no sea sólo una actividad local, si no que toda esa producción también pueda ser exportable”. 

Carlos Vayas, director del departamento de Planificación, asegura que este estudio busca establecer la factibilidad para la implementación de la ZEDE, con la debida justificación técnica se presentará al MIPRO para su aprobación e implementación, los beneficios tienen que ver con exoneraciones de impuestos, economía de escala, optimización de recursos y mejora en los procesos productivos. 

Representantes de sectores productivos como CALTU, maniifstas con complacencia y seguridad que los beneficios para este sector, que es un polo productivo importante, serán trascendentales y representan un apoyo e incentivo significativo para el sector.

La consultoría  fue ejecutada en los plazos establecidos bajo la supervisión de la Dirección de Planificación y fue entregada en su totalidad a la Municipalidad con el fin de  continuar con su proceso de vialidad. A partir de estos resultados se espera generar una herramienta de análisis idónea para tomar decisiones acertadas que reactiven la economía local y nacional . (SaVaTo)

