Existirá Control en el cobro y ubicación de Tarimas.
La municipalidad de Ambato con el afán de permitir un buen disfrute de las festividades para propios y extraños, a través de una rueda de prensa interinstitucional, informó a la ciudadanía acerca de las tarimas y los controles necesarios que se van a realizar durante la ejecución de los desfiles.
[bookmark: _GoBack]La Dirección de Servicios Públicos de la Municipalidad de Ambato , menciona ha desplegado cinco grupos de trabajo para atender de forma coordinada junto a  Comseca y las direcciones pertinentes para el Control  Efectivo de los permisos  correspondientes para ocupación de via como también para el control de tarimas y espacios que serán destinados para eventos de la Fiesta de la Fruta y de las Flores.
Al momento  según informó el representante de la municipalidad, son 17 eventos  que son organizados por el Comité Permanente, los cuales la Dirección de Servicios públicos ha extendido   33 permisos tanto a los barrios, organizaciones e instituciones particulares que entran dentro de la ordenanza  que regula la FFF.
“Existen 23 tarimas aprobadas en los cuatro espacios determinados:  La acera de la Abdón Calderón y Filomentor Cuesta , la acera de la escuela Teresa Flor, la acera de la Iglesia Santo Domingo y la acera de Luis A. Martínes no existen otros lugares” afirmo Haman.
 Recalcó además que el valor a pagarse por los mismos es 1 dólar y  que el resto de espacios son de libre disposición para cualquier ciudadano y que  nadie podrá ubicar objetos para reservar lugares a ninguno, para ello se realizaran controles para evitar lo ya mencionado y si se detecta la colocación de sillas obstaculizando la vía estas  serán retiradas.






















 
