Más de 40 trámites en Agencia Norte del Municipio
Ayer  se efectuó la  apertura la Agencia Norte del GAD Municipalidad de Ambato. Está ubicada en la Av. Indoamérica, a 100 metros del ex redondel de Las Focas, en el edificio de la Corporación Nacional de Telecomunicaciones (CNT), sector de Izamba. 
En la nueva Agencia norte se podrán realizar más de 40 trámites como Traspasos de dominio, Patentes municipales, Proyectos de construcción, Regularización de excedentes, Recursos administrativos, Certificado de uso de suelo, Certiﬁcado de Normas Particulares, Certiﬁcado único de habilitación, Certiﬁcado único de habilitación, Rodaje, Recaudación y cobro de impuestos.
El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, explicó que en la Agencia Norte el usuario podrá realizar todos los  trámites que se efectúan en el edificio matriz de Huachi Chico, como parte del plan de mejora y optimización de servicios. De esta forma se evita que el 30% de los ambateños que viven en el norte de Ambato se movilicen al edificio Sur de la Muncipalidad.
El director administrativo de la Municipalidad, Ing. Jaime Garrido, dijo que el propósito de abrir esta agencia es descentralizar los servicios municipales y ahorrarle tiempo y dinero al usuario. “Por ejemplo, desde el Pisque al edificio Municipal en Huachi, hay una hora de viaje, con la creación de la Agencia, el usuario empleará entre 10 y 15 minutos en llegar a tramitar su requerimiento en Izamba”, 
La nueva Agencia Norte facilitará la atención a los habitantes de Izamba, Atahualpa, Martínez, La Península, Atocha Ficoa, Constantino Fernández, Unamuncho y Cunchibamba. Los servidores municipales en esta Agencia forman parte de la institución, por lo que no se incrementa la nómina.
