Alcalde se compromete a mejorar transporte interparroquial

El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano, se comprometió con los moradores del sector rural que usan el servicio de transporte interparroquial, en especial los usuarios de la cooperativa Atahualpa, a incorporar sus peticiones al Plan de Ordenamiento Territorial (POT) 2050, así como a realizar las reformas al Plan Maestro de Movilidad (PMM), en el menor tiempo posible. 
Los dirigentes de la cooperativa Atahualpa, así como los usuarios de Mulanleo, Angahuana, San Francisco, Cunchibamba, Unamuncho, San Pablo, San Vicente y Llantanloma  solicitaron que se amplíe y mejore el servicio a las comunidades rurales, así como se permita el ingreso a la terminal interparroquial de Cunchibamba, sin privilegios para ninguna cooperativa.
La autoridad dijo que no se tomarán medidas parche para atender los pedidos de los ciudadanos, sino que se realizarán estudios por parte de la Dirección de Transporte y Movilidad de la Muncipalidad (DTTM). Esos estudios deberán ser presentados a la Comisión de Tránsito del Concejo Municipal y finalmente al mismo Concejo en Pleno.
Altamirano dispuso al director de Tránsito, Álvaro Corral, que reciba un estudio realizado por los dirigentes de la cooperativa Atahualpa y que esa documentación sirva como insumo para los estudios definitivos que permitirán a las comunidades tener un servicio de transporte adecuado, seguro y con buen trato.
En esta reunión participaron los concejales John Tello, Diana Caiza, Sandra Caiza y Alex Balladares, quienes  escucharon a los usuarios del transporte rural y se comprometieron a encaminar sus peticiones en el menor tiempo posible.

