Nuevo ‘Refugio de Dios’ cuida de 30 niños 

Alrededor de 30 niños y niñas, de uno a tres años de edad, disfrutan de nuevos y confortables espacios para su cuidado, educación y recreación, en el nuevo Centro de Desarrollo Infantil (CDI) denominado ‘Refugio de Dios’. 
Estas nuevas instalaciones están ubicadas en la calle Olmedo y pasaje Granados, tienen amplios ventanales, salas de aprendizaje según la edad, comedor y un patio de recreación en donde los niños pueden distraerse en juegos infantiles.
La directora de Desarrollo Social y Economía Solidaria de la Muncipalidad de Ambato, Alejandra Garzón, destacó la permanente preocupación del alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, para atender a los sectores más vulnerables como los hijos de madres adolescentes, solteras, de escasos recursos o inmersos en caso de violencia.
Garzón comentó que los 30 niños del CDI ‘Refugio de Dios’ son parte de los 10 Centros de Desarrollo Infantil administrados por la Municipalidad de Ambato, en donde se atienden a  392 pequeños que provienen de madres de familia de la Red de Plazas y Mercados de Ambato, así como de hogares con algún tipo de problema económico, social o de convivencia. Esto se logra gracias a un convenio con el Ministerio de Inclusión Económica y Social (MIESS).
En los 10 CDI laboran 40 educadores y 10 coordinadores, a más del personal de coordinación interinstitucional, quienes velan por el bienestar de los infantes desde las 07:30 hasta las 16:00, en que sus madres los retiran luego de su jornada laboral de trabajo.
Marco Alvarado, uno de los padres de familia, comentó que su niña acude al CDI ‘Refugio de Dios’ porque él y su esposa trabajan y no hay quien se quede al cuidado de su niña, por lo que agradeció la ayuda de la Municipalidad de Ambato y al MIES.
La inauguración de estas instalaciones estuvo a cargo de la concejal María de Los Ángeles Llerena, quien acudió por delegación del Alcalde de Ambato. Ella señaló que el bienestar y desarrollo de los niños no constituyen un gasto para la Municipalidad, sino una inversión en los jóvenes del futuro y de la sociedad. 
El director Provincial del MIES, Fabricio Velasteguí, destacó el trabajo de las dos instituciones en beneficio de los niños con el objeto de eliminar la desnutrición y el trabajo infantil.
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