Construcción del Centro de Revisión 
Vehicular empieza en enero de 2020
El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, incorporó al Presupuesto Municipal 2019, la construcción e implementación del Centro de Revisión Técnica Vehicular (CRTV). Esta resolución permitirá que el proceso de adjudicación se realice hasta finales de año y la obra se inicie en enero de 2020, con una inversión aproximada de 3 millones de dólares.
Este espacio se construirá en el sector de Shuyurco, parroquia Picaihua, al Sur Oriente de Ambato. Tendrá una área de construcción de aproximadamente 22.000 metros cuadrados, de los cuales, 2.300 metros corresponden a los edificios. Se incluye el área verde de 7.320 metros cuadrados. 
Julio César Rodríguez, director de Planificación de la Municipalidad de Ambato,  mencionó que el CRTV tendrá un bloque administrativo con oficinas para las jefaturas de matriculación y revisión vehicular, secretaría, atención al público a través de cubículos de digitalización, concesionarios, títulos habilitantes, entrega y recepción de documentos, recaudación, entre otras áreas y servicios.
Así mismo, dentro del área de construcción estará el bloque de automotores, el cual cuenta con dos líneas de revisión de vehículos livianos, dos líneas para pesados, y una línea emergente. Estas áreas están diseñadas para una revisión de vehículos utilizando equipos de tercera generación.
Estos detalles fueron explicados en la socialización del proyecto que se realizó en presencia de los dirigentes del transporte, moradores de Shuyurco, al igual que los integrantes del Consejo de Planificación de Participación Ciudadana. Además, las concejalas Anabell Pérez y María José López.
En esta reunión participó el Director de Tránsito, Transporte y Movilidad (DDTM), Álvaro Corral, quien explicó que con la nueva edificación, así como con la tecnología de punta, se evitará la formación de columnas de usuarios. “Está previsto que cada persona se demore máximo 30 minutos en el proceso de revisión vehicular”, afirmó.
Así mismo, Jesús Granja, secretario Ejecutivo de Participación Ciudadana de la Muncipalidad de Ambato, destacó la contribución en el debate de este proyecto por parte de los dirigentes del taxismo, transporte urbano y los vecinos de Shuyurco.
Una de las dirigentes del taxismo, Aidé Andrade, aspira a que la obra se construya de acuerdo a lo planificado y que la nueva edificación evite la pérdida de tiempo al momento de la revisión y matriculación vehicular.
Así también Luis Muyulema, morador de Shuyurco, recomendó que la construcción de la obra no se demore. “Nos mantendremos vigilantes de que empiece y termine”, insistió.
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