
TEMA 1 
El Voluntariado Ambato La Gran Ciudad, presidido por María Verónica Dávalos, efectuó la presentación del programa ‘Colada Morada Solidaria’ que se efectuará el viernes 25 de octubre, desde las 10:00, en la explanada del edificio Sur de la Municipalidad de Ambato. El evento cuenta con el apoyo de la EP-Mercado Mayorista Ambato, el Instituto de Gastronomía Cuissine y el GAD Municipalidad de Ambato,
 La venta de 5.000 vasos de esta tradicional bebida, que incluye una guagua de pan, tendrá el costo de 1 dólar. Los fondos recaudados servirán para  entregar ayuda, en la próxima Navidad, a los personas de escasos recursos, con el lema ‘Dibuja una sonrisa a quienes más lo necesitan. Para reservaciones  se puede llamar al 0999924741.
TEMA 2
KITS ESCOLARES
presentación del evento ‘Colada Morada Solidaria Finados 2019’ que se realizará el viernes 25 de octubre de 2019, en la explanada del GAD Municipalidad de Ambato, desde las 10:00.
El evento cuenta con el apoyo de la EP-Mercado Mayorista Ambato, el Instituto de Gastronomía Cuissine y el GAD Municipalidad de Ambato, y tiene el propósito de preparar y vender 5 mil vasos de colada morada y guaguas de pan, al costo de 1 dólar por unidad. Los recursos que se recauden servirán para dibujar sonrisas en quienes más lo necesitan, en temporada de navidad. Para reservaciones  se puede llamar al 0999924741.
El Voluntariado Ambato la Gran Ciudad, presidido por María Verónica Dávalos, realizó la


 
