Peter Pan se presenta hoy a las 19:00 en el Teatro Lalama
La Municipalidad de Ambato, a través de la Dirección de Cultura Turismo Deportes y Recreación, presenta un show de Ballet Clásico único para niños y adultos ‘Peter Pan’. Su puesta en escena, con más de 40 bailarines, comprende 2 actos y 3 escenas con una duración de una hora y 15 minutos. Se realizará hoy martes 5 de noviembre a las 19:00  en el Teatro Lalama. La entrada es gratuita.
Este ballet está basado en la obra inmortal de James Matthew Barrie, con música de Silvio Amato y coreografía de la directora de la academia Ninette Duran, hará que la magia, la fantasía, la libertad y la diversión se conjuguen en esta puesta en escena dándole al espectador la vivencia de adentrarse en un mundo mágico lleno de aventuras. 

Más de 40 bailarines en escena cuentan la aventura más maravillosa que Wendy, y sus hermanas pudieran haber soñado nunca. Junto con Peter Pan y Campanilla vuelan al País de Nunca Jamás, donde conocen a los niños perdidos, a las hermosas sirenas de la laguna, a la hermosa princesa india Tigridia, y a los terribles piratas, capitaneados por la malvada Garfio. Este ballet está basado en la obra inmortal de James Matthew Barrie con música de Silvio Amato y coreografia de la directora de la academia Ninette Duran, hará que la magia, la fantasía, la libertad y la diversión se conjuguen en esta puesta en escena dándole al espectador la vivencia de adentrarse en un mundo mágico lleno de aventuras. 
