Eligen a candidatos a Menciones 
Nominan candidatos a distinciones 

El Dr. Fausto Palacios Gavilánez fue nominado a recibir la Distinción Juan Montalvo. El compositor Armengol Barba recibiría la Distinción Juan León Mera, mientras que la empresa Ambacar recibiría la Distinción Juan Benigno Vela.
Una Comisión Especial tomó esta resolución la tarde de este lunes 28 de octubre, en la Sala de Reuniones de la Alcaldía de Ambato. Será el Concejo Cantonal de Ambato que finalmente apruebe, en su primera sesión de noviembre.
Las distinciones se entregarán en la Sesión Solemne de Conmemoración por los 199 años de Independencia de Ambato, el martes 12 de Noviembre de 2019.
La Comisión lo integraron el Dr. Javier Altamirano Sánchez, alcalde de Ambato; Dr. Manuel Caizabanda, prefecto de Tungurahua; Ing. Diana Caiza, vicealcaldesa; Dra. Cecilia Pérez, concejal; Lic. Ángela Fonseca, presidenta de la Unión de Periodistas de Tungurahua; Dr. Carlos Miranda, director de la Casa de Montalvo; y como secretario el Dr. Jaime Camacho, director de Cultura del GAD Municipalidad de Ambato.
Otra de las Comisiones  decidió entregar placas de reconocimiento a destacados artesanos de la ciudad como son María Ordoñez de la rama de la belleza, Carlos Aníbal López, en el en arte de la escultora, Isaac Proaño en la sastrería, y Luis Fiallos en la zapatería.
También se decidió  galardonar a los artistas de trayectoria como son Luis Gavilánez, ‘Alejandro Santander’, Rosario Fiallos, David Jaramillo y Byron Zapata. 
Para elegir a la mejor artesanía en la feria de Finados, la Comisión se desplazará hasta Shuyurco, este miércoles 30 de noviembre a las 10:00, para seleccionar  al ganador del premio adquisición. 
