90 participantes en Feria Zonal de Emprendimientos
Más de 90 expositores de Chimborazo, Cotopaxi, Pastaza y Tungurahua, participaron en la Feria Zonal de Emprendimientos, este viernes 18 de octubre en el parque Cevallos de Ambato. El encuentro lo realizó el Departamento de Desarrollo Social y Economía Solidaria del GAD Muncipalidad de Ambato y el Ministerio de Inclusión Económica y Social (MIES).
La inauguración de este encuentro ferial lo realizó la concejal Sandra Caiza, en representación del alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez.
Se exhibieron artesanías, textiles, vestimenta, productos en cuero, alimentos y bebidas. También las tradicionales canastas de totora, productos en barro, lana y canastos de carrizo, además de bebidas y mermeladas. 
Una de las participantes fue Lucia Cajas, de 64 años, quien llegó desde Saquisilí (Cotopaxi). Ella elabora canastillas de totora. “Hacemos un sacrifico recolectando la totora, la secamos por un mes y con nuestras manos tejemos los canastas”, comenta la artesana.
Desde Puyo (Pastaza) llegó Martha López, con sus artesanías de paja toquilla. En este material elabora canastas para utensilios de cocina, hilos, adornos para sala y comedor, entre otros. 
Con un novedoso producto, que tiene como base la cabuya, participó Irene Caiza de Ambato. Ella elabora refrescos, salsa picante, shampoo, vino, entre otros productos para la cocina y el uso corporal. 
Alejandra Garzón, directora de Desarrollo Social de la Municipalidad, señaló que el alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, impulsa los emprendimientos, para lo cual esta dependencia ayuda a los nuevos micro empresarios, con la realización de ferias, capacitación y brindándoles un valor agregado a los productos que elaboran.
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