Más puestos para artesanos en Feria de Finados

El Director de Servicios Públicos de la Municipalidad de Ambato, Bolívar Martínez, hizo un llamado a los artesanos de Tungurahua y el Ecuador, a fin de que participen en la  Feria de Finados 2019, que se realizará del 26 de octubre al 6 de noviembre en la explanada de Shuyurco.
Informó que la Muncipalidad tiene alrededor de 1900 puestos que están a disposición de los interesados en la página www.ambato.gob.ec, donde pueden reservar su espacio en la feria. Agregó que los artesanos de hojalata, barro, madera, entre otros, son llamados a participar en este gran encuentro.
El costo para artesanos es de 80 dólares, el de comerciantes 80 dólares y el de comidas 120 dólares, a estos valores se sumarán los rubros de agua potable, energía eléctrica, recolección de basura y vigilancia.
Martínez anunció que desde el lunes 21 de octubre, de 08:00 a 16:00, la Municipalidad de Ambato inicia los cobros a quienes reservaron su puesto. Los interesados deberán acudir al Balcón de Servicios en el edificio Sur, en Huachi, también se instalará la Unidad Móvil de Recaudación en  Shuyurco.
Se ha previsto una amplia programación artística que iniciará el sábado 2 de noviembre, desde las 10:00, con una exhibición de patinaje y varias presentaciones. A las 21:00 de este día está prevista la presentación de la orquesta Latín Brothers, de Colombia, que se extenderá hasta las 24:00.
El domingo 3 de noviembre, a las 10:00, habrá exhibición de patinaje artístico y programas de comedia dirigidos a las familias que se den cita a la Feria de Finados de Ambato.
Para facilitar la movilidad de la gente, la Muncipalidad de Ambato dotará de buses gratuitos que saldrán del edificio Sur en Huachi, hasta Shuyurco, desde  las 10:00 del sábado y durante todos los días de la feria. También habrá baterías sanitarias, duchas, vigilancia, entre otros servicios.
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