100 comerciantes de papas recibieron atención médica
Más de 100 mujeres que comercializan papas y granos frescos en el Mercado Mayorista de Ambato recibieron atención médica y odontológica este jueves 17 de octubre. A decir del gerente Luis Yansaguano, es la primera ocasión que se ofrece este tipo de asistencia.
María Muso fue una de las primeras comerciantes en atenderse. “No puedo dejar abandonado el puesto porque pierdo las ventas”, comentó con entusiasmo al finalizar el chequeo realizado por Lorena Núñez, médico ocupacional del Mercado Mayorista.
A decir de la profesional de la Medicina, las principales enfermedades que aquejan a las comerciantes son presión alta, colesterol, problemas astro musculares, así como afectaciones pulmonares, entre otros.
De igual forma, Rocío Pilla Lalaleo, se sorprendió al ver al personal médico y odontológico llegar a pocos metros de su puesto de comercialización de papas. “Es mejor que hayan venido acá porque no puedo dejar votado el puesto”, comentó esbozando una tímida sonrisa de recelo.
El gerente del centro de acopio informó que la atención médica y odontológica se efectuará  en las 20 naves de comercialización de este centro de acopio. De esta forma, se cumple con una preocupación del alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, dar atención especial a los grupos vulnerables de la sociedad ambateña.
La atención médica y odontológica continuará con el resto de los 1850 comerciantes catastrados del Mercado Mayorista de Ambato. En días anteriores, 600 estibadores que laboran en este lugar también fueron atendidos.
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