Ocho pintores participan en ‘Momentum’


El GAD Municipalidad de Ambato organiza el mayor encuentro de la plástica local con el evento ‘Momentum’, que constituye el principal escenario para las artes contemporáneas. La inauguración será el 1 de noviembre a las 11:00, en el museo pictórico Edmundo Martínez Mera, calles Guayaquil y Bolívar.

El director de Cultura de la Municipalidad de Ambato, Dr. Jaime Camacho,  mencionó que con este encuentro se fortalecen los procesos emprendidos en pos del posicionamiento de las artes ambateñas a escala nacional, como parte de la programación Sol de Noviembre 2019.

Camacho agregó que esta propuesta busca impulsar el movimiento actual de la escena plástica, reuniendo a ocho artistas de la localidad, que han trascendido las fronteras, en una muestra colectiva. 

Se expondrán los procesos multidisciplinarios de cada uno de los artistas y sus  propuestas a la colectividad, destacando su labor constante, visión, diversidad de expresiones, temáticas, trabajos en el ejercicio del arte contemporáneo y sus lenguajes con el público.

El Director de Cultura manifestó que este encuentro queda plasmado en la publicación de un catálogo de la muestra y el material de difusión, producto de este ejercicio que permitirá romper la inercia en el campo de las artes y mantener la acción sostenida para lograr potencializarlos.

Comunicación Institucional



