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Con la finalidad de mejorar la movilidad de los ambateños se realizará el proyecto de regeneración urbana de la ciudad como es el Proyecto Bicentenario, en el sector del parque 12 de Noviembre. En esa zona construirá estaciones multimodales, se reorganizará rutas y frecuencias de transporte público. Está previsto la construcción de un cuartel para la Policía y los Agentes de Tránsito.  Se planifica que los modos de transporte que se debe conectar en la parada son: buses de transporte público, bicicletas y taxis. 
Se contempla la implementación de:
 Andenes de embarque y desembarque.
Espacios para el parqueo temporal de buses.
Punto de venta de tickets
Espacio para parqueo de bicicletas.
Bahías para taxis

Plazoleta Bellavista
La Plazoleta Bellavista estará ubicado en el terreno de las Canchas del CityBank emplazado en la avenida Bolivariana y Azuay. Se dotará de un equipamiento urbano, espacios de recreación y áreas verdes, contribuyendo de esta forma a la imagen de la cuidad y permitiendo que las familias que acuden al estadio o coliseo tengan también espacios de recreación y esparcimiento. En esta zona se construirá un edificio subterráneo de estacionamientos que dará cabida a 300 automotores livianos. 
Parque La Laguna
El Parque de la Laguna ha sido por años un espacio público de recreación de las familias ambateñas, pero requiere una urgente regeneración, por este motivo, la Municipalidad de Ambato ha previsto intervención a las caminerías y áreas de recreación, consolidación de áreas verdes, adecuación de infraestructura para garantizar accesibilidad universal, implementación de iluminación y mobiliario.

Monumento a la Primera Imprenta
El Monumento a la Primera Imprenta está ubicado en Pinllo con una vista exclusiva y excepcional hacia Ambato. Pero presenta condiciones de deterioro por falta de mantenimiento, además los sistemas de iluminación y pileta no se encuentra en funcionamiento. Por esta razón  la Administración Muniocipal  regenerará los espacios públicos mediante: intervención a las caminerías y plataformas de recreación  y consolidación de áreas verdes, adecuación de infraestructura para garantizar accesibilidad universal, implementación de iluminación y mobiliario,  de la misma forma, se busca la intervención del edificio ubicado en el predio a fin de potenciar su uso.














