Municipio tendrá una Agencia Norte en Izamba

El martes 8 de octubre se ha previsto la apertura de la Agencia Norte de La Muncipalidad de Ambato. Estará ubicada a 100 metros del ex redondel de Las Focas, en el edificio de la Corporación Nacional de Telecomunicaciones (CNT), sector de Izamba.
El Jefe de Balcón de Servicios de la Municipalidad, Martín Córdova, explicó que en la Agencia Norte el usuario podrá realizar los mismos trámites que se efectúan en el edificio matriz de Huachi Chico.  
En la Agencia de Izamba se podrá pagar el impuesto al predio urbano, contribución por mejoras, patentes y tributo al rodaje. Así mismo, aprobación de planos, permisos de construcción y todo trámite que el usuario requiera.
Córdova dijo que tres funcionarios se encargarán de receptar la documentación para su trámite pertinente. Habrá una ventanilla adicional que recibirá los pagos que el contribuyente necesite efectuar a la Muncipalidad. El personal pertenece a la institución y no se incrementa la nómina.
El Jefe del Balcón de Servicios explicó que el propósito de abrir esta agencia es descentralizar los servicios municipales y ahorrarle tiempo al usuario. “Desde el Pisque al edificio Municipal en Huachi hay una hora de viaje, con la creación de la Agencia, el usuario empleará entre 10 y 15 minutos en llegar a tramitar su requerimiento en Izamba”, enfatizó Córdova.
La nueva agencia norte facilitará la atención a los habitantes de Izamba, Atahualpa, Martínez, La Península, Atocha Ficoa, Constantino Fernández, Unamuncho y Cunchibamba. 
El Funcionamiento de esta nueva dependencia se facilitó gracias a un convenio entre la Muncipalidad de Ambato y la Corporación Nacional de Telecomunicaciones (CNT). En estos días se realizan las adecuaciones y equipamiento técnico por parte del Cabildo ambateño.
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