Llamado urgente al ahorro del agua

El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, pidió a la ciudadanía se abastezca de agua potable y sobre todo no desperdicie el líquido vital en lavado de vehículos, riego de jardines o limpieza de patios o veredas, toda vez que un grupo de manifestantes indígenas se tomaron las plantas de tratamiento de Apatug y Tilulum.
La Empresa Pública Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Ambato (EP-Emapa), con el apoyo del Cuerpo de Bomberos y varias dependencias municipales, implementa un plan emergente de abastecimiento a través de tanqueros. Cabe señalar que esto no será suficiente, por lo que el ahorro del agua es la medida más adecuada para garantizar la salubridad y la vida de los ambateños.
La autoridad municipal hizo un llamado al pueblo indígena, especialmente a sus dirigentes, que se mantienen en movilizaciones, a conservar la calma y mantener abiertos los canales del diálogo, pero sobre todo no afecten a la ciudadanía obstaculizando la dotación de servicios básicos como el agua potable.
Así también, el alcalde Altamirano pidió a la Gobernación de Tungurahua un mayor resguardo militar de estas instalaciones, así como en otras áreas estratégicas de la ciudad.
