Municipio y Prefectura atenderá sector rural
En reunión de trabajo, efectuada este 27 de septiembre, el alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, recibió de manos del prefecto de Tungurahua, Manuel Caizabanda, los proyectos solicitados por las parroquias rurales del cantón Ambato, así coma las obras que se pueden concretar mediante la firma de convenios entre las instituciones locales.
Una de las propuestas es la construcción e implementación del Parque Recreacional en el área donde se ubica el aeropuerto de Chachoán. Este es un pedido de los moradores de la parroquia Izamba que a su vez, podría ser utilizado por las familias del norte de Ambato.
El Alcalde se comprometió a establecer diálogos con la Fuerza Aérea Ecuatoriana (FAE), propietaria de esos terrenos, a fin de que sean donados a la Municipalidad. Aunque el Concejo Municipal de Ambato determinaría la mejor opción para concretar el pedido.
Otra petición fue la realización de los estudios, áreas y financiamiento de lo que sería el Puerto Seco en Ambato. El burgomaestre dijo que se deberá analizar experiencias de otros países y ciudades sobre este tipo de centros de acopio que comercializan granos secos.
Altamirano recibió la propuesta de la Prefectura sobre la construcción de un nuevo mercado mayorista para los productores agrícolas. El Alcalde de Ambato respondió que la administración del actual centro de acopio de la ciudad da prioridad a los pequeños productores, para lo cual se adecuaron áreas y alas para que los productores comercialicen directamente con los consumidores.
El burgomaestre se comprometió a integrar las peticiones de las parroquias a la planificación de la Municipalidad y al Plan de Ordenamiento Territorial (POT) 2050. “Esta administración no se basará en obras improvisadas, sino en una planificación a futuro que garantice el desarrollo ordenado de Ambato, así como su crecimiento económico”, aseguró.
Tanto el Alcalde de Ambato como el Prefecto de Tungurahua coincidieron que cada institución concretará las obras en el sector rural, de acuerdo a sus competencias. Al mismo tiempo, se firmarán convenios que permitan la realización de obras en las parroquias rurales de este cantón.
Las dos autoridades participaron en esta reunión acompañadas de sus respectivos colaboradores en las diferentes áreas. Así mismo, los concejales de Ambato tuvieron una activa presencia en la cita efectuada en la Sala Magna de la Municipalidad de Ambato.
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