Alcalde Altamirano a manifestantes no afectar  bienes de la ciudad

El alcalde de Ambato, Dr. Xavier Altamirano Sánchez, hizo un llamado a los dirigentes del transporte y a los líderes indígenas, a que no se destruya los bienes que son de todos los ambateños, tampoco se atente en contra de la infraestructura que entrega los servicios básicos como agua potable o energía eléctrica, entre otros.
Altamirano señaló que respeta el derecho a la libertad de expresión y a las diferentes formas de protesta, pero hizo notar que la afectación a los servicios básicos, mobiliario y equipamiento urbano, constituye una incidencia adicional a las que ya tenemos, debido a las medidas económicas decretadas por el Gobierno Nacional.
La primera autoridad de la ciudad mencionó que hay reportes de la Empresa de Gestión de Desechos Gidsa, que se movilizaron los contenedores colocándolos en medio de la vía, lo que dificultará aún más la recolección en la actual crisis política del Ecuador.
Altamirano reiteró el llamado al diálogo entre el Gobierno Central y los dirigentes a fin de encontrar una salida  al paro nacional que afecta a las provincias del país.



