
TEMA 1 
Colada Morada Solidaria
El Voluntariado Ambato La Gran Ciudad, organiza el programa ‘Colada Morada Solidaria’ que se efectuará el viernes 25 de octubre, desde las 10:00, en la explanada del edificio Sur de la Municipalidad de Ambato. El evento cuenta con el apoyo de la EP-Mercado Mayorista Ambato, el Instituto de Gastronomía Cuissine y el Departamento de Desarrollo Social y Economía Solidaria del GAD Municipalidad de Ambato,
 La venta de 5.000 vasos de esta tradicional bebida, que incluye una guagua de pan, tendrá el costo de 1 dólar. Los fondos recaudados servirán para  entregar ayuda, en la próxima Navidad, a los personas de escasos recursos, con el lema ‘Dibuja una sonrisa a quienes más lo necesitan. Para reservaciones  se puede llamar al 0999924741.
Tema 2
Voluntariado Ambato La Gran Ciudad
El Voluntariado Ambato La Gran Ciudad, María Verónica Dávalos y colaboradores del Departamento de Desarrollo Social y Economía Solidaria de la Muncipalidad, encabezado por Alejandra Garzón entregaron  500 kits escolares para niños de escasos recursos.
El propósito de la entrega de los Kits escolares es reducir la deserción escolar de niños, niñas y adolescentes, de los sectores urbano y rural, que se encuentran en condiciones de riesgo, peligro, vulnerabilidad y doble vulnerabilidad, impulsa el programa "Yo Soy Parte de Ti".

Tema 3 
Voluntariado Ambato La Gran Ciudad
El Voluntariado ‘Ambato La Gran Ciudad’, María Verónica está integrada por mujeres con visión de trabajo social, emprenderá su labor en áreas específicas como: grupos prioritarios, ambiente y fauna urbana, cada una con su temática propia.




