Gidsa insiste en no sacar la totalidad de la basura domiciliaria

El Gerente de la Empresa  Municipal de Gestión de Desechos Sólidos (Gidsa), Jorge Luis Lara,  insistió en un llamado a la colectividad, a fin que se abstenga de sacar la totalidad de su basura para depositarse en los contenedores. También hizo un llamado a las parroquias rurales, que tienen este servicio, de que se trate de enterrar los desechos orgánicos domiciliarios en sus terrenos, mientras que en la ciudad se los coloque en fundas plásticas bien cerradas, lo que permitirá que no se escape ningún mal olor.
 Lara informó que Gidsa logró evacuar  65 toneladas de basura en cada uno de la paralización nacional, sin embargo, de las 300 que se producen a  diario en Ambato. 
En esta ciudad hay 1.845 contenedores ubicados en los barrios y que permanecen llenos por la imposibilidad de ingresar a relleno sanitario de Chachoán, ubicado en la vía Píllaro Ambato. La disposición final de la basura se lo hace en horas de la madrugada con ayuda del Ejército y la Policía. Esta situación se superará una vez que disminuya la situación social del país.

