Colada Morada Solidaria este 25 de octubre

El Voluntariado Ambato La Gran Ciudad, presidido por María Verónica Dávalos, alista la ‘Colada Morada Solidaria’ el viernes 25 de octubre, desde las 10:00, en la explanada cívica del edificio Sur de la Municipalidad. Cuenta con el apoyo de la EP-Mercado Mayorista Ambato, el Instituto de Gastronomía Cuissine y el GAD Municipalidad de Ambato.
La venta de 5.000 vasos de esta tradicional bebida, que incluye una guagua de pan, tendrá el costo de 1 dólar. Los fondos servirán para ofrecer ayuda, en la próxima Navidad, a las personas de escasos recursos, con el lema ‘Dibuja una sonrisa a quienes más lo necesitan”. Para reservaciones puede llamar al teléfono celular 0999924741.
El Voluntariado tiene previsto comercializar la mayor cantidad de colada en preventa, por los que su Presidenta hizo un llamado a que reserven su pedido a las instituciones públicas y privadas, gremios, asociaciones de empleados, pequeñas y grandes empresas. El objetivo es que el 25 de octubre cada persona presente el ticket que pagó de forma anticipada.
Mientras los asistentes disfrutan la colada morada, los artistas Alejandro Santander y Parcevas interpretarán sus mejores éxitos para el deleite del público. Así mismo, una banda musical animará el ambiente, para culminar con una exhibición de entrenamiento canino.
A la par de la Colada Morada Solidaria, se efectuará la ‘Feria de Finados Jr.’ en la que niños de todas las edades expondrán artesanías en barro, hojalata, madera, entre otros productos y materiales que originalmente se venden en este tipo de eventos tradicionales.
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