Municipio apoya a deportistas de tenis de mesa
El Departamento de Cultura, Turismo, Deporte y Recreación de la Municipalidad de Ambato y el Club Deportivo PAVAL, dedicado a la sana práctica del tenis de mesa, organizan la entrega de los uniformes a los integrantes de dicha agrupación.
Esta programación se realizará el sábado 14 de septiembre en las instalaciones de las canchas Inclusivas de Tenis de Mesa, ubicada en la avenida Av. Julio Cesar Cañar y Machángara a las 15:00.
El propósito es que los deportistas participen en el Campeonato Nacional de Tenis de Mesa a realizarse los días 2 y 3 de noviembre, del año en curso, y que estará dentro de la Programación Sol de Noviembre organizado por el Gobierno Autónomo Descentralizado Municipalidad de Ambato. 

Preparan programa:‘Hablemos del Éxito en el Deporte’
El Departamento de Cultura, Turismo, Deporte y Recreación de la Municipalidad de Ambato presenta el  Conversatorio ‘Hablemos del Éxito en el Deporte’. Se realizará el martes 24 de septiembre de 2019, a las 15:00, en el Auditorio del Gobierno Provincial, ubicado en las calles Bolívar y Castillo. 
En este encuentro, tungurahuenses exitosos en el ámbito deportivo compartirán una tarde con la ciudadanía ambateña y charlaran sobre diferentes temas del mundo del deporte como la disciplina, técnicas y secretos para alcanzar el éxito. 
Entre los expositores invitados se encuentran Luis Valverde (automovilismo) Juan Carlos Suarez (fútbol) Dr. Javier Altamirano (tenis de mesa) Prof. Paúl Vélez (D.T. C.S. Macará) y Miller Salazar (Presidente C.S. Macará) el moderador del conversatorio será el Dr. Guido Montalvo de Radio Ambato, el evento es gratuito, dirigido a jóvenes tungurahuenses y público en general.





