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SE CONFORMARÁN LAS DEFENSORÍAS COMUNITARIAS EN LOS SECTORES RURALES DE AMBATO.
#NoticiaGADMA | Presidentes de los GADS Parroquiales y Tenientes Políticos de las 18 parroquias rurales del cantón Ambato, formaron parte del taller de socialización para iniciar con la conformación de la defensorías comunitarias, impulsadas por la Municipalidad de Ambato a través del Consejo de protección de Derechos.
[bookmark: _GoBack]Este miércoles 10 de septiembre, Kléver Peñaherrera, coordinador del CCPDA, dio a conocer el cronograma para la conformación de las defensorías comunitarias,formas de organización de la comunidad, en las parroquias, barrios y sectores rurales y urbanos para la promoción, defensa y vigilancia de los derechos de ciudadanos y ciudadanas. 
Tienen entre una de sus responsabilidades la de denunciar de forma clara y precisa, ante las autoridades competentes, casos de violación o amenaza inminente de vulneración de los derechos de las y los ciudadanos.
Peñaherrera, informó que en el presente año se trabajará en las parroquias de; Huachi Grande, Izamba, Atahualpa y Santa Rosa, las cuales fueron definidas de acuerdo al alto índice de violencia existente en estos sectores, las 14 parroquias restantes se la trabajaran 7 en el año 2020 y 7 en el año 2021.
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