
Abiertas inscripciones para 3 menciones
El Gobierno Autónomo Descentralizado Municipalidad de Ambato convoca a las personas naturales y jurídicas ambateñas, tungurahuenses y nacionales, que hayan prestado un beneficio de trascendencia a la comunidad ambateña y tungurahuense.
La recepción de las carpetas que contengan los documentos de los postulantes serán entregados en la oficina de Secretaría de la Dirección de Cultura, Turismo, Deportes y Recreación - Centro Cultural Eugenia Mera (Lalama y Bolívar) en el horario de 08:00 a 16:30 hasta el día Lunes 7 de octubre de 2019.
Distinción Juan Montalvo
Será para quien  se haya destacado por su trayectoria y labor trascendental en la literatura y las letras, haya servido y beneficiado notoriamente a la comunidad, revalorizando la memoria histórica de Ambato y Tungurahua.
Distinción Juan León Mera
Se entregará a la persona natural o jurídica designada, que se haya distinguido indistintamente en las expresiones: artísticas, culturales, deportivas y proyectos ecológicos y ambientales.
Distinción Juan Benigno Vela
Se otorga a quien  que se haya distinguido indistintamente en labores: sociales, empresariales, artesanales y las ciencias en sus diferentes ámbitos.
