
Ramiro Fiallos, jefe de fiscalización de la Municipalidad de Ambato, dijo que la obra ‘Rehabilitación y Adaptación  del edificio Central’  está culminada. En estos días se tramita en pago de la última planilla.
Fiallos contó que  el plazo inicial fue de 240 días con una inversión de 1 millón 167 mil dólares.  Al mismo tiempo hizo notar que al tratarse de una construcción antigua y colonial, el contratista, Consorcio Delta, se encontró con varias situaciones estructurales y constructivas.
Esos inconvenientes  ameritaron una ampliación de plazo de 200 días,  tiempo que culminó, por lo que la obra ya está en proceso de liquidación definitiva y la recepción provisional.
Para este objetivo, el alcalde de Ambato, Javier Altamirano Sánchez, nombró un delgado a la Comisión de Recepción Provisional, designación que recayó en  Juan Sandoval, ingeniero perteneciente a la sección de Fiscalización de la Municipalidad. 
Sobre el tema de la construcción de balcón, en la fachada principal del edificio Central, la Municipalidad espera  el informe de la Contraloría General del Estado.


