Municipalidad ofrece atención médica a  600 estibadores Mayorista 

El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, coordinó  las jornadas asistencia médica y odontológica a los 600 estibadores del Mercado Mayorista de Ambato. “El trabajo que realizan, al vender su fuerza de trabajo para llevar el sustento a su hogar, merece nuestra atención” dijo.
A los trabajadores autónomos se les practicó exámenes coproparasitarios, la pruebas sangre, signos vitales, chequeo odontológico y la revisión en medicina general. 
De los 600 estibadores que laboran en el Mercado Mayorista de Ambato, el 70% son ecuatorianos y el 30 % venezolanos.  De los nacionales, el 61% son de la provincia de Chimborazo, el 15% de Tungurahua, el 14% de Bolívar y el 10% de Cotopaxi. 
Uno de los pacientes es Fidel Guaita, de 67 años, morador de Laquigo. Hasta hace poco él desembarcaba los productos de los camiones, en la actualidad opera un triciclo que transporta todo tipo de legumbres. 
Varias dependencias de la Muncipalidad estuvieron en la organización de esta labor social. Participó el gerente del Mercado Mayorista, Luis Yansaguano; la presidenta del Voluntariado Ambato La Gran Ciudad, María Verónica Dávalos; la directora del Hospital Municipal Nuestra Señora de la Merced, Gabriela Mejía; y la directora de Desarrollo Social, Alejandra Garzón, con sus respectivos equipos de trabajo.






