Municipio mantiene el retiro de desechos  en medio de la crisis

El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, participó en la elaboración de un plan de contingencia o corredor humanitario que permita el retiro de los desechos sólidos de los 1.846 contenedores que cuenta el cantón, así como su disposición final en el relleno sanitario de Chachoán, lugar al que las vías de ingreso permanecieron obstaculizadas.
A la cabeza de este plan estuvo Jorge Luis Lara, gerente del la Empresa Municipal de Gestión de Desechos Sólidos (Gidsa), quien informó que en los últimos días de movilizaciones, alrededor de 80 trabajadores de la Gidsa recolectaron la basura de la ciudad y se logró ingresar con 65 toneladas hasta el relleno sanitario. 
Ambato produce alrededor de 300 toneladas de basura al día, que deben ser evacuadas con regularidad. El Gerente agradeció la colaboración de la ciudadanía, que no sacó la totalidad de sus desechos y solicitó que se continúe con esta buena práctica que solo requiere colocar la basura en una funda plástica bien cerrada. 
Lara informó que además se logró la evacuación de los desechos nocivos del Hospital Docente Ambato, Hospital Municipal Nuestra Señora de La Merced y del Instituto Ecuatoriano de Seguridad Social (IESS), con lo que se garantiza la salubridad de los ambateños. 
El gerente de la Gidsa explicó que mientras las condiciones de movilidad lo permitan, el personal con el respectivo equipo de recolección labora en la mayoría de barrios de la ciudad a fin de no causar problemas de salubridad.
El Alcalde de Ambato, logró el apoyo del Ejército y la Policía Nacional para movilizar la basura hasta el relleno sanitario de Chachoán. Sin embargo, la movilización de los camiones de basura dependerá de la situación de las marchas en contra del incremento del precio de los combustibles decretado por el Gobierno Nacional. Sus dirigentes también permitieron el paso de los camiones recolectores.
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