Alcalde dirige limpieza de vías y dotación de servicios

El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, coordinó la limpieza y retiro de desechos que obstaculizaron las vías de la ciudad, durante el paro. El director de Obras Públicas  Municipales, Galo Palacios, dirigió estos trabajos en varios puntos, como la parroquia Huachi Grande, donde personal y maquinaria municipal dejaron limpia la zona.
Personal de la Dirección de Tránsito, Transporte y Movilidad, el Cuerpo de Bomberos de Ambato, Gidsa y otras entidades municipales, también participan en la remoción de materiales y escombros que obstruían los ingresos y salidas del cantón. 
Jorge Luis Lara, gerente de la Empresa de Gestión de Desechos Sólidos (Gidsa), informó que hasta el viernes se solucionará la recolección de basura en Ambato. La ciudad produce alrededor de 300 toneladas diarias de desechos, durante los 11 días del paro se recolectaron 70 toneladas, que no pudieron depositarse en el relleno sanitario por el cierre de vías.
Señaló que 117 contenedores resultaron afectados en las manifestantes, estos equipos entrarán en mantenimiento y reparación a un costo de 700 dólares cada uno. En total, la Gidsa dispone de 1.845 ecotachos con una capacidad de 900 kilogramos por unidad.
Entre tanto, Ricardo López, gerente de la Empresa Municipal de Agua Potable y Alcantarilladlo de Ambato (Emapa), manifestó que durante los días de paro se dejaron de facturar 400 mil dólares por la ausencia del servicio. Al momento, el suministro de agua cubre la mayor parte de la ciudad y en las próximas horas llegará a todos los 80 mil abonados que tiene la Emapa, indicó.
Ambato recibe 300 litros de agua por segundo desde la reserva de Chiquihurco, de estos, 150 litros llegan a la Planta de Tratamiento de Apatug, que abastece al Sur de Ambato. De igual forma 150 litros por segundo llegan a la planta de Tilulum, que sirve al centro de Ambato, así como a Ficoa, Miraflores y la Floreana. 

Bomberos dotaron agua y limpiaron la ciudad
La Empresa Municipal Cuerpo de Bomberos de Ambato dotó de agua potable, mediante tanqueros, a los barrios del centro y sur de la ciudad, que quedaron desabastecidos del líquido vital durante el paro. El gerente, Byron Altamirano, informó que la entrega se hacía desde las 06:00 hasta las 03:00 del siguiente día.
En este trabajo se utilizaron 4 tanqueros, cada uno con una capacidad de 2.500 galones, que se distribuyeron en alrededor de 15 sectores por día, para abastecer de agua a los ambateños, debido a que las plantas de tratamiento de agua potable de Apatug y Tilulum fueron cerradas por grupos sociales, que reclamaban por las medidas económicas.
Este lunes 14 de octubre, los bomberos hicieron un baldeo en los parques y mercados de la ciudad, que fueron afectados por la presencia de manifestantes, quienes dejaron todo tipo de desechos en los lugares públicos y personas que usaron las calles como baños públicos.


300 toneladas de asfalto se requieren para reparar vías
El director de Obras Públicas de la Municipalidad de Ambato, Ing. Galo Palacios, informó que se formaron 4 equipos para limpiar los sitios de ingreso a la ciudad, entre otros lugares en donde quedaron montículos de tierra, grandes piedras, llantas quemadas y troncos, luego de la paralización indígena que duró 11 días.
Palacios informó que en una evaluación previa se determinó que se requerirán 300 toneladas métrica de asfalto para reparar las vías afectadas, principalmente en las avenidas Indoamérica, Atahualpa, Bolivariana, ingreso a Izamba, Huachi Grande, entre otros.
Los equipos de trabajo estuvieron conformados por 30 trabajadores de la Muncipalidad,  quienes contaron con el apoyo de una cargadora frontal, dos mini cargadoras, una retro excavadora y dos volquetas. La dependencia elabora un informe de los gastos que requieren las reparaciones.
El funcionario dijo que se efectuó la colocación  provisional de los adoquines en las calles  que rodean el parque Montalvo, avenidas 12 de Noviembre y Cevallos. En los próximos días se colocarán los adoquines definitivos. También se reemplazarán los postes y luminarias afectados. Así mismo, se reemplazarán las plantas destruidas en parques,  jardines y sitios públicos como producto de las manifestaciones.



