600 estibadores del Mayorista reciben atención médica

Los dolores de espalda, las afectaciones a la cintura, las dolencias en brazos y manos son los principales síntomas que tienen los estibadores que laboran desde las 03:00 hasta las 12:00, de miércoles a domingo, en el Mercado Mayorista de Ambato.
Alrededor de 600 trabajadores autónomos, jóvenes y adultos desembarcan de camiones y camionetas cientos de quintales de papas, zanahorias, coliflores, coles, rábanos, etc. Son expertos en transportar sobre sus hombros y espalda las cajas de tomate, naranjillas, guayabas, mora, frutilla y todos los productos que, los hogares de todo el país, usan en su alimentación diaria.
Hasta ayer, eran seres invisibles en la cadena de transportación y comercialización de productos, nadie se había preocupado de su bienestar y mucho menos de su salud. 
Precisamente este fue el motivo para que el alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, decida emprender acciones para entregar asistencia médica y odontológica a los estibadores del principal centro de acopio de la ciudad. “El trabajo que realizan, al vender su fuerza de trabajo para llevar el sustento a su hogar, merece nuestra atención”, subrayó.
En la coordinación de esta actividad estuvieron el gerente del Mercado Mayorista, Luis Yansaguano; la presidenta del Voluntariado Ambato La Gran Ciudad, María Verónica Dávalos; la directora del Hospital Municipal Nuestra Señora de la Merced, Gabriela Mejía; y la directora de Desarrollo Social, Alejandra Garzón, con sus respectivos equipos de trabajo.
Los estibadores llevaron sus muestras para los exámenes coproparasitarios. Así mismo, se les tomó la prueba sanguínea, los signos vitales, el chequeo odontológico y la revisión en medicina general. 
Uno de los pacientes es Fidel Guaita, de 67 años, morador de Laquigo. Hasta hace poco él desembarcaba los productos de los camiones, en la actualidad opera un triciclo que transporta todo tipo de legumbres. “He trabajado toda mi vida  en esto y es la primera vez que me hacen un chequeo de salud”, dijo con una amplia sonrisa.
Otro estibador atendido fue Juan Agustín Llumitasi, de 77 años, quien vive en el caserío El Galpón de la parroquia Quisapincha. “Trabajo en el Mayorista desde que se abrió hace más de 20 años, antes cargaba en las plazas Primero de Mayo, Colón y Urbina, ahí nunca se preocuparon de nosotros”.
Oscar Guaranga, es un joven de 23 años. Antes de ser estibador confeccionaba pantalones en localidad de Santa Cruz de Picaihua. “Ya no me daban obras para coser y decidí trabajar desembarcando camiones y mulas en el Mayorista, esto me permitió mantener mi casa”.
De los 600 estibadores que laboran en el Mercado Mayorista de Ambato, el 70% son ecuatorianos y el 30 % venezolanos.  De los nacionales, el 61% son de la provincia de Chimborazo, el 15% de Tungurahua, el 14% de Bolívar y el 10% de Cotopaxi.
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