18 millones se dejó de comercializar en el Mayorista

Alrededor de 18 millones de dólares, que movilizan las actividades comerciales en el Mercado Mayorista de Ambato, dejaron de circular en Tungurahua y el país, desde el inicio de las movilizaciones. A esto, se suma 1.6 millones de dólares que dejó de percibir la administración de este centro de acopio por la falta de ingreso de camiones con productos de la Sierra central y la Costa ecuatoriana.
Las cifras fueron expuestas por el gerente de la Empresa Mercado Mayorista de Ambato, Luis Yansaguano, quien  comentó que desde el pasado lunes, la actividad comercial es nula en este centro de comercio.
Yansaguano señaló que no hay ingreso de productores agrícolas al Mercado Mayorista de Ambato, debido a que son ellos quienes protagonizan las movilizaciones en contra del incremento del precio de los combustibles, entre otras medidas económicas decretadas por el Gobierno Nacional.
El funcionario mencionó que los comerciantes de mercados y tiendas de legumbres se abastecieron el pasado domingo. La cifra de ventas de este día es normalmente 8 millones de dólares, pero el último domingo se elevó a 12 millones, así también el número de camiones y camionetas, que ingresan a este mercado, se incrementó de 6.000 a 7.000.
Este miércoles 9 de octubre se anunció el cierre total del Mercado Mayorista de Ambato, así como los mercados y plazas del casco urbano, con la finalidad de precautelar la seguridad de productores, comerciantes y clientes.
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