
Niños con vulnerabilidad reciben su kit escolar

Alrededor de 90 niños de escasos recursos, en condición de vulnerabilidad o con problemas de discapacidad recibieron su kit escolar entregado por  el Voluntariado Ambato La Gran Ciudad, presidido por María Verónica Dávalos, conjuntamente con el Departamento de Desarrollo Social y Economía Solidaria de la Municipalidad de Ambato. 
Una de las niñas que  recibió el kit escolar fue Valeria Toapanta, de 8 años, quien estudia en la escuela Atahualpa y cursa el cuarto año de Educación Básica, en la parroquia del mismo nombre, al noroccidente de Ambato.
Valeria tiene discapacidad intelectual y visual, por lo que estuvo acompañada de su madre, Ruth Llerena, y su abuela Maritza Martínez. Ellas viven juntas en la parroquia Cunchibamba. Su único ingreso proviene de la venta de cevichochos en el barrio Loma Grande. Por este motivo, se inscribieron en el programa de entrega de kits escolares del Voluntariado Ambato La Gran Ciudad.
Otra beneficiaria que retiró dos mochilas con útiles escolares, vestimenta deportiva y zapatos fue Margarita Jara, ella es una persona de la tercera edad que tiene discapacidad física en sus dos tobillos, por lo que usa calzado ortopédico.
Pese a la dificultad física, está a cargo de dos niñas: su nieta Jennifer de 13 años, quien estudia en  la escuela México en noveno grado y Johana, su hija adoptiva de 15 años, quien cursa la secundaria en la Unidad Educativa Mario Cobo Barona. 
La Presidenta del Voluntariado, María Verónica Dávalos, mencionó que el propósito de la entrega de los kits escolares es reducir la deserción escolar de niños, niñas y adolescentes, de los sectores urbano y rural, que se encuentran en condiciones de riesgo, peligro, vulnerabilidad y doble vulnerabilidad, con el programa "Yo Soy Parte de Ti".
La directora de Desarrollo Social de la Muncipalidad, Alejandra Garzón, señaló que la entrega de los 500 kits escolares promueve el desarrollo académico de niños y adolescentes por medio del refuerzo pedagógico, seguimiento escolar, articulación con padres y profesores, y la entrega del kit educativo.
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