Municipio invertirá 4.1 millones de dólares en parroquias rurales
El GAD Municipalidad de Ambato invertirá 4.1 millones de dólares en las 18 parroquias rurales de este cantón en el 2020. Esta cantidad es independiente a la inversión adicional que realice la Administración Municipal, en esas jurisdicciones, en obras prioritarias para este sector.
La directora Financiera de la Muncipalidad, Ing. Priscila Fernández, explicó que  las 18 parroquias tienen una asignación 540 mil dólares adicionales  para el 2020.
Esta cifra se transferirá según lo estipula el Modelo de Equidad Territorial es decir, de acuerdo al número de habitantes, densidad poblacional, necesidades básicas insatisfechas, logros en mejoramiento de los niveles de vida, esfuerzo administrativo y cumplimiento de metas.
En el presupuesto actual, la Municipalidad entregaba a cada parroquia 200 mil dólares, a partir del 2020, la cifra para cada jurisdicción fluctúa entre 211 mil y 275 mil dólares. 
El director de Planificación, Julio César Rodríguez, dijo que los gobiernos parroquiales deberán invertir, 75 mil dólares en obras de alcantarillado y agua potable. 
Para cumplir con este objetivo, la Municipalidad transferirá los recursos a la Empresa Pública Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Ambato para la ejecución de este tipo de proyectos. 
Rodríguez explicó además que, de acuerdo al El Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización (Cootad), la Municipalidad de Ambato solo puede invertir en el casco urbano de cada una de las parroquias.
Los presidentes de las juntas parroquiales se reunieron con varios directores departamentales como Financiero, Planificación, Obras Públicas, Avalúos y Catastros, Emapa, entre otros, con la finalidad de conocer sobre estas y otras inversiones que se realizan en las parroquias.
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