Parroquias conocen sobre viviendas patrimoniales

El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, impulsa la conservación de las casas patrimoniales del cantón, así como también resolvió que la Muncipalidad mantenga informados a los propietarios sobre los requisitos para conservar y remodelar estos bienes inmuebles, así como los beneficios para sus propietarios.
En Ambato, constan 178 bienes registrados en el Instituto Nacional de Patrimonio Cultural (INPC). Se suman 800 propiedades que tienen una ficha de registro. 
La primera autoridad de la ciudad recordó que el dialogo con los dirigentes y propietarios de las parroquias es parte de la Agenda de Patrimonio Cultural de Ambato. El objetivo es promover la recuperación y mantenimiento de la riqueza cultural y natural de Ambato, propiciando la identificación de paisajes culturales o paisajes históricos urbanos. 
También se contempla la realización de asambleas participativas con las juntas parroquiales y los actores competentes
Julio César Rodríguez, director de Planificación y Patrimonio de la Municipalidad,   informó que para cumplir con este objetivo se efectuaron reuniones con las autoridades y habitantes de las parroquias rurales del cantón Ambato.
A ellos se les informó sobre cómo acceder al registro de bienes que constan en el Instituto Nacional de Patrimonio Cultural. En ese listado se pude conocer si un bien inmueble está declarado como patrimonio.
Sandro Valencia, técnico del Departamento de Planificación, comentó que los propietario no deben temer que su bien inmueble sea declarado patrimonio, porque una construcción de estas características puede tener un costo alto, además de valor cultural, porque las construcciones de bahareque cada vez son menos, pero parte de la historia del cantón.
Para verificar si una propiedad consta como patrimonio, se debe acceder a la página web del INPC. Se ingresa el nombre del propietario o las coordenadas en donde está ubicada la propiedad. También pueden recibir asesoramiento en el Departamento de  Planificación de la Municipalidad.
Rodríguez explicó también sobre los bienes materiales, donde la Muncipalidad de Ambato impulsa el rescate de las leyendas e historias ancestrales de cada una de las parroquias y localidades rurales, a fin de recuperar el patrimonio inmaterial del cantón.
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