Ambato 2050 inicia con encuentro participativo

La Municipalidad de Ambato, a través de la  Secretaría Técnica de  Desarrollo Estratégico, y el Programa de Ciudades Intermedias Sostenibles de la GIZ-Ecuador, organizan el Taller: ‘Construcción Participativa de una Visión Común para Ambato al 2050. Este encuentro se efectuará el lunes 16 de septiembre, en el salón Atocha del Hotel Ambato, de 08:00 a 16:30.
Mercedes Rueda, coordinadora de Desarrollo Estratégico de la Municipalidad, dijo que el principal objetivo de este encuentro es trabajar conjuntamente en el “desarrollo sostenible de nuestro cantón y fomentar un espacio de diálogo, aprendizaje e interconexión entre los diferentes actores y representantes de la sociedad civil organizada”. 
Así mismo, este encuentro busca el planteamiento de las estrategias para enfrentar la complejidad del desarrollo planificado de Ambato, que trazará la ruta de desarrollo integral del cantón para los próximos 30 años. 
Está prevista la participación de los representantes de las cámaras de la producción, colegios profesionales, universidades locales, empresarios y dirigentes gremiales, quienes expondrán sus puntos de vista en cuanto al desarrollo económico, arquitectónico y de movilidad, así como la vinculación de la academia con el crecimiento del cantón Ambato.
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