565 representantes participaron el Presupuesto 2020 del Municipio 

Alrededor de 565 organizaciones sociales y la ciudadanía participaron en la fase inicial del Presupuesto Participativo 2020. Actividad que se realizó sobre la base de las asambleas, en la que intervino el alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, los concejales y los directores departamentales de la Municipalidad.
Una vez culminada esta primera etapa del Presupuesto Participativo, las direcciones departamentales, sistematizan los pedidos de la comunidad, al tiempo de priorizar las obras y asignarles un presupuesto, que esté acorde a las finanzas de la Municipalidad para el ejercicio 2020. 
Jesús Granja, secretario ejecutivo de Participación Ciudadana, mencionó que las organizaciones que participa del debate público, sobre el uso de los recursos de la Municipalidad, otorgan poder de decisión a la ciudadanía para definir la orientación de las inversiones públicas hacia el logro de la justicia redistributiva.
Granja destacó que esta dependencia efectuó 8 procesos de participación ciudadana, 7 socializaciones, 5 talleres de presupuesto participativo dirigido por concejales y directores departamentales, entre otras actividades.
Parte de  este proceso Constituye el trabajo del Consejo de Planificación Participativa, que conoce el Presupuesto de la Muncipalidad, este organismo está presidido por el alcalde de Ambato. El presupuesto Municipal General es analizado por la Comisión de Presupuesto y finalmente aprobado por el Concejo Municipal en dos debates. 



