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PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2020 RESPALDA LA OBRA SOCIAL

#NoticiaGADMA |  Asamblea de presupuesto participativo ciudadano 2020, respalda proyectos y obras sociales, en beneficio de todos los grupos de atención prioritario del cantón Ambato.

Con la presencia de varios ediles del seno del Concejo Municipal, directores, delegados de varias dependencias del GADMA, miembros de los consejos consultivos y varios representantes de la sociedad civil, el día de ayer jueves 29 de agosto, se pudo instaurar tres mesas de trabajo para el dialogo y posterior debate de las propuestas de nuevos proyectos, en beneficio de los sectores vulnerables.

Kléver Peñaherrera, coordinador del CCPDA, en su intervención expuso las competencias y acciones ejecutadas por el Consejo de Protección de Derechos y, recalco la necesidad de consolidar políticas públicas con enfoque social, para solventar varios problemas urgentes en la ciudadanía Ambateña.  

Por otro lado,Peñaherrera agradeció el respaldo recibido de la sociedad civil e, informó que las propuestas presentadas, focalizaran los recursos económicos para beneficiar a la población prioritaria, que tanto los necesita.

Adicionalmente, entre los proyectos y propuestas presentados, se destacan; la construcción de un edificio inclusivo para el CCPDA, con una infraestructuraergonómica óptima, para la atención a personas con discapacidad, misma que permitirá repotenciar los servicios de la Junta Cantonal de la Niñez y Adolescencia (JCPD-A), con la adjudicación de una segunda sala de audiencias para la entidad antes mencionada.

Finalmente, se informó que se financiará la creación y funcionamiento de las defensorías comunitarias en las 18 parroquias rurales del cantón Ambato.
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