EDITADO

TEMA 1

Terminal Sur con 
capacidad para 
29.000 usuarios

El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, recorrió las instalaciones de la nueva Terminal Terrestre Sur. El avance de la obra es del 87% para una construcción de 12 mil metros cuadrados, en la que los ambateños invierten alrededor de 11 millones de dólares y está proyectada para atender 29.314 usuarios por día.

INVERSIÓN
11 millones de dólares

EN CIFRAS
Demanda planificada
29.314 usuarios por día
21 buses en la zona de embarque 
20 buses en el área de espera 
42 parqueaderos permanentes 
19 locales comerciales 
44 oficinas de boleterías 
10 locales en el patio de comidas. 
21 espacios para bicicletas.
 
TEMA 2
700 estibadores atendidos en salud
Por primera vez los estibadores que laboran en el Mercado Mayorista de Ambato reciben atención médica y odontológica por parte del personal del Hospital Municipal Nuestra Señora de La Merced. Es una iniciativa del alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez y del gerente del centro de acopio, Luis Yansaguano. Cuenta con colaboración del Voluntariado Ambato La Gran Ciudad y del Departamento de Desarrollo Social y Economía Solidaria.

TEMA 3
Plan de Desarrollo Ambato 2050
La Municipalidad organizó el foro ‘Construcción Participativa de una Visión Común para Ambato al 2050’ que proyectará el desarrollo del cantón como guía para los próximos 30 años. Es un trabajo liderado por la Secretaría Técnica de Desarrollo Estratégico de la Municipalidad de Ambato, con la colaboración del Programa de Ciudades Intermedias Sostenibles de la GIZ-Ecuador y la participación de las Cámaras de la Producción de Tungurahua, gremios profesionales y representantes barriales de la ciudad.





