Municipalidad lidera seguridad ciudadana

El GAD Municipalidad de Ambato, representado por el alcalde Javier Altamirano, lidera un amplio operativo de seguridad ciudadana con el apoyo de la Policía Nacional, Agentes Civiles de Tránsito y Agentes de Control Municipal, en conjunto con los dirigentes y moradores de los barrios.
Los operativos iniciaron la noche del miércoles 9 de octubre, con el patrullaje en diferentes sectores de la ciudad, donde un día antes se dieron hechos vandálicos por  parte de grupos infiltrados en las manifestaciones que causaron zozobra a los ambateños, robando y asaltando.
Los uniformados salieron en vehículos y motocicletas proporcionadas por la Municipalidad, llegaron a sectores como: Huachi Chico, Huachi Grande, Barrio Universal, Ficoa, Ciudadela España, Miñarica 1 y 2, Letamendi, Simón Bolívar, Ciudadela Ambato, avenida Atahualpa, avenida Antonio Clavijo, calle Urdaneta, avenida Amazonas, Floresta, Alborada, entre otros.
Patricio Carrasco, director del Consejo Municipal de Seguridad Ciudadana de Ambato (Comseca), informó que en los recorridos también se dieron charlas a los moradores que salieron a patrullar su zona, sobre la reactivación de Brigadas Barriales y el funcionamiento de las alarmas comunitarias.
“Es el momento de estar unidos y conocernos más como vecinos, fomentando la seguridad de nuestras familias para no ser víctimas de la delincuencia”, señaló Carrasco, reiterando que el control se realiza ante el escaso número de  agentes del orden y militares que custodien la ciudad por la emergencia. Los operativos se mantienen.
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