#Transmisión en vivo

El GAD Municipalidad de Ambato entrega 500 Kits Escolares gratuitos

Uno de los sectores sociales de mayor preocupación del alcalde de Ambato, Javier Altamirano Sánchez, es la niñez de escasos recursos económicos del área urbana y rural del cantón, que en los próximos días iniciará el año lectivo 2019- 2020 y no cuenta con los útiles necesarios para su estudio. 
Por este motivo, María Verónica Dávalos, presidenta del Voluntariado Ambato La Gran Ciudad; y, la Directora de Desarrollo Social y Economía Solidaria de la Municipalidad, Alejandra Garzón, trabajaron en  la entrega de 500 Kits Escolares que forman parte del proyecto ‘Yo Soy Parte de Ti. Se realizará el jueves 29  de agosto a las 10:30 en Parque de las Flores y el viernes 30, a la misma hora, en la iglesia de Huachi Grande.
Este programa promueve el desarrollo académico de niños y adolescentes por medio del refuerzo pedagógico, seguimiento escolar, articulación con padres y profesores, y la entrega del kit educativo valorado en 100 dólares. 
“Son 500 beneficiarios de diversos sectores del cantón, que gracias a esta política social de la nueva administración municipal, tienen la oportunidad de continuar la escolaridad y trazar un futuro promisorio para su desarrollo intelectual y progreso familiar”, señaló la Directora de Desarrollo Social de la Municipalidad de Ambato.
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