Gremios, barrios y parroquias elaboran Presupuesto 2020

El GAD Municipalidad de Ambato inició la Asamblea de Participación Ciudadana y Control Social para la elaboración del Presupuesto Participativo 2020. Actividad que continúa este jueves 29 de agosto a las 17:00, en la Sala Magna del edificio Sur.

Estas sesiones de trabajo permiten un diálogo directo entre los directores departamentales del Cabildo ambateños, con los representantes de los sectores productivos, dirigentes barriales, gremiales, entre otras organizaciones de la colectividad ambateña, con miras a elaborar el prepuesto del próximo año para obras en la ciudad. 

El Dr. Javier Altamirano Sánchez, alcalde de Ambato, destacó que este cantón se desarrollará con una planificación adecuada y una visión sostenible para los próximos 30 años, con proyectos que mejoren la cohesión social de sus habitantes, a través de la solidaridad y el humanismo. 

Jesús Granja, director Ejecutivo de Participación Ciudadana y Control Social de la Municipalidad, dijo que la planificación integral e interactiva será “el instrumento que nos ayude a lograr objetivos comunes con el propósito de alcanzar una alta calidad de vida para todos los ambateños”.
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