Invertimos 5 millones de dólares en vialidad
51 tramos viales con una longitud aproximada de 15,83 Km dentro del área urbana de la ciudad de Ambato, y la dotación de adoquinados para  11 pasajes de la localidad
Construcción de 24 vías locales por un monto de 2,6 millones de dólares que suman 7,5 Km. (Vías Colectoras II)
Construcción de 27 vías locales por un monto de 3 millones de dólares que suman 8,5 Km. (Vías Colectoras III)
Adoquinados de 11 vías  con un monto de 450.000 dólares para 1, 2 kilómetros de pasajes.
300.00  en obras en los barrios de la Avenida Los Andes que incluyen obras de infraestructura 
250.000 dólares están destinados a la construcción del nuevo albergue de mascotas para el Sur de Ambato.

Sistema de aprobación de planos
Los  directores departamentales de Planificación, Administrativo, Gestión Territorial, Jurídico y Avalúos y Catastros participaron de una reunión de trabajo con el Colegio de Arquitectos de Pichincha (CAP) con el objetivo de conocer su sistema de verificación de planos arquitectónicos.
El objetivo fue conocer  el sistema de informático y de infraestructura que tiene el CAP para la revisión de planos arquitectónicos y estructurales. Trabajo que los realizan para el Distrito Metropolitano de Quito. Como ejemplo, en esa ciudad una revisión de plano tarda alrededor de 15 días.
En los próximos días, los Concejales de Ambato realizarán una visita con el mismo propósito. 
Será el Concejo Cantonal quien emprenda las reformas a las ordenanzas  para el Colegio de Arquitectos de Tungurahua asuma la revisión de planos de la Municipalidad de Ambato, o en su defecto sea la misma Municipalidad quien asuma esa tarea.

500 kits escolares para niños de escasos recursos
En una actividad sin precedentes en Ambato, se entregaron 500 kits escolares a niños de escasos recursos de las 19 y parroquias y comunidades rurales del cantó como parte del programa "Yo Soy Parte de Ti".
María Verónica Dávalos, presidenta del Voluntariado Ambato la Gran Ciudad  y Alejandra Garzón, directora de Desarrollo Social y Economía Solidaria coordinaron acciones para cumplir con esta labor en beneficio de los sectores más necesitados de Ambato.
El objetivo de esta entrega es  reducir la deserción escolar de niños, niñas y adolescentes, que se encuentran en condiciones de riesgo, peligro, vulnerabilidad y doble vulnerabilidad. 
El kit escolar contiene cuadernos, reglas, marcadores, carpetas,  pinturas, zapatillas, el calzado, camisetas, entre otros elementos necesarios para la educación de los niños.
Agenda de Patrimonio Cultural de Ambato
Realizar un diagnóstico exhaustivo de la realidad actual del patrimonio cultural en el Ambato 
Realizar asambleas participativas con las juntas parroquiales y los actores competentes en el área urbana para conocer su apreciación sobre el patrimonio cultural 
Propender al compromiso e involucramiento de las comunidades para la futura propuesta de diseño de planes, programas y proyectos de conservación y salvaguardia.
Analizar la situación actual de los museos, bibliotecas y archivos de Ambato, 
Identificar las potencialidades de la recuperación o salvaguardia del patrimonio cultural 
Promover la recuperación y mantenimiento de la riqueza cultural y natural de Ambato propiciando la identificación de paisajes culturales o paisajes históricos urbanos 

Municipio asume protección de la fauna urbana
 Varios departamentos de la Municipalidad de Ambato emprenden acciones para proteger a la fauna urbana. Una de esa tareas fue la realización de  una serie talleres de adiestramiento de 300 canes, acto que se clausuro el pasado sábado con  una masiva participación ciudadana.
Así mismo reforzaremos las campañas de esterilización de mascotas en el Albergue Municipal, ubicada en la vía a Píllaro. 
Esta Administración Municipal  construirá un nuevo alberque que servirá a la zona sur de la ciudad  para lo cual ya se desarrolla es proyecto pertinente con el respectivo financiamiento.















