
En junio de 2016 la Municipalidad de Ambato firma el contrato de adquisición de 300 bicicletas  por un monto de 225.723, 84 dólares con un plazo de entrega de 90 días que incluye dos mantenimientos  preventivos.  
El proyecto inicial estuvo a cargo de la Dirección de Tránsito Transporte y Movilidad, de la administración anterior, de ese entonces, con el objeto de emprender el proyecto de la ciclo ruta en Ambato que nunca se concretó.
La Administración Municipal de alcalde, Dr. Javier Altamirano Sánchez, tomó la decisión de usar las bicicletas para la realización de los ciclos paseos que se efectuarán periódicamente los domingos y de este modo, se dará uso a las bicicletas que permanecían embodegadas en el estacionamiento subterráneo del la Terminal Terrestre de Ingahurco. 
Previo a la utilización en los ciclopaseos, el Departamento de Cultura realizó el mantenimiento respectivo de las 300 bicicletas, que permanecían apiladas y algunas de ellas en mal estado por el polvo y el paso del tiempo.
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