Continúan los operativos de control de extranjeros e informales
Un operativo conjunto, entre la Municipalidad de Ambato y la Policía Nacional se efectuó  este viernes 23 de agosto, desde las 10:00 en varios sectores de la ciudad. El objetivo fue efectuar un control e identificación de ciudadanos extranjeros, así como de sus actividades comerciales en el casco urbano de Ambato y sus avenidas. También se controló que el comercio informal no invada sitios de uso de peatones.
Estos operativos interinstitucionales del Comseca, de  mayo a agosto de este año, dieron los siguientes resultados: libadores retirados: 10.492,  establecimientos revisados: 68, operativos  extranjeros: 8, registro de extranjeros: 60.	
Esta  actividad  fue dispuesta por el alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez y estuvo dirigida por Patricio Carrasco, director del Consejo Municipal de Seguridad Ciudadana de Ambato (Comseca). 
Participaron agentes de la Policía Nacional, Agentes Civiles de Tránsito, Cuerpo de Agentes de Control Municipal, agentes de  Antinarcóticos, de Migración y Dinapen.
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