3.000 niños culminan talleres vacacionales de la Municipalidad

Más de 3 mil niños y adolescentes fortalecieron su cuerpo y espíritu, al tiempo de hacer nuevos y entrañables amigos, tras 30 días de participar en los talleres vacacionales del GAD Municipalidad de Ambato, actividad que tuvo el apoyo del alcalde de esta ciudad Dr. Javier Altamirano Sánchez. El acto de clausura se realizará este viernes 30 de agosto, a las 9:00 en la Quinta de  Juan León Mera.
La primera autoridad de la ciudad mencionó que la Municipalidad ha tomado la decisión de apoyar a la familia. “Si bien es importante  la obra física, es más importante el crecimiento de los niños y jóvenes que deben desarrollarse con valores, conocimientos y buenas prácticas de recreación”, sostuvo.
La destreza del básquet, el fútbol o la defensa personal se combinaron con el canto, el teatro y los sonidos de guitarras y violines, que compitieron con los reflexivos movimientos de  una pieza de ajedrez o la nota aguda de un coro celestial, interpretado por futuros artistas o estrellas deportivas.
La constancia, disciplina y la fuerza de voluntad estuvieron en cada uno de los  participantes, quienes fueron guiados por experimentados maestros que impartieron  en sus discípulos los conocimientos que guiarán las aptitudes infantiles para toda su vida.
Este precisamente fue el objetivo del Departamento de Cultura, Recreación y Deportes de la Municipalidad de Ambato, que encaminó las inquietas aspiraciones intelectuales y físicas de los niños y  adolescentes ambateños.





