El Concejo Municipal de Ambato, presidido por el alcalde, Dr. Javier Altamirano Sánchez, resolvió por unanimidad, donar al Ministerio de Salud Pública, la superficie de 42 mil metros cuadrados de terreno, área en donde se asienta el nuevo  Hospital General Docente Ambato.




Municipio dona 42 mil metros de terreno a Hospital Ambato


El Concejo Municipal de Ambato, presidido por el alcalde, Dr. Javier Altamirano Sánchez, resolvió por unanimidad, donar al Ministerio de Salud, la superficie de 42.000 metros cuadrados de terreno, área en donde se asienta el actual Hospital General Docente Ambato.

La resolución tomada ayer, tuvo el informe favorable de la Procuradora Síndica de la Municipalidad, Alejandra Morales y recibió el voto unánime de los 13 concejales y del Alcalde de Ambato. 
Altamirano, destacó la importancia del Hospital General Docente Ambato para Tungurahua y las provincias del centro del país, pues ha prestado servicio a varias generaciones.

En la sesión del Concejo Municipal intervino el gerente del Hospital Ambato, Dr. Manuel Cruz Urbina, quien destacó la trayectoria de esta Casa de Salud y el servicio que presta a la comunidad con sus especialidades, en la flamante edificación que entrará en servicio total en los próximos meses.

Cruz informó que el Hospital General Docente Ambato, hasta agosto de este año, tuvo 135.447 beneficiarios de Consulta Externa, en el área de Emergencia se atendió a 66.394 pacientes y en Hospitalización 14.932 usuarios

El Concejo Municipal efectuó esta donación sobre la base de que esa superficie ya fue declara bien mostrenco, es decir que no hubo personas que reclamen ser dueños de la propiedad en la que se asienta el nuevo Hospital de Ambato.
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