Municipio construye 11 kilómetros de veredas

La Administración Municipal del Alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, emprendió la construcción de 11 kilómetros de aceras que permanecían deterioradas, no existían o cumplieron su vida útil, en la ciudad. 
La inversión en estas obras es de 561 mil dólares y su ejecución se extenderá hasta noviembre de este año. El contratista es el Consorcio Constructora López.
El primer personero municipal dispuso que los departamentos de Planificación y Obras Públicas del Cabildo ambateño, coordinen la ejecución de estas obras con la Empresa Eléctrica Ambato, Corporación Nacional de Telecomunicaciones y la Empresa Municipal de Agua Potable. El objetivo es que estas instituciones no vuelvan a intervenir en estas obras efectuadas por la Municipalidad.
Estos trabajos se realizan en las calles Colorado, Pacha, Quingalumba y Manco Capac, en donde se coloca hormigón armado, mientras que en la avenida Bolivariana, se ubican adoquines multicolores. También se intervendrá en la avenida Cevallos, entre Vargas Torres y Lalama, entre otros lugares.
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