Operativos de tránsito y movilidad en la Manuelita Sáenz 

Ante la apertura del nuevo Paseo Shopping Ambato, ubicado en la Av. Manuelita Sáenz y Pío Baroja, al sur occidente, el Director de Tránsito Transporte y Movilidad del Municipio de Ambato (DTTM), Álvaro Corral, informó que se realizan varias actividades para fortalecer la seguridad vial y la movilidad en este sector de la ciudad.
Entre las decisiones adoptadas está la implementación de señalización horizontal y vertical en las dos vías y sus adyacentes, con señales de ‘Prohibido estacionar’ y ‘Reduzca la velocidad” sobre la Av. Manuelita Sáenz, ya que esta vía es la más transitada con vehículos y afluencia de personas.
El Director de Tránsito dijo que es importante que los conductores que circulan por la Manuelita Sáenz, en sentido norte-sur y sur-norte, conozcan que existe señalización vertical de ‘Prohibición de giro en ‘U’ e ‘Izquierda’ hacia la calle Gómez de la Cerna. 
Corral informó que para noviembre se tiene proyectado la instalación de un sistema semafórico, con aporte de la empresa privada que  incidirá en la seguridad peatonal y permitirá regular el tránsito en el sector. 
Mientras tanto, durante estos días la presencia de agentes civiles de tránsito ha sido permanente para el control de la movilidad, vehículos estacionados en sitios no permitidos y para la seguridad de los peatones que se dan cita a este centro comercial, en donde se ha reforzado con recursos como conos, vallas y cinta de seguridad.
El Grupo de Educación Vial socializará sobre la señalética y el tránsito adecuado en este sector y respeto a las normas de tránsito, generando una cultura vial encaminada a la prevención de accidentes viales.
El Director de Tránsito de la Municipalidad insistió que es importante que la ciudadanía respete las señales de tránsito, tanto peatones como conductores, sin olvidar las normas viales para cuidar su integridad y la de los demás.  
El funcionario invitó a los peatones a circular por la calzada y tomar el bus en las paradas establecidas para el ascenso o descenso de los pasajeros. ¡Ambato La Gran Ciudad!
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