Ambato tiene obra pública y social en marcha

SUMARIO
La inversión en obra pública para el 2019, que realiza  la Municipalidad de Ambato, suma 94,7 millones de dólares.

Los 100 días en el ejercicio de sus funciones  del Alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, se caracterizaron  por cimentar los ejes de una administración eficiente al servicio de los ambateños, así mismo dar continuidad a las obras y  recursos de los contribuyentes.
Así mismo, la presentación de un presupuesto general de la Municipalidad  con cuentas claras, que refleje el cómo se invierten estos recursos.  A esto se suman las gestiones encaminadas al control del comercio informal así como las actividades irregulares de los ciudadanos extranjeros.
A más de la obra pública, el Primer Personero Municipal, fijó su atención en los sectores vulnerables de la sociedad como son los niños y personas con capacidades especiales. De la misma forma, es primordial para esta Administración las acciones a favor del sector agrícola y campesino del cantón.
 El Burgomaestre mantiene un apoyo permanente  a las actividades culturales, así como recreativas que incentiven la unidad familiar en combinación con el aprendizaje histórico y deportivo. 
NOTAS SECUNDARIAS
Control  permanente a ciudadanos extranjeros
El Alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano, Sánchez,  dispuso operativos de control de las personas de origen extranjero, que se dedican a la limpieza de parabrisas y comercio informal en  los parterres. Esta decisión se tomó en base a las constantes denuncias sobre la violencia en contra de los conductores, principalmente mujeres.
Este operativo estuvo dirigido por el director del Consejo Municipal de Seguridad Ciudadana de Ambato (Comseca), Patricio Carrasco. Participaron  también efectivos de la Policía Nacional, Agentes Civiles de Tránsito, Cuerpo de Agentes de Control Municipal, además de agentes de  Antinarcóticos y   Migración.


Jornadas itinerantes para personas vulnerables 
La administración del Dr. Javier Altamirano Sánchez, alcalde de Ambato, en un trabajo conjunto con María Verónica Dávalos, presidenta del Voluntariado ‘Ambato la Gran Ciudad’, y la Dirección de Desarrollo Social y Economía Solidaria, inició la realización de las jornadas itinerantes que  se efectuarán en todo el cantón. Una de las primeras actividades fue la entrega de una silla de ruedas a María Clemencia Rivera Moposita, de 32 años, domiciliada en Moraspamba, parroquia Augusto N. Martínez, lo que mejora su calidad de vida. Más donaciones se entregarán en los próximos días.


