El retorno de la Banda Municipal y la retreta
Una de las decisiones más importantes, en el ámbito cultural, de la Administración Municipal del Alcalde Dr. Javier Altamirano Sánchez, es la de devolverle a Ambato la reedición de la Retreta Ambateña, cuyos protagonistas principales son los integrantes de la Banda Municipal, ícono de la ciudad, que cumplió 80 años de actividad musical en los actos y escenarios más importantes del cantón, provincia y el país.

Talleres vacacionales con amplia participación
El Dr. Javier Altamirano Sánchez, alcalde de Ambato, apoyó a los padres de familia, niños y adolescentes con la realización de los talleres vacacionales 2019, en los que participaron alrededor de 3.600 inscritos, el 100% más que en años anteriores. Ellos tuvieron la oportunidad de aprender y recrearse en 20 actividades culturales y disciplinas deportivas.

Ambato renace después del Terremoto de 1949
Uno de los acontecimientos que marcó la fortaleza de los ambateños fue el terremoto del 5 de Agosto de 1949, por este motivo, el alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, a través de la Dirección de Cultura, promocionó la recordación de este acontecimiento que representa el esfuerzo de sus habitantes por levantar una ciudad nueva, próspera y desarrollada.

El deporte y la recreación son prioridad para la Alcaldía
La convivencia sana y recreativa, al igual que el tiempo en familia es la base de una sociedad. Por este motivo, el alcalde de Ambato Dr. Javier Altamirano Sánchez, impulsa la realización del Ciclo Paseo Ruta de la Museos, que además del deporte en bicicleta promueve el conocimiento sobre el arte, la cultura y la vida de los principales escritores y artistas locales y nacionales.

PÁGINA 2
Las obras de los ambateños requieren continuidad
11 millones para la Planta de Tratamiento de Aguas Residuales 

El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, logró el desembolso de 11 millones de dólares que permanecían represados en el Banco de Desarrollo desde octubre del 2.018. Con esos recursos no se paralizó la construcción de la Planta de Tratamiento de Aguas Residuales. La obra civil tiene un  avance del 99% y el equipamiento un 83%. La inversión final bordea los 32 millones de dólares. Servirá para evitar que el 90% de las aguas servidas del cantón no se depositen en el rio Ambato.

Obras viales al servicio de Ambato
La administración del Alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, culminó obras viales que estaban paralizadas. Una de esas vías fue la avenida  Manuelita Sáenz que en la actualidad está asfaltada y señalizada en sus 4 carriles. De la misma forma la avenida Indomérica, la callé Galápagos con una inversión de. En total son 15 kilómetros de vías con 18.000 toneladas de asfalto. La inversión en estas vías bordea los 2 millones de dólares. 

El parque Sucre con avance del 40% 
El Alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez,  está  convencido de que las obras en lo que se invierten el dinero de los ambateños requieren continuidad.  Por esa razón da seguimiento a las obras viales en el parque Sucre, en donde se construye un puente a desnivel de  109 metros de largo, 2 carriles de 7 metros de ancho  con una altura de 5 metros. Además un paso deprimido de 150 metros de longitud y un solo carril de 450, de ancho, con un presupuesto de 1,8 millones de dólares. 

Terminal Sur de Ambato
El Alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez dispuso dos acciones para que la nueva Terminal Sur de Ambato sea utilizada por los pasajeros locales y nacionales. La primera fue la dotación de agua que estuvo a cargo de la Empresa Municipal de Agua Potable, con una inversión de 197.000 dólares. También el diseño, financiamiento y construcción de un intercambiador que permitirá el ingreso a esta instalación  que tuvo una inversión de 10,8 millones de dólares. Dispondrá de 21 buses en la zona de embarque, 20 buses en el área de espera, 42 parqueaderos permanentes, 19 locales comerciales, 44 oficinas de boleterías y 10 locales en el patio de comidas.
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