
Municipio revisa 301 busetas de transporte escolar

Por disposición del alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano, el director de Tránsito Transporte y Movilidad de la Municipalidad (DTTM), Álvaro Corral, ordenó la revisión de 301 busetas que realizan la transportación de niños y adolescentes hacia los centros escolares. De ese número, se chequearon a 229 unidades, las restantes 72 se culminarán durante esta semana.
La DTTM envió un oficio al Distrito de Educación para comunicar a las Unidades Educativas que las busetas que no tengan el sticker de revisión no podrán ser contratadas, de este modo se garantiza la seguridad y la integridad de los estudiantes, durante el ciclo escolar 2019-2020 que está por iniciar.






SEÑALIZACIÓN
A partir del mes de julio se inició con la señalización tanto horizontal como vertical en las afueras de las unidades educativas, hasta el momento se han intervenido cerca de 70 escuelas por lo que se continuará con esta actividad durante estas semanas.
En lo que va del año 2019 se ha realizado cerca de 115.250,00 metros lineales de señalización vertical que corresponde a: línea continua amarilla, línea discontinua blanca, Pasos Peatonales, Redondeles y Reductores de Velocidad, Zonas de Seguridad, Paradas de Bus, Flechas de  direccionamiento. Sin embargo cabe señalar que durante el mes de Julio del 2019, se realizaron 276 pasos peatonales, 250 cuadros pequeños de pasos peatonales.
En cuanto a señalización vertical durante este año se han colocado 230 señales como: Pare, Ceda el paso, prohibido estacionar, reduzca la velocidad, zona escolar, entre otras.
La Municipalidad de Ambato destina un presupuesto promedio anual  de 144.000 dólares  para señalización del cantón y sus parroquias.

