180 Agentes de Tránsito para el regreso a clases
El próximo lunes 2 de septiembre se inicia el año escolar en el régimen Sierra y Amazonía. Debido a la dinámica urbana, propia de estos primeros días de ingreso a clases, el alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, dispuso la ejecución de un operativo de control que busca precautelar la seguridad de los estudiantes, docentes y padres de familia.
Para cumplir con este propósito, Álvaro Corral, director de Tránsito, Transporte y Movilidad de la Municipalidad (DTTM) destacó que alrededor de 180 Agentes Civiles de Tránsito estarán presentes tanto al ingreso como a la salida de clases con el “objetivo de proteger a estudiantes, prevenir accidentes y fomentar la cultura vial para la conducción responsable”, manifestó Director de la DTTM.
El Director de la DTTM coordinó acciones como el control de la seguridad vial en las instituciones educativas,  puntos conflictivos de la ciudad y el monitoreo del casco central a través del Centro de Gestión de Tránsito del GADMA.


La obra social es tan importante como la obra física, es el mensaje permanente del alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, quien junto a su esposa y presidenta del Voluntariado Ambato la Gran Ciudad, María Verónica Dávalos apoyan a los sectores prioritarios del cantón en coordinación con Alejandra Garzón, directora de Desarrollo Social y Economía Solidaria.  

