300 busetas de 11 cooperativas  a revisión



Un nuevo año lectivo está cercano a iniciarse y por este motivo, el alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, dispuso que la  Dirección de Tránsito, Transporte y Movilidad del GAD Municipalidad de Ambato (DTTM), intensifique los controles a las unidades de Transporte Comercial Escolar e Institucional, con el propósito de garantizar el estado de los vehículos y que además los conductores cuenten con toda la documentación en regla.

Para cumplir este objetivo, el Director de la DTTM, anunció que aproximadamente 300 busetas de 11 cooperativas de transporte de servicio escolar e institucional comienzan con el proceso de revisión previo al inicio del período estudiantil.  

Esta actividad se la realiza en base a un cronograma el cual se llevará a cabo desde el lunes 19 al viernes 23 de agosto del presente año, en la explanada de la Agencia de Matriculación Vehicular, localizada en la Av. Galo Vela junto al Parque Troya.

Los técnicos de la DTTM encargados de la revisión constatarán que cada unidad de transporte posea la leyenda escolar e institucional, adhesivos del registro municipal en buen estado, licencia y matrícula vigentes, estado de los neumáticos, extintor, cinturones de seguridad, póliza contra terceros, disco pare, entre otros; 

A los vehículos que cumplan con el proceso de revisión se colocará un sticker en la parte inferior izquierda del parabrisas a fin que la ciudadanía identifique los vehículos que son seguros.

“Varios son los requerimientos que se deben cumplir para poder obtener el título habilitante para brindar el servicio; y para ello contamos con el personal capacitado que ejecutará este proceso de manera estricta con el fin de precautelar la seguridad vial de los estudiantes, previo a este año lectivo”, manifestó el director de la DTTM.




