Municipio facilita pago de tributos en mercados

La Tesorería del GAD Muncipalidad de Ambato inicia una campaña de recaudación de tributos en las plazas y mercados de la ciudad.  Para este propósito, la Unidad Móvil de Recaudación acudirá a cada uno de estos sitios de comercio.
Norma Sánchez, tesorera general de la Muncipalidad, informó que el objetivo es dar facilidades a los usuarios a fin de que se pongan al día en sus impuestos, tasas y contribuciones, pero sin tener que acudir al edificio institucional, sino a la Unidad Móvil.
El bus de recaudación es similar al balcón de servicios y a las ventanillas de la Municipalidad, por lo que los contribuyentes podrán hacer sus pagos y recibir los respectivos comprobantes con toda confianza.
La Unidad Móvil estará en el Centro Comercial Ferroviario este domingo 8 de septiembre de 09:00 a 13:00 y el lunes 9 de septiembre de 10:00 a 14:00.
El miércoles 11 de septiembre de 12:00 a 16:00, la Unidad Móvil se desplazará al Mercado Sur. Mientras en la plaza Santa Clara estará el jueves 12 y viernes 13 de septiembre en horario de 09:00 a 13:00. La Tesorería Municipal  tiene un cronograma de desplazamientos de la Unidad Móvil en cada uno de los centros de acopio de la ciudad.
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