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[bookmark: _GoBack]Municipio de Ambato inaugura Centro de Alojamiento Temporal para niños y niñas en situación de mendicidad y trabajo infantil

El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, a través de la Dirección de Desarrollo Social y Economía Solidaria, inauguró este miércoles, 8 de julio, el “Centro de Alojamiento Temporal” CAT, para niños y niñas, en peligro de trabajo infantil y mendicidad, como medida de mitigación frente a la emergencia sanitaria por el COVID -19. 

“Nosotros no podemos ser indolentes y darles las espaldas a todos estos niños, que necesitan de nuestro apoyo, lo que todos estamos viviendo, es nuestra responsabilidad, darles una alternativa para que aquellos padres y madres de familia no expongan a sus hijos e hijas a los peligros de la calle” señaló el Alcalde de Ambato.

Estas instalaciones en su primera fase tienen una capacidad para recibir a 70 niños y niñas entre 3 meses y 12 años de edad. Su horario de atención será de lunes a viernes de 8:00 a 16:00, con una capacidad de máximo 10 niños por aula. El Centro de Alojamiento Temporal está ubicado, en la Unidad Educativa Pedro Fermín Cevallos. 

En este lugar los niños y niñas recibirán: cuidado integral, alimentación, atención médica, estimulación temprana, psicología clínica y pedagógica, terapia física y de lenguaje, refuerzo pedagógico, actividades ocupacionales entre otros.
La Municipalidad de Ambato articuló esta iniciativa con el COMSECA, CCPDA, MIES, MINEDUC, DINAPEN, MIGRACIÓN y MSP.
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