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[bookmark: _GoBack]Aprueban en primer debate Ordenanza de Presupuesto Participativo Municipal 2021

En sesión ordinaria del Concejo Municipal de Ambato, presidida por el alcalde Dr. Javier Altamirano Sánchez, de este martes 10 de noviembre, se aprobó en primer debate el proyecto de Ordenanza de Presupuesto Participativo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipalidad de Ambato, ejercicio 2021, que asciende a 148'756.342 millones de dólares.

Previo al debate y aprobación, los concejales conocieron los informes presupuestarios y financieros de cada una las empresas públicas y unidades desconcentradas de la Municipalidad de Ambato, con la proyección ejecutiva de sus campos de acción el próximo año.

El Ing. Ricardo López, gerente de la Empresa Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Ambato, dijo que el presupuesto 2021 supera los 50 millones de dólares, de los cuales el 51% se invertirán en obras, especialmente en el sector rural con alcantarillado sanitario, así como en el área urbana.

La Empresa Pública Municipal Gestión Integral de Desechos Sólidos de Ambato tendrá un presupuesto de más de 8.5 millones de dólares, según explico la Ing. Diana Fiallos, gerente de la entidad. El Mercado Mayorista de Ambato manejará un presupuesto superior a 3.4 millones de dólares, informó Javier Ortiz, gerente.

El Comité Permanente de la Fiesta de la Fruta y de las Flores (FFF) tendrá un presupuesto de 1'607.557 dólares, mientras que el Concejo Cantonal para la Protección de Derechos de Ambato recibirá 348 mil dólares el próximo año.

Así también el Hospital Municipal Nuestra Señora de La Merced manejará un presupuesto de 4'496.758 dólares, con una reducción del 17.11% respecto al 2020. Finalmente, la Unidad de Desarrollo Social recibirá 1.2 millones de dólares.

La Ing. Priscila Fernández, directora Financiera, hizo un desglose del presupuesto de la Municipalidad de Ambato en el próximo año, estimado en 148.7 millones de dólares, que tendrá una reducción de 4.2 millones de dólares, aproximadamente, frente al Presupuesto Participativo Municipal 2020, debido a las circunstancias de la pandemia. 

El proyecto de Ordenanza de Presupuesto Participativo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipalidad de Ambato 2021, se remitió a la Comisión de Planificación y Presupuesto para el seguimiento respectivo, previo a su aprobación en segundo y definitivo debate

Comunicación Institucional.
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