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[bookmark: _GoBack]Municipalidad reconoce méritos de abanderados de Ambato

En emotivo acto realizado este lunes 16 de noviembre, en el auditorio del GAD Municipalidad de Ambato, se cumplió la entrega de certificados y escarapelas al mérito educativo a un grupo de abanderados de diversos planteles secundarios de la ciudad, por parte del alcalde Dr. Javier Altamirano Sánchez, quien reconoció los méritos de cada uno de los jóvenes estudiantes.

Al acto asistió la Dra. Paulina Salazar, directora Distrital; y el Dr. Leonardo Mosquera Congo, coordinador Zonal de Educación, así como delegaciones de jóvenes que representaron a las unidades educativas fiscales, fiscomisionales y particulares de los distritos 18D01 y 18D02.

En su intervención la primera autoridad de la ciudad dijo que, al celebrar los 200 años de la independencia de Ambato, es necesario reflexionar de lo que hicieron los próceres ambateños para emancipar la ciudad del yugo español. “El bicentenario no debe ser solo una historia, sino la oportunidad de cada uno de nosotros de ser parte de la historia de Ambato”, enfatizó.

Se refirió a los actos de corrupción que se dieron durante la pandemia, que no pueden volver a repetirse, invitando a los jóvenes ser autores de su propia vida, describiendo con su esfuerzo y sacrificio páginas brillantes de la ciudad, siendo proactivos y liderando el pensamiento del cambio.

El Dr. Leonardo Mosquera Congo, coordinador Zonal de Educación, dijo que es justo y necesario reconocer los méritos, el esfuerzo y sacrificio de los estudiantes destacados, quienes no tuvieron la oportunidad de desfilar el 12 de Noviembre con sus compañeros, pero por iniciativa de la Municipalidad se pudo llegar con este aliciente que perdurará en su corazón y su mente.

Participaron los abanderados de las Unidades Educativas: Adventista Ambato, Alboreada, Ambato, Ambato de Los Ángeles, Atahualpa, Atenas, Augusto Nicolás Martínez, Bolívar, Casahuala, César Augusto Salazar Chávez, Dr. Camilo Gallegos, Ricardo Descalzi, Especializada Ambato, Bautista, P.C.I. Tungurahua, González Suárez, y Pilahuín.

El reconocimiento a los abanderados de los pabellones nacional, provincial e institucional, del resto de unidades educativas del cantón, continuará en esta semana.

Comunicación Institucional.
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