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                                     DESPACHO GENERAL DE ALCALDÍA

DISTINCIONES
Julio Enrique Balarezo Duque, recibe Distinción Juan Montalvo

Julio Balarezo nació el 17 de abril de 1947, a sus 73 años cuenta con una brillante trayectoria en el ámbito educativo, artístico y literario, cuyas obras han marcado un hito en la cultura Tungurahuense.
En su formación se destaca como Licenciado en Ciencias de la Educación, con especialización en Psicología Educativa y Orientación Vocacional, por la Universidad Central del Ecuador. Cuenta con una amplia trayectoria profesional, se desempeñó como Presidente de la Asociación de Psicólogos Educativos de Tungurahua, y de la Asociación de Profesores del Conservatorio de Música de Ambato; Rector fundador del Colegio Particular Pedro Pablo Balarezo, entre otros.
Álvaro Manzano recibe la Distinción Juan León Mera

El Maestro y Compositor Álvaro Manzano, recibirá la Distinción Juan León Mera, que será entregada, por al alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, en la sesión solemne conmemorativa por los 200 años de Independía de esta ciudad, acto que se cumplirá este jueves 12 de noviembre a las 9:30 en el Teatro Lalama.
Según la Ordenanza respectiva, la Distinción Juan León Mera se entrega a la persona natural o jurídica designada, que se haya distinguido indistintamente en las expresiones: artísticas, culturales, deportivas y proyectos ecológicos y ambientales.
Álvaro Manzano, tiene 25 años de trayectoria como director de la Orquesta Sinfónica Nacional de Ecuador (OSNE) y más de mil conciertos dirigidos. Desde muy joven identificó su pasión por la música e inició su preparación en el Conservatorio de Música de Ambato. Dedicación, constancia y esfuerzo fueron valores fundamentales que le hicieron acreedor a la medalla de oro de finalización en la institución. 
 La empresa Constructora Pladeco recibe la Distinción Juan Benigno Vela

PLADECO nace en el año 1965 como una empresa del rubro de la construcción. Los grandes desafíos vencidos en la ejecución de grandes proyectos nos han permitido posicionarnos como una de las empresas de mayor experiencia.
Reconoce el potencial y la calificación del equipo humano que nos ha permitido crecer de forma ordenada y consistente, incorporando servicios integrales que apuntan al desarrollo de proyectos innovadores y eficientes, con sistemas de gestión que permite cumplir con los objetivos establecidos.
