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                                     DESPACHO GENERAL DE ALCALDÍA

PLADECO nace en el año 1965 como una empresa del rubro de la construcción. Los grandes desafíos vencidos en la ejecución de grandes proyectos nos han permitido posicionarnos como una de las empresas de mayor experiencia.

Reconocemos el potencial y la calificación de nuestro equipo humano que nos ha permitido crecer de forma ordenada y consistente, incorporando servicios integrales que apuntan al desarrollo de proyectos innovadores y eficientes, con sistemas de gestión que permite cumplir con los objetivos establecidos.

Somos una de las primeras empresas ecuatorianas en aplicar el concepto de Gerenciamiento Integral de las inversiones inmobiliarias. Diseñamos Conjuntos Habitacionales que satisfacen las necesidades de nuestros clientes, con el fin de generar un valor agregado a sus inversiones.

Nos adaptamos integralmente al medio dinámico del negocio de la construcción, incorporamos constantemente nuevas técnicas constructivas bajo estrictas normas de seguridad industrial, con respecto al Ser Humano y al Medio Ambiente.
