COE analiza emergencia en la Indoamérica

El Comité de Operaciones de Emergencia (COE) cantonal, presidido por el alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, se reunirá el martes 7 de enero, a las 15:00, en la edificio matriz de la Municipalidad en Huachi, para tratar sobre la decisión de declarar en emergencia a la avenida Indoamérica, sector de la quebrada Pisocucho.
Como es de conocimiento público, esta vía se mantiene cerrada al tráfico vehicular debido a un hundimiento de la calzada. El problema se presentó debido al taponamiento de los canales de evacuación de aguas lluvias y servidas, con el consiguiente embalse y afectación a la vía que comunica a Ambato con Latacunga, Quito y el norte del  Ecuador.
El Jefe de Mantenimiento Vial de la Municipalidad, Javier Acurio, señaló que la declaratoria de emergencia permitirá la contratación directa de la reconstrucción de la vía, para lo cual la Municipalidad prepara los estudios pertinentes. Mientras se cumplen estos procesos, el Alcalde dispuso que equipos de la Municipalidad trabajen en el sector.
De forma paralela, el director de Tránsito, Transporte y Movilidad de la Muncipalidad, Álvaro Corral, informó que dispuso la asistencia permanente de agentes de tránsito, así como la difusión de las vías alternas que pueden usar los conductores que se dirigen al norte de Ambato y a otras provincias y ciudades del país.
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