Se aceleran trabajos en la Indoamérica

El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, dispuso que maquinaria de la Municipalidad intervenga de manera intensa en la avenida  Indoamérica, con miras a rehabilitar el tráfico vehicular en esta carretera que comunica con Latacunga y Quito.
Altamirano espera la Declaratoria de Emergencia del Comité de Operaciones de Emergencia (COE) cantonal, que tiene el objetivo de contratar directamente las obras de reconstrucción de esta vía y se rehabilite cuanto antes al tráfico vehicular.
Javier Acurio, jefe de Mantenimiento Vial de la Municipalidad, señaló que la maquinaria que trabaja en la zona (quebrada Pisocucho) busca evacuar las aguas represadas y encontrar un antiguo colector de aguas servidas, que está taponado en una distancia de 100 metros. 
Paralelamente, un equipo de topógrafos trabaja en el sector con el propósito de definir la inclinación que debe tener la quebrada Pisocucho, a fin de lograr una evacuación del agua que destruyó la carretera. 
Luego se empezará un acelerado estudio que determinará los costos, materiales, equipos y personal que se requerirá para la reconstrucción de la avenida Indoamérica, lo que permitirá una rápida contratación.
Uno de los moradores más antiguos de este sector, Genaro Lindo, de 68 años, está preocupado por la crítica situación. “Vivo en La Victoria desde que nací, recuerdo que la quebrada Pisocucho era ancha y profunda, que permitía la rápida evacuación de las aguas lluvias, pero luego los dueños de los negocios rellenaron la quebrada para ganar terreno y taponaron el desfogue natural del agua.
La Dirección de Tránsito Transporte y Movilidad del GAD Municipalidad de Ambato,  alertó a los conductores a fin de que utilicen la avenida Rodrigo Pachano, como vía alterna, así también que conduzcan con precaución, toda vez que en horas pico el tráfico se dificulta en el ex redondel de Las Focas. Para el transporte interprovincial se recomienda usar el paso lateral.
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