Golosinas y diversión a la niñez de parroquias

La Presidenta del Voluntariado ‘Ambato La Gran Ciudad’, María Verónica Dávalos y su equipo de trabajo, visitan en estos días las escuelas de las parroquias rurales del cantón Ambato, con la finalidad de llevar diversión, alegría y caramelos a la niñez estudiosa, como parte del programa Luz de Navidad.
Esta actividad se cumple gracias al apoyo de los ambateños, así como de las empresas públicas y privadas que contribuyeron actividades como la Colada Morada Solidaria y la Competencia Canina 2K, entre otros eventos que el Voluntariado organizó con el propósito de recaudar fondos para los agasajos navideños.
Luz de Navidad llegó esta semana a 168 niños de la Unidad Educativa Ernesto Bucheli, en el Barrio Santa Fe de la parroquia Atahualpa, de igual forma en la parroquia Augusto N. Martínez, a los estudiantes de la Unidad Educativa Bilingüe Neptalí Sancho y la Unidad Educativa Comunitaria Intercultural Bilingüe Luis Chiriboga.
El trabajo cuenta con el apoyo del Departamento de Desarrollo Social y Economía Solidaria, la Dirección de Tránsito y Transporte, entre otras dependencias del GAD  Municipalidad de Ambato. 
En los próximos días y semanas el Voluntariado llegará a más escuelas rurales. El propósito es completar la entrega de 15.000 fundas de caramelos a la mayor cantidad de niños del cantón.


Comunicación Institucional
#LuzDeNavidad| La mañana de este martes 12 de diciembre, dibujamos sonrisas en los estudiantes de la Unidad Educativa Milenium, de la parroquia Juan Benigno Vela.
El Voluntariado Ambato La Gran Ciudad presidido por la Sra. María Verónica Dávalos, con el apoyo de Comseca y de la Dirección de Desarrollo Social y Economía Solidaria recorren todas las parroquias de la Gran Ciudad.
#VoluntariadoAmbato #LaGranCiudad




