Municipalidad mantiene el orden en el Modelo

La Municipalidad de Ambato mantiene el orden y control del comercio informal en los alrededores del mercado Modelo, donde permanece el vallado que permite la libre circulación de las personas sobre las veredas. Uniformados y personal asignado se encuentran en el lugar, impidiendo que grupos de personas, que ocupan los espacios públicos de manera arbitraria, fomenten el caos, el desorden y la inseguridad en la zona.
Ante los incidentes ocurridos este viernes 13 de diciembre, en el mercado Modelo, por parte de comerciantes informales que agredieron a los Agentes de Control Municipal, el coronel Patricio Carrasco, director del Consejo Municipal de Seguridad Ciudadana de Ambato (Comseca), dijo que no se permitirá que un grupo de familiares, que viven del comercio no regularizado, continúen generando desorden y violencia en las calles.
“Respetamos los derechos humanos, así como la necesidad de trabajo de las personas, pero se lo debe hacer de forma ordenada, limpia y segura, sin afectar el derecho de las personas a la libre circulación y el uso adecuado de los espacios públicos”, recalcó Carrasco.
El funcionario confirmó que hubo tres agentes que fueron hospitalizados y diagnosticados con fuertes contusiones, golpes, arañazos, entre otras heridas. “Rechazamos este tipo de actos, no declinaremos en la misión de ordenar la ciudad, lo podremos lograr con el apoyo de todos los ambateños, comprando en las plazas y mercados y comercios asignados”, recalcó.
La presencia de la Policía Nacional impidió que el incidente prospere, por ello la Municipalidad seguirá destacando el apoyo de la fuerza pública y su presencia permanente en los lugares conflictivos, especialmente por temporada de Navidad y Fin de Año. 
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El GAD Municipalidad de Ambato informa a la ciudadanía que como muestra de rechazo ante las medidas de control en el Mercado Modelo, aplicadas por el GADMA en conjunto con otras entidades del orden y control del Cantón, varios comerciantes no regularizados, la tarde de este viernes 1 de diciembre de 2019, atentaron contra los bienes públicos al colocar de forma arbitraria las vallas en las calzadas.
Además, según información del Cuerpo de Agentes de Control Municipal, los comerciantes informales agredieron a dos Agentes de Control, quienes fueron trasladados al Hospital Regional de Ambato para su respectiva evaluación y cuidados. 
Como GAD Municipalidad de Ambato rechazamos este tipo de actos que incitan a la violencia y aseguramos que no declinaremos en el control de la informalidad, articulando las competencias que sean necesarias por el orden y seguridad de Ambato La Gran Ciudad. 

