Municipio atenderá este sábado en cobro de impuestos

El GAD Municipalidad de Ambato laborará este sábado 4 de enero en horario de 08:00 a 18:00 para el cobro del impuesto predial, en todas las dependencias asignadas a esta actividad. En cuanto a trámites administrativos el horario será hasta las 16:30.
De esta forma, se facilita la atención a los contribuyentes que laboran entre semana y no tiene disponibilidad de tiempo para acudir a las instituciones públicas a cumplir con sus obligaciones tributarias.
Los moradores de las parroquias Izamba, Martínez, Atahualpa, Cunchibamba, Constantino Fernández, Unamuncho, Atocha, Ficoa, Pinllo y Quisapincha, podrán pagar el impuesto predial urbano en la nueva Agencia Norte de Izamba, ubicada a pocos metros del ex redondel de las focas, edificio CNT, en horario de 08:00 a 13:00 y de 14:00 a 16:30.
Para el pago de impuestos están habilitados los siguientes puntos de recaudación: Balcón de Servicios del edificio Municipal matriz en Huachi, nueva Agencia Norte, edificio La Merced (Dirección de Tránsito), edificio de Servicios Públicos (Pillahuazo) y en las ventanillas de los mercados Modelo y Simón Bolívar.
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