Parroquias y gremios y gremios construyen Plan 2050

Los presidentes y directivos de las 18 juntas parroquiales del cantón Ambato participaron de mesas técnicas de trabajo en las que se trató el Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial (PDOT) 2050. Las reuniones fueron en Montalvo y Pinllo, donde acudieron representantes de las parroquias del Sur y del Norte, respectivamente.
El mismo proceso se efectuó con los colegios profesionales y gremios de la producción, dirigentes barriales, red de plazas y mercados, universidades, entre otros. Esto se ha conseguido gracias a la coordinación de la Secretaría Técnica de Participación Ciudadana.
El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, señaló que el PDOT no debe salir del escritorio de algún técnico o consultoría. “Se trata de que la ciudadanía, tanto del sector urbano como rural, sea la que determine el desarrollo de  Ambato y que permita mejorar la calidad de vida de sus habitantes”, recalcó.
Cristian Zúñiga, secretario Técnico de Desarrollo Estratégico, mencionó que el primer paso es efectuar el diagnóstico, en el que se especifica las necesidades y potencialidades de cada uno de los sectores. 
El segundo paso es la realización de la propuesta. En estos días se organizaron talleres para la elaboración de las propuestas del sector urbano y rural. Finalmente, se efectúa el modelo de gestión, que se complementa con el Plan de Uso de Suelos que tendrá una vigencia de 12 años, mientras el PDOT se proyecta al 2050. Aquí se incorporarán todos los proyectos a corto, mediano y largo plazo. 
“El objetivo es planificar el desarrollo de Ambato en el ámbito socio cultural, económico, productivo y ambiental, para convertirla en una ciudad inteligente”, aseveró Zúñiga.
En las asambleas se plantean componentes como socio cultural, socio político, bio físico, económico, productivo, movilidad y transporte, entre otros. Pero por sobre todo, las obras que requiere cada localidad, así como el financiamiento desde la Municipalidad y los gobiernos parroquiales, señaló el Secretario Técnico.
En representación de la parroquia Martínez acudió la técnica Mónica Sevilla, quien comentó que esta localidad ya tiene su PDOT que se puede entregar a la Municipalidad con el objeto de que se incorpore a la planificación cantonal 2050.
El presidente del Gobierno Parroquial de Pinllo, Ramiro Miniguano, destacó que en esta ocasión el Alcalde de Ambato, sus técnicos y la comunidad, participan en territorio de la presentación de proyectos propios de cada una de las parroquias rurales, para mejorar el nivel de vida de los ambateños.
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