Municipio denuncia robo y destrucción de 250 plantas por día


En el alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, hay preocupación por los niveles de robo y destrucción de plantas ornamentales en los parques, parterres y jardines de la ciudad, que están a cargo de la Administración Municipal.

Se refirió a un informe de la Jefatura de Parques y Jardines de la Municipalidad, en este documento, el titular de esa dependencia, Mauricio Vargas, señala que aproximadamente se reponen 100 plantas diarias por motivo de robo, lo que le representa al Municipio  200 dólares por día.

Vargas hizo notar que las personas que tienen automotores suelen detenerse junto a los parterres y llevarse las plantas ornamentales, principalmente la recién ubicadas porque la tierra aún está floja. “Una plantita no le afecta en nada a la Municipalidad” es la frase que suelen decir. Pero resulta que otras 100 personas en el cantón hacen lo mismo y dicen la misma expresión en diferentes puntos de la ciudad. 

Los lugares en dónde hay alta incidencia de robos son: Av. Los Guaytambos, Av. Miraflores, Parque La Merced, Redondel de Huachi Chico, Parque La Floresta, Av. Cervantes, entre otros.

A más de los robos de plantas, Vargas hizo notar otro fenómeno social. La Municipalidad de Ambato repone 150 plantas diarias por destrucción de de las mismas personas o sus mascotas, lo que le representa al Cabildo ambateño alrededor de 200 dólares por día.
Los lugares de mayor destrucción son: Parque Miñarica 1, Parques de la Ciudadela Nuevo Ambato, Parque Pasochoa, Parque de Las Flores, Parque Central y Parque Infantil de Atocha.

A estas cifras se suman los daños producidos contra árboles por accidentes vehiculares fortuitos que el GAD Municipalidad de Ambato cobra al causante del accidente.
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