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El servicio de limpieza en la Plaza Primero de Mayo y sus alrededores se realiza con 4 trabajadores del personal de barrido del turno de la madrugada que corresponde de 02h00 a 10h00, quienes realizan el barrido por el sector; además, se refuerza con personal, 2 trabajadores,  del turno diurno de 10h00 a 18h00.

Los residuos que se recolectan, son depositados en la caja compactadora que se encuentra en el lugar, y que realiza una disposición temporal de residuos sólidos; esta caja compactadora es manipulada técnicamente por trabajadores designados para realizar la compactación diaria. La caja compactadora es transportada por el camión de gancho, específicamente utilizado para este trabajo, 3 veces a la semana los días Lunes, Miércoles y Viernes, donde además del desalojo de los residuos en el relleno sanitario,  se realiza el lavado interno y externo de la caja compactadora, para ubicarla nuevamente en su lugar para continuar brindando el servicio adecuado.

La Ordenanza para el manejo integral de los residuos sólidos en el Cantón Ambato, en su Art. 24, menciona que los propietarios o arrendatarios de viviendas, locales comerciales, o industriales serán obligaos de barrer y recoger los residuos sólidos del frente de sus propiedades, en el área de aceras, como el 50% de la calzada; por lo que, es responsabilidad ciudadana también colaborar con la limpieza de sus propiedades, la corresponsabilidad es de todos para mantener limpia la ciudad.


Contacto: 
Lic. Daniela Velástegui
RESPONSABLE PROCESO COMUNICACIÓN INTERNA Y EXTERNA  EPM-GIDSA
dvelastegui@epmgidsa.gob.ec  
033700310ext 8501
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Direccion:
Parroquia Izamba César Augusto Salazary José Cobo Parque Receacional y Cultural Izamba. / Telf: (03) 370-0310
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