Alcalde preside inscripción a primera candidata a Reina de Ambato

La tarde de este lunes 6 de enero, en las instalaciones del Comité Permanente de la Fiesta de la Fruta y de las Flores (FFF), con la presencia del alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, se inscribió a Sheyla Aracely Escobar, como la primera candidata a Reina de Ambato 2020 en representación de la ciudadela Ingahurco.
Altamirano, quien a su vez preside el Directorio del Comité Permanente de la Fiesta de Fruta y de las Flores (FFF), destacó la necesidad de regresar la celebración a los barrios y parroquias, donde se originó y a donde pertenece. Invito a los ambateños a que juntos presentemos la mejor imagen de la ciudad con alegría, entusiasmo y cordialidad.
Neyda Vásconez, directora del Comité Permanente, destacó el apoyo de la Municipalidad de Ambato “para hacer de estas fiestas las mejores del país”. La funcionaria dijo que la Fiesta Mayor de los ambateños tendrá una importante participación barrial y parroquial.
La hermosa candidata del barrio Ingahurco, uno de los más tradicionales de Ambato, dijo que recordar es volver a vivir, al rememorar sus recuerdos infantiles y de la adolescencia sobre las festividades ambateñas.
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