Municipio refuerza la señalización vial en el casco central.
La Municipalidad de Ambato a través de la Dirección de Tránsito, Transporte y Movilidad (DTTM) refuerza la señalización horizontal en el centro de la ciudad, la misma que inicia el día de hoy martes 7 hasta el sábado 11 de enero del presente año, en horarios nocturnos de 18:00 a 02:00  y de 16:00 a 00:00 con el fin de no crear incomodidad en la movilidad.
El director de la DTTM, Álvaro Corral dijo que “Esta acción se realiza con el propósito de normar la circulación vehicular y garantizar la seguridad de peatones y conductores”, explicó 
La actuación incluye el repintado de marcas viales que se encontraban deterioradas por el uso y el tiempo, como líneas de prohibición de estacionamiento, división de carril y pasos peatonales, líneas de seguridad en intersecciones semafóricas y paradas de bus.
Todas esas actividades fueron coordinadas previamente y bajo un cronograma que permitirá realizar un trabajo óptimo y organizado. Entre las principales calles que se intervendrán se encuentran la  Av. Cevallos, Av. 12 de Noviembre, Bolívar, Sucre,  entre otras.


