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Alcalde presenta 82 proyectos en Foro ‘Ciudades Inteligentes’

El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, participa este miércoles 5 de febrero en Quito, como ponente en el Foro ‘Ciudades Inteligentes y Sostenibles en el Ecuador’, donde expondrá alrededor de 82 proyectos desarrollados por la Municipalidad de Ambato, que pueden ser calificados para la obtención de recursos no renovables, a través de la Organización de las Naciones Unidas (ONU).
Este foro se desarrollará de 08:30 a 13:00, en el auditorio de la Plataforma Gubernamental, ubicado en la Av. Amazonas y Unión Nacional de Periodistas de Quito. Es organizado por el Ministerio de Telecomunicaciones del Ecuador, la Sociedad de la Información y el Conocimiento y la Unión Internacional de Telecomunicaciones (UIT).
El objetivo se enmarca en la Política Ecuador Digital, desarrollado por los organizadores, que promueve la construcción de un país innovador y competitivo, en el que se considera el uso de las tecnologías de la información y comunicación para el progreso nacional en diferentes sectores, para esto se establece como una de sus acciones trabajar en torno al desarrollo de Ciudades Inteligentes.
Sobre este encuentro, Cristian Zúñiga, secretario Técnico de Desarrollo Estratégico de la Muncipalidad de Ambato, explicó que la propuesta que presentará el Alcalde de Ambato se divide en cuatro fases: Ambato conectado; Ambato eficiente, cercano y seguro; Ambato inteligente, innovador y competitivo; y Ambato estratégico y Cohesión Social.
Mencionó que la ponencia del burgomaestre plantea que Ambato sea una ciudad segura, moderna y solidaria, bajo los ejes de la movilidad, trabajo, cultura, seguridad y en ciertos temas transversales como: medio ambiente, turismo, tecnologías de la información y comunicación, que es la base fundamental para lograra estos objetivos dentro del plan.
El funcionario destacó que los 82 proyectos tienen la ventaja de que se desarrollaron sobre la base de las necesidades propias de la población ambateña, que fueron expuestas en asambleas participativas en las que se debatió el Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial 2050 (PDOT),  el propio plan de Trabajado del Alcalde de Ambato, los Planes Nacionales y las competencias  exclusivas de la Muncipalidad de Ambato que constituye una guía de proyectos que desarrollará a Ambato hasta el 2050.
 Para el foro ‘Ciudades Inteligentes’ el Ministerio de Telecomunicaciones, la Sociedad de la Información y el Conocimiento cuentan con el apoyo de entidades como la Unión Internacional de Telecomunicaciones (UIT) de la cual Ecuador forma parte, este es un organismo especializado de las Naciones Unidas, que lleva a cabo diferentes actividades que sirven de base a los sistemas y tecnologías que hacen posible la vida moderna, con el fin de conectar al mundo y mejorar la vida cotidiana de todos.
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