Feria de emprendimiento juvenil hasta el domingo

Hasta el domingo 19 de enero, en el segundo piso del Mall de los Andes, junto al Banco del Pacífico, estará abierta al público la Feria de Emprendimiento “Impulsando tu Desarrollo”, organizada por la Dirección de Desarrollo Social y Economía Solidaria del GAD Municipalidad de Ambato.
Son 18 emprendedores que participan con productos artesanales de diversa índole, que tienen mucha acogida en el mercado local. El objetivo es impulsar el talento joven y de innovación en el cantón Ambato, aprovechando las bondades de la tierra en búsqueda de consolidar la economía de los ambateños.
En la inauguración de la feria, Jessica Manobanda, emprendedora, dijo que el mejor apoyo que puedan tener, es creer en su potencial y facilitar herramientas que les permita concretar sus sueños. Agradeció al alcalde Dr. Javier Altamirano Sánchez por contribuir al emprendimiento artesanal de los jóvenes.
Andrés Mayorga, funcionario de la Unidad de Economía Solidaria, destacó el trabajo que han realizado desde el año anterior, en la organización de ferias de emprendimiento que contribuyen e impulsan la economía de muchas familias. Invitó a seguir participando en este proyecto de innovación comercial solidaria.
Participan: María José Mayorga, Elizabeth Villacrés, Gabriel López, Jessica Manobanda, Verónica Chuquín, María Gabriela Flores, Elizabeth Oña, Inés García, Amy Rivadeneira, Diego Ango, Andrés Rodríguez, Juan Guamaní, Mónica Santamaría, Erika Lalón, Javier Morejón, Wagner Clavijo, Karen Mera y María Narváez. La feria atiende de 10:00 a 21:00 en la sala de eventos del Mall.

Comunicación InstitucionalG

