Municipio invierte un millón en la Península
El alcalde de Ambato, Javier Altamirano Sánchez informó sobre la culminación de  culminación las obras viales y complementarias que la Muncipalidad de Ambato realizó en la parroquia rural  La Península, ubicada al norte de esta ciudad, en donde se  efectuó una inversión que bordea el un millón de dólares. 
Con esos recursos se construyó un muro de  hormigón de 150 metros de largo por cinco metros de ancho, que incluye un decorativo pasamano de acero inoxidable. Esta  estructura sostiene la subase, base y  carpeta asfáltica de la calle  Cártago, que une a la avenida Rodrigo Pachano con la Indoamérica, ambas vías se comunican a su vez con la Panamericana Norte y comunican Ambato con Quito.
Este contrato contempla  dos tramos asfaltado en la calle río Janeiro de 730 metros y 470 metros cada uno. Además un segmento de 600 en la calle San Juan y 630 metros en la Cartago.  Así mismo se trabajó en alcantarillado fluvial y sanitario, también en señalización, veredas con adoquín decorativo y la señalización respectiva.

Una de las habitantes del sector, Katherine Carvajal, de profesión docente escolar, dijo que  la construcción de la calle Cártago facilita la movilidad tanto de conductores como peatones, “antes la vía era empedrada, aparecía baches y el polvo era insoportable.  Ella además destacó la construcción del mirador desde el cual se observa gran parte del norte de Ambato.



