Matriculación y revisión vehicular se inicia en pocos días

La Dirección de Tránsito, Transporte y Movilidad (DTTM) del GAD Municipalidad de Ambato reanudará el servicio de matriculación y revisión vehicular en los próximos días, una vez que la Agencia Nacional de Tránsito (ANT) entregue las claves del sistema que se utiliza para este propósito.
Esta decisión es el resultado de la convocatoria que realizó el Ministerio de Transporte y Obras Públicas, la ANT y el Consejo Nacional de Competencias a varias municipalidades del país, que se realizó este martes 28 de febrero en Quito. El titular de la DTTM, Álvaro Corral, fue parte de un acuerdo colectivo.
El Director de Tránsito explicó que si bien fue un acuerdo interinstitucional, en los próximas día la ANT de Tungurahua firmará un convenio con la Municipalidad, con el propósito de que, a la brevedad posible, los usuarios puedan matricular sus automotores.
Corral mencionó que no habrá ningún inconveniente con el acuerdo, en vista que la Muncipalidad de Ambato cumplió con la exigencia de la ANT, en lo referente a tener un Modelo de Gestión que fue presentado en noviembre de 2019. El funcionario dijo que es cuestión de pocos días que la matriculación en Ambato se reanude con normalidad.
El Dr. Javier Altamirano Sánchez, alcalde de Ambato, recordó que el proceso para la construcción del nuevo Centro de Revisión Técnica Vehicular (CRTV) está ingresado al Portal de Compras Públicas, esto permitirá que el contrato se firme los primeros días de febrero. La obra tiene un financiamiento de 3.8 millones de dólares. Una subcomisión ya recibió las ofertas de las empresas interesadas en la construcción.
Este espacio se construirá en el sector de Shuyurco, parroquia Picaihua, al Sur Oriente de Ambato. Tendrá una área de construcción de aproximadamente 22.000 metros cuadrados, de los cuales, 2.300 metros corresponden a los edificios. Se incluye el área verde de 7.320 metros cuadrados.
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