Encuentro sobre Movilidad Urbana en Ambato
El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, inaugura este lunes 27 de enero, a las 09:00, el ‘Encuentro sobre Movilidad Urbana Sostenible’. Se desarrollará en el Salón de la Ciudad, en el edificio centro de la Municipalidad, calles Bolívar y Castillo (esquina).
Asistirán delegaciones de los municipios de Cuenca, Ibarra, Loja, Manta, Portoviejo y Riobamba, así como investigadores e invitados especiales que darán a conocer sus puntos de vista sobre la movilidad urbana y la necesidad de regular la contaminación.
El foro denominado ‘Moviliza tu ciudad’ forma parte de la Alianza Internacional Mobilise YourCity, busca la participación de los gobiernos locales, que trabajan en una movilidad urbana sostenible, que a su vez es parte de los compromisos internacionales en la reducción de emisiones de CO2, gas que perjudica al ambiente y la conservación del planeta.
Los exponentes serán María Victoria Chiriboga, delegada de Euroclima; Lorena Saavedra, asesora de Movilidad Urbana Sostenible GIZ Ecuador; Jimena LaRota, asesora Laboratorio Urbano de Movilidad Sostenible de Ambato GIZ/Grupo Faro; Christian Cutiupala, asesor de Financiamiento Climático GIZ Ecuador; y Ministerio de Transporte y Obras Públicas.
Las emisiones incontroladas del CO2 provocan inundaciones, pérdida de vidas, así como cuantiosos daños materiales. El aumento de los gases de efecto invernadero afecta el suministro de agua, el aire limpio y a la agricultura, así como a los recursos energéticos.
Ambato es parte de esta alianza internacional, una vez que el alcalde Javier Altamirano firmó la declaración de principios que contempla la reducción de viajes urbanos innecesarios, promoviendo modos de transporte bajos en carbono y mejorando la eficiencia energética y el aprovechamiento de las nuevas tecnologías.
La alianza promueve que al menos 100 ciudades y 20 gobiernos nacionales se comprometan a implementar planes nacionales y locales de movilidad urbana apuntando a la reducción de apenas el 10% de CO2 en sus jurisdicciones.
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