Operativo de Movilidad listo para partido de Copa Libertadores.
El partido entre el Club Deportivo Macará vs. Deportes Tolima de Colombia se jugará el día de mañana martes 04 de febrero para lo cual la Dirección de Tránsito, Transporte y Movilidad del GAD Municipalidad de Ambato tiene listo el operativo de movilidad para el cotejo que se llevará a cabo en el estadio Bellavista a las 19:30.
Personal operativo de la DTTM realizará los cierres de vía a partir de las 17:00, por lo que es importante que los asistentes que concurran a este encuentro deportivo planifiquen su ruta y horario, manifestó Álvaro Corral, titular de esta dependencia.
Las personas que acudan en sus vehículos particulares podrán utilizar los parqueaderos de la Unidad Educativa Hispano América y del Coliseo Cerrado de los Deportes en la calle Chiles, quedando totalmente prohibido el estacionamiento en la calle Azuay.
Para los conductores que viene por la Av. El Rey para el ingreso a la Av. Bolivariana quedará inhabilitado, de igual manera la Av. Quis Quis desde la Iglesia de los Padres Josefinos hacia el puente; y la Calle Espejo ingreso al viaducto hacia la calle Oriente permanecerá cerrado.
La Municipalidad hace un pedido especial a los aficionados para que estacionen sus vehículos en lugares permitidos y de esta manera evitar sanciones.
