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[bookmark: _GoBack]Municipalidad construye 24 vías en el Norte de Ambato

El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, recorrió este miércoles 10 de junio una nueva etapa del Plan Vial Ambato La Gran Ciudad, que comprende la construcción de 24 vías, en el Norte de la ciudad, con una inversión de 2,6 millones de dólares y un plazo de ejecución de 330 días.
La obra vial incluye 13 calles en la ciudadela Aeropuerto, ciudadela Amazonas, El Pisque, entre otras zonas del norte de Ambato, en donde las vías eran empedradas y carecen de sistema de alcantarillado. Con la implementación de este plan, cada vivienda contará con su acometida sanitaria.
En visita realizada esta mañana, a la ciudadela Aeropuerto, sector de Chachoán, el Alcalde Altamirano, en diálogo con sus moradores, les manifestó que este proyecto beneficia a 3.000 personas, quienes acceden a una vida digna, en una obra que comprende vialidad e infraestructura sanitaria, esperada por muchos años y hoy es una realidad. 
El alcalde de Ambato señaló que hay sectores políticos que se opusieron a estas obras básicas y elementales para la vida, al manifestar: “Seguiremos trabajando por Ambato, para darles un mejor nivel de vida de nuestros ciudadanos”.
Carlos Molina, morador de la ciudadela Aeropuerto manifestó: “Vivo aquí 18 años y por fin tendremos una vía que vale la pena para beneficio de nuestras familias, no solo de este sector sino también de Quillán Alto y Bajo, por donde transitan los buses. Agradecemos al alcalde Javier Altamirano por escuchar nuestros pedidos”.
En la misma zona vive Elba Altamirano, ella recordó que hace 40 años varios comerciantes buscaban una vivienda a la cual accedieron con su trabajo. “Hicimos el pedido a muchas administraciones y nunca fuimos escuchados, pero con la presencia del Dr. Altamirano se ha hecho realidad nuestro sueño, porque por la calle Jorge Washington pasa el bus que da servicio al aeropuerto”, comentó.
Estos planes viales constan también de 11 calles al interior del Parque Industrial Ambato, incluye el sistema de alcantarillado, reconstrucción de veredas y repotenciación del sistema de agua potable, para que la zona tenga un mayor volumen de líquido vital y desarrolle sus actividades productivas.
Este bloque de 24 vías se suma a la construcción de 27 calles que construye la Municipalidad de Ambato en la parroquia Pishilata, Barrio Solís y el área de viviendas posterior al Paseo Shopping, por 3 millones de dólares. Los trabajos se reanudaron el lunes 1 de junio, con un plazo de 450 días.
El proyecto vial cuenta con su Plan de Contingencia que se puso a consideración del Comité de Operaciones de Emergencia (COE) Cantonal, presidido por el alcalde Altamirano.
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