Municipalidad entregó 6. 200 kits alimenticios a sectores vulnerables

Las personas con alto grado de vulnerabilidad no quedaron desamparadas en la crisis sanitaria provocada por la pandemia del Coronavirus. La Muncipalidad de Ambato, en colaboración con la empresa privada y el Estado ecuatoriano entregaron a las familias alrededor de 6.200 kits alimenticios.

La entrega en territorio se efectuó de zonas urbanas y rurales con el proyecto ‘Ambato Solidario’, a lo que se han sumado la Corporación Favorita (Super Maxi) con 2.000 Kits, Grupo El Rosado (Supercines) 1000 Kits y la Universidad Tecnológica Indoamérica con 1000 Kits. 

De la misma forma la Empresa Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Ambato con (Emapa) aportó 2.500 dólares en beneficio de grupos prioritarios, personas de escasos recursos o en estado de mendicidad.

En este contexto La política social y de trabajo articulado del Dr. Javier Altamirano Sánchez, alcalde de Ambato, ha permitido que se una a la campaña del Gobierno Nacional, denominada 'Dar la Mano sin Dar la Mano'. 

El pasado 10 de abril se realiza la entrega de 2.000 kits alimenticios para apoyar a los grupos vulnerables, en articulación con el Ministerio de Inclusión Económica y Social (MIES) de Tungurahua, con el propósito de llegar a las personas más necesitadas de este grupo prioritario.

Dada la emergencia sanitaria se implementó un Centro de Acogimiento Temporal para personas que pertenecen a los grupos de atención prioritaria y que carecen de un hogar o viven en situación de mendicidad con el propósito de brindarles alimentación y alojamiento, a las 30 personas que asilan en este centro, mientras dure la emergencia sanitaria del coronavirus Covid-19. 

Este albergue se encarga de rescatar personas en estado de vulnerabilidad, brindando atención integral, alojamiento seguro, alimentación saludable, atención en salud, buen uso del tiempo libre y apoyo psicológico, así como actividades productivas de convivencia con nuestros talleristas de pintura y deportivo. 

Estas acciones se logran a través del trabajo interinstitucional, articulado, mancomunado y técnico que mantiene la Municipalidad de Ambato a través de la gestión de su Dirección de Desarrollo Social y Economía Solidaria, el Voluntariado Ambato la Gran Ciudad, Consejo Cantonal de Protección de Derechos, Hospital Municipal, Ministerio de Inclusión Económica y Social, Ministerio de Educación y  Servicio Nacional De Gestión de Riesgos y Emergencias con el objetivo de velar por el bienestar y salud de los ambateños 

La Municipalidad de Ambato atiende el Centro Asistencial Municipal “Una Nueva Vida con Amor Jesús de Nazaret y El Centro Integral del Adulto Mayor está atendiendo únicamente a los usuarios residentes (atención 24 horas), para precautelar la seguridad de este grupo prioritario.

Así también brinda atención gratuita a 408 niños y niñas de zonas urbanas y rurales, en los Centros de Desarrollo Infantil (CDIs), ubicados en la red de plazas y mercados de Ambato y tiene como objetivo reducir el trabajo infantil y la desnutrición de los menores que se encuentran en condiciones de riesgo y vulnerabilidad.



