Presencia del Covid en Ambato

El lunes 16 de marzo se  declara oficialmente en Estado de Emergencia al territorio de jurisdicción del GAD Municipalidad de Ambato con  el objeto de salvaguardar la salud y vida de todos los ciudadanos. 
Además se dispuso el cierre temporal del Mercado Mayorista, la comercialización de alimentos preparados en  la red de plazas y mercados  y  la suspendió  las labores del personal de la Municipalidad. 
Se suspendió la atención al público en las dependencias municipales 
Garantizó el abastecimiento de alimentos a través de la red de plazas y mercados, 
Se dispuso el doble triaje en el Hospital Municipal, 
Se realiza una desinfección permanente, al mismo tiempo hizo un llamado a la ciudadanía a ser disciplinados a la hora de actuar ante la actual emergencia sanitaria. 
Fumigación de buses, taxis y camionetas
Se suspendió el ingreso de adultos y niños a las quintas de Juan León Mera, Juan Montalvo, La Liria, así como los museos y casas patrimoniales ubicados en su mayoría en el casco urbano para evitar aglomeraciones.


Comercialización y abastecimiento de productos (Mercado Mayorista)

Se cerró el Mercado Mayorista de Ambato para garantizar la salud de la población. 5.000 camiones y 20.000 personas llegan hasta este centro de acopio. 

Para su apertura el GAD Municipalidad de Ambato  elaboró un plan de contingencia y una vez que se obtuvo las garantías solicitadas por la Administración Municipal, desde el Gobierno Central.   
Esto significa la dotación de 220 policías adicionales a los que ya operan en el cantón, 60 militares y alrededor de 50 integrantes del personal médico para el control médico correspondiente en el que se incluyen profesionales del Hospital  Municipal Nuestra Señora de la Merced. 

UNAMUNCHO
El lunes 20 de abril, un acta de compromiso con las Juntas Parroquiales de Unamuncho y Cunchibamba, que permite la comercialización de hortalizas y legumbres en la explanada construida por la Municipalidad de Ambato.

Tiene una superficie de 8.000 metros cuadrados, está ubicada  en la parroquia Unamuncho, diagonal a la fábrica ensambladora Ciauto, hasta donde se llega a través del la vía denominada Camino Real.

La Municipalidad de Ambato asfaltó 17.000 metros cuadrados de las vías internas del Centro de Transferencia Agroindustrial de Unamuncho. El asfaltado tiene una inversión aproximada de 100.000 dólares. En la última feria se registraron el ingreso de alrededor de 1.500 camiones para dejar la producción  de legumbres y hortalizas y comercializarlas a todo el país.



Este Centro  tiene además alumbrado público, agua potable, baterías sanitarias, además de la atención de los agentes de Tránsito, Agentes de Control y Personal Médico del Hospital Municipal.


Trabajo social de la Municipalidad

El Voluntariado Ambato la Gran Ciudad, el Consejo Cantonal de Protección de Derechos y el Departamento de Desarrollo Social y Economía Solidaria entregaron más de 10.000 raciones alimenticias.

Esta acción está dirigida a personas de escasos recursos de la tercera edad, personas con discapacidad, madres en situación de violencia intrafamiliar y personas sin hogar. 

La corporación La Favorita, presente en el cantón con las marcas Supermaxi y Megamaxi aportó con 2.00o kits alimenticios al igual que otras empresas con alimentos y bebidas.

Las personas que pertenecen a los grupos de atención prioritaria y que carecen de un hogar o viven en situación de mendicidad. Tienen el objetivo es evitar que las personas vulnerables deambulen en las calles con el constante peligro de contagiarse del Coronavirus 

Los Centros de Desarrollo Infantil (CDI) ubicados en la Red de Plazas y Mercados atienden a  400 niños y niñas que ocupan estas instalaciones.

En el Centro Integral del Adulto Mayor se brinda atención, las 24 horas, solamente a los adultos mayores residentes que forman parte de este lugar de acogida para 30 personas. 

En los Centros Asistenciales Municipales: Una Nueva Vida con Amor, El Peral y Jesús de Nazaret se atiende con normalidad. De igual forma se procederá con la desinfección pertinente.

 Plan de recuperación económica

Se realizó una reunión con representantes del sector productivo, comercial y de las universidades de la ciudad, con el objetivo de escuchar sus propuestas con miras a la recuperación económica de la provincia de Tungurahua.

La Muncipalidad no ha paralizado los procesos de contratación pública y su respectiva elevación al Portal de Compras Públicas. Las arrancará con la ejecución del Plan de Obras 2020 el presupuesto global para inversión en este año fue de alrededor de 70 millones de dólares. Solo se espera el cambio en el semáforo.

La Municipalidad de Ambato exoneró por 3 meses el pago de los cánones de  arrendamiento en los locales comerciales de la red de plazas y mercado, esto como una forma de apoyo directo a los comerciantes, ante la crisis económica por el coronavirus.


