Plan de contingencia municipal para el Mayorista se presentará al COE

La Municipalidad de Ambato pondrá en ejecución los planes de contingencia interno y externo para la posible apertura del Mercado Mayorista de Ambato. Esta planificación fue elaborada  desde hace casi 30 días por varias direcciones municipales, a los que se sumará las sugerencias planteadas por la Prefectura de Tungurahua, El Ejecutivo local y nacional, así como de la Policía Nacional, entre otras entidades.
El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, destacó la apertura del Gobierno Nacional para facilitar el personal de la Policía Nacional así como de las Fuerzas Armadas, lo que permitirá el control el ingreso productores y comerciantes al por mayor.
Las autoridades decidieron que el plan de contingencia diseñado por la Muncipalidad, así como las recomendaciones se presenten el Comité de Operaciones de Emergencia (COE( en el ámbito cantonal, provincial y nacional para su respectiva aprobación y puesta en marcha.
Previa la apertura del Mayorista, los técnicos del Hospital Municipal Nuestra Señora de la Merced y de de la Delegación Provincial del Ministerio de Salud Pública instalarán los triajes respectivos, en donde se controlará el estado de salud de los usuarios del Mayorista. De esta forma se evitará que ingresen personas que pudieran tener síntomas  de contagio del Covid-19.
De la misma forma se exigirá que los conductores de  los camiones y camionetas, asi, como sus ayudantes y parientes que desee ingresar a este centro de acopio, lo hagan  con protecciones como mascarilla, gafas, guantes e incluso overoles, lo que garantizará la salud y la vida de  todos los usuarios.
El Alcalde de Ambato destacó el trabajo conjunto de las autoridades locales, lo que permitirá poner en ejecución el plan de contingencia municipal del Mayorista, además los aportes que se puedan incorporar en el camino.
Altamirano insistió en su llamado a la colectividad a quedarse en casa para de esta forma eliminar cualquier posibilidad de contagio de Covid-19. Así mismo mencionó que lograremos superar esta crisis con calma, orden y disciplina.

