Municipio solicita al COE reanudación de obras operación de empresas

El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, solicitó al Comité de Operaciones de Emergencia (COE) Nacional la autorización para reanudar la construcción del parqueadero del mercado Central, la reconstrucción de la avenida Indoamérica y la culminación de las gradas eléctricas del pasaje Pelileo. El objetivo es empezar la reactivación económica del cantón.
Como paso previo, las empresas constructoras contratadas deben presentar su respectivo Plan de Contingencia, además de una  Carta Compromiso que implica la obligación de respetar las normas de bioseguridad,  así como los  chequeos médicos a sus colaboradores, entre otras exigencias que se ponen a consideración del COE cantonal, Provincial y finalmente el Nacional quien aprueba la solicitud.
La petición del burgomaestre se enmarca en la propuesta del plan piloto de apertura parcial del sector de la construcción, propuesto por el Gobierno Nacional. Las empresas que participarán en esta etapa desde Ambato están relacionadas al sector carrocero, ensamblaje de automotores, comercio de autos y camionetas, entre otras.
Las constructoras que ya presentaron su solicitud y requerimiento son para el  nuevo edificio de estacionamientos se levanta en la avenida 12 de Noviembre y Martínez,  diagonal al mercado Central. Tendrá una capacidad para 300 automotores, tiene un avance del 30%. La inversión es de 2,5 millones de dólares con un plazo de 18 meses.
La segunda obra es la reconstrucción de la avenida Indoamérica, sector de la quebrada Pisocucho. Ahí se construirá un alcantarillado tipo cajón que permita recolectar las aguas servidas del sector. El  taponamiento del alcantarillado se produjo por el relleno antitécnico y sin autorización de los colindantes a la quebrada, lo que a su vez causó la destrucción de la vía Panamericana.
La tercera obra que se reanuda es la culminación de las gradas eléctricas y la regeneración urbana del pasaje Pelileo, cuya parte mecánica ya se instaló. La obra tiene una inversión de 1,3 millones de dólares y un avance del 75%.
En esta área se colocará un reloj de cristal y la tradicional sirena de Ambato, que es una contribución voluntaria de la empresa ambateña Fairis.
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