En Alemania: 
Alcalde de Ambato firma Carta Internacional por la Movilidad Integral

El Alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez cumple su agenda en  la ‘Semana del Transporte y el Cambio Climático’ que se desarrolla en Berlín-Alemania.  Este miércoles 4 de marzo se realizó la firma del acuerdo con la Organización "Walk21"  del Reino Unido, Inglaterra,  participaron sus directivos Bronwen Thornton y Jim Walker.

Este acuerdo permitirá recibir apoyo en los siguientes objetivos de Ciudad: Incrementar la movilidad integral; Diseñar y gestionar espacios y lugares para las personas, y Mejorar la integración de las redes peatonales.

Altamirano destacó que las iniciativas  conocidas en ese foro se podrán aplicar en Ambato como parte del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial  (PDOT) que proyecta el crecimiento urbano, económico y social de Ambato hasta el 2050.

Además Planeamiento especial y usos del suelo en apoyo a la comunidad a pie; Reducir el riesgo de atropellos; Mejorar la sensación y seguridad personal, y Desarrollar una cultura para caminar.
 
La delegación ecuatoriana la integran además el Ing. Cristian Zúñiga, de la Secretaría Técnica de Desarrollo Estratégico; y la Ing. Diana Garcés, Directora de Control y Gestión Ambiental del GAD Municipalidad de Ambato. 
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