Alcalde de Ambato se reunió con la Cúpula Policial

El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, mantuvo una reunión de trabajo en Quito, con el Comandante General de la Policía Nacional, general Hernán Carrillo, para abordar la suscripción de dos convenios sobre seguridad e invitar al alto mando policial a los principales actos de la sexagésima novena Fiesta de la Fruta y de las Flores (FFF).
En esta reunión, Altamirano expuso ante la cúpula de la fuerza pública el proyecto para la implementación de una plataforma integral de reconocimiento facial en el cantón Ambato. 
La autoridad explicó que la importancia de este proyecto se basa en colaborar en las investigaciones cuando se registran delitos. En la base de datos se encuentran las muestras biométricas adjunto con las fotografías, huellas dactilares y sus patrones de voz. 
La Policía Nacional tiene registradas 400 mil muestras biométricas, esta institución ambiciona velar por la seguridad de Ambato mediante un convenio con la Municipalidad y la Dirección Nacional de Registro de Datos Públicos (Dinardap), en base a un análisis en zonas de riesgo.
El Burgomaestre propuso al Comandante General de la Policía la dotación de 100 miembros de esta institución para que trabajen de forma permanente en Ambato. Con este propósito, se firmará un convenio con el Ministerio de Gobierno y Policía.
Destacó que el Cabildo ambateño será el primero del Ecuador en tener este sistema, el cual se convertirá en un proyecto de magnitud. El estudio se realizará durante cinco meses, obteniendo un análisis económico y las bases legales, que ayudarán a ubicar las cámaras en lugares estratégicos de la cuidad.   
La delegación ambateña también estuvo integrada por el Secretario Técnico de Desarrollo Estratégico, Cristian Zúñiga y el concejal Alex Valladares, quienes invitaron a la cúpula policial a la Bendición de las Flores, Frutas y el Pan, este sábado 22 de febrero a las 09:00, en el Atrio de la Catedral de Ambato. Así también, al desfile que se realiza el domingo 23 de febrero.
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