Alcaldía lidera  descontaminación de aguas industriales

El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez,  inauguró en la mañana de este lunes 17 de febrero, el  foro  ‘Catastro  y Concepto de Aguas Residuales del Parque Industrial Ambato’.
Este encuentro tiene el objetivo de buscar alternativas de solución a las aguas emanadas por las compañías que operan en el Parque Industrial, para evitar que se depositen directamente en el río Ambato.
Altamirano dijo que el objetivo del foro es obtener ideas nuevas que, “nos permitan tomar las decisiones para resolver uno de los problemas que tiene varios años sin una solución definitiva  como es dar tratamiento de manera técnica a las aguas residuales que se genera en el parque industrial Ambato” 
El Alcalde de Ambato destacó la importante presencia y aporte de las empresas, las industrias para la ciudad y  la provincia  para el desarrollo del país, “pero también necesitan aleados estratégicos, que somos las autoridades locales de la ciudad y de la provincia”.  
El Burgomaestre invitó a los empresarios  a generar políticas públicas  para dar solución a estos problemas,  “que no solamente son de los industriales si no que también es un problema que puede incidir en la salud de todos los habitantes”.
En este foro participó el gerente de la Empresa Municipal de Agua Potable de Ambato, Ricardo López, destacó la activa participación de la alcaldía de Ambato, Prefectura entre otras entidades locales, así como la Asistencia Técnica Alemana que buscan descontaminar el río Ambato de los desechos líquidos industriales.
López señaló que Emapa prestaran el soporte técnico y operativo necesario a la delegación alemana,  “ les daremos todas las facilidades para que las ideas se coordinen adecuadamente en los tiempos justos”, dijo.
 El Gerente de Emapa informó sobre la disponibilidad del laboratorio de control de calidad del agua, que se usa para  el análisis de las muestras que obtienen en los diferentes puntos, trabajo que además se coordinará con la Dirección de Control Ambiental de la Muncipalidad.
De la misma forma, el prefecto de Tungurahua, Dr. Manuel Caizabanda, recordó que desde el   2015 nosotros el Gobierno Provincial asumió las competencias  del control de calidad ambiental.
Caizabanda informó que  tienen un registro de  3.000 actividades económicas en la provincia de Tungurahua, sin embarco, hizo notar que, “hay empresas que cumplen mientras otra contaminan el agua dulce, el suelo y el aire,”
El Prefecto de Tungurahua mencionó que es el mejor momento para agradecer a la Muncipalidad por los acuerdos con ciudades de Alemania, “que nos pueden ayudar con la tecnología y conocimientos, a través de esto dar salida a los problemas que tenemos sobre las aguas residuales del parque industrial.

































