
Brigadas 'Mas cerca de ti' atiende a 154 personas.

El Dr. Javier Altamirano Sánchez, alcalde de Ambato, trabaja  en beneficio de los grupos prioritarios y vulnerables de la ciudad. Con este enfoque y  en articulación con la Dirección de Desarrollo Social y Economía Solidaria organizan las Brigadas Comunitarias, 'Más cerca de ti', con el propósito de mejorar la calidad de vida de las personas.
Del 28 de enero al 4 de febrero, en las parroquias de Picaihua, Totoras y Montalvo, se atendió a los grupos prioritarios con servicios de terapia física, psicología clínica y psicología educativa a más de 154 pacientes entre adultos mayores y personas con discapacidad. 77 pacientes  en terapia física, 45 en psicología clínica y 32 con atención domiciliaria.
El objetivo de estas brigadas es llegar a los sectores más vulnerables brindando atención a grupos prioritarios, adultos mayores y personas con discapacidad. En febrero  nos encontramos en Santa Rosa y Huachi Grande a partir de la 08:30 hasta las 16:00. Actividad que se coordina con los Gads Parroquiales.
#AmbatoLaGranCiudad
