

Concurso de pintura infantil  en Pasa

Niños que estudian en varias Unidades Educativas de Ambato de entre 6 y 12 años, participarán el primer concurso de pintura Inter - Escolar en diferentes categorías, este 7 de febrero de 2020, entre las 10:00 y las 13:00.
El director de Cultura de la Muncipalidad de Ambato, Jaime Camacho, dijo que objetivo es fomentar la creación pictórica de arte moderno y la creatividad en niños. De esta forma se logra  así motivar la creatividad y el esfuerzo de los estudiantes,  haciendo visible la identidad cultural de Ambato y sus parroquias rurales.
Este encuentro pictórico infantil es organizado por  Dirección de Cultura, Turismo, Deportes y Recreación de la Municipalidad de Ambato,  conjuntamente con la Unidad de Promoción Turística y Cultural – Centro Cultural Etnográfico Museo de Pasa,  
Al momento, el Departamento desarrolla dichas activaciones a través de los cuales se ejecutará la vinculación con la colectividad y se incentiva el apego a las actividades culturales que ofrecen la Parroquia, así como también el Museo de Pasa.


