Voluntariado firma convenio con Comité  de la FFF
El  Voluntariado Ambato la Gran Ciudad, presidido por María Verónica Dávalos firmó un convenio de cooperación con el Comité Permanente de la Fiesta de la Fruta y de las Flores. El propósito del acuerdo es ser actores directos en las festividades de los ambateños con la campaña de educación vial ‘Cuida tu Vida’, que lo impulsa en conjunto con la Municipalidad de Ambato.
El convenio tiene además el objetivo de reducir los índices de accidentes de tránsito y fatalidad en las vías y para promover el turismo y programaciones como Festival Gastronómico ‘Llapingacho Solidario, Ambato, Tradición y Cultura’, con el objetivo de promocionar la tradición culinaria de nuestra ciudad.
El Llapingacho Solidario se realizará el viernes 21 de enero desde las 10:00 en el Parque Cevallos de Ambato. El costo es de tres dólares. En estos días se realiza la preventa para lo cual se puede llamar al número 099992474. Los recursos obtenidos se utilizarán en los programas de asistencia social del voluntariado.
Dávalos durante señaló que es la primera vez que  se realiza este tipo de acciones conjuntas en beneficio de la colectividad ambateña, tungurahuense y ecuatoriana. El compromiso de trabajo por los sectores sociales permite mejorar la calidad de vida de la gente.

