Municipalidad ayuda al adolescente infractor

Los adolescentes Infractores Ambato, quienes permanecen privados de su libertad, tendrán la oportunidad reinsertarse de manera positiva en la sociedad y crear sus propios emprendimientos sostenibles  gracias a la preocupación del alcalde de Ambato, Javier Altamirano Sánchez,  por los sectores menos favorecidos de la sociedad.
Por este motivo lidera acciones conjuntas con la Dirección de Desarrollo Social Economía  Solidaria de la Muncipalidad de Ambato. Una de estas actividades un programa de capacitación gratuita, para el  jóvenes del Centro de Adolescentes Infractores Ambato (C.I.A).
La capacitación se la realizará del 20 al 3 de marzo, todos los jueves de 13:30 a 16:30, dirigida a adolescentes infractores, con la finalidad de brindarles conocimientos teóricos y prácticos en la elaboración de yogurt, mermeladas, manjar de leche y quesos.
La Abg. María Elena Sánchez, coordinadora del C.I.A, dijo que el aporte de Municipalidad como de la Dirección de Desarrollo Social y Economía Solidaria, es de vital importancia para el desarrollo de los usuarios, así como para el cumplimiento del eje laboral y capacitación dentro del modelo pedagógico y educativo. Los proyectos de capacitación, permiten a los jóvenes tener una visualización más amplia a la hora de reinsertarse en la sociedad, por medio del micro emprendimientos
  





