Municipio instala Mesa de Prevención de Suicidios 

El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, preocupado por las personas que tienen algún grado de vulnerabilidad, así como la salud mental de los habitantes del cantón, coordinó con el Consejo Cantonal para Protección de Derechos de Ambato (CCPDA) la instalación de una Mesa de Prevención de Suicidios.

Es así, que el viernes 7 de febrero a varias organizaciones del Estado y colectivos ciudadanos instalaron la primera mesa de prevención de suicidios, misma que permitió recolectar todas las inquietudes y propuestas de cada institución, para la generación de una política pública efectiva que articule métodos técnicos de ayuda, para prevención de suicidios en el cantón.

Kléver Peñaherrera, secretario ejecutivo del Consejo de Protección de Derechos informó que entre los primeros acuerdos se estableció  la realización de campañas de sensibilización, programas de ayuda y diagnostico preventivo son algunas de las iniciativas presentadas en la mesa, que se articularán por medio del CCPDA, para la formulación de proyectos que permitan mitigar el ascenso de intentos autolíticos por parte de los jóvenes.

Por este motivo, para alcanzar las metas las instituciones rectoras de esta problemática “Deben priorizar los recursos necesarios para garantizar la prevención de suicidios en nuestra ciudad”, enfatizó Peñaherrera, secretario ejecutivo del CCPDA.

Según los datos del Ecu 911, en lo que va del año 2020 en Tungurahua, existen 12 personas que han decidido quitarse la vida por diversas causas; violencia intrafamiliar, consumo de alcohol y depresión son los motivos principales por los cuales los jóvenes deciden auto eliminarse.




