900 participantes en  talleres gratuitos

La Municipalidad de Ambato, presida por el alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, a través de la Dirección de Desarrollo Social y Economía Solidaria, capacitan alrededor de 900 personas en el Centro de Promoción Social  y Económico Ambato la Gran Ciudad.
Se capacitará en masajes terapéuticos, elaboración de manjar, productos de limpieza, yogurt y mermelada,  tributación para no contables, marketing en ventas, repostería, bocaditos, arreglos frutales, coctelería, computación básica e intermedia, baile, administración, atención al cliente y manualidades.
 Los talleres iniciaron este lunes 3 de febrero, abriendo las puertas a jóvenes, adultos y adultos mayores, con la finalidad de fomentar el emprendimiento con nuevas actividades que ayude a los participantes a desarrollar habilidades, destrezas y lograr por medio de los talleres, ingresos económicos para su bienestar familiar.
Alejandra Garzón, Directora de Desarrollo Social y Economía Solidaria señala que para potencializar los programas de capacitación y asistencia técnica en este 2020, se implementa el Centro de Promoción Social y Económico “Ambato la Gran Ciudad”, con la finalidad de que existan emprendimientos innovadores y sostenibles, para que dinamicen la economía local.


#AmbatoLaGranCiudad

