Terapistas extranjeras instruyen en Centros Inclusivos Municipales

Los usuarios y familiares que usan las instalaciones del Centro Inclusivo de discapacidades Asistencial El Peral de la Muncipalidad de Ambato, se benefician de las capacitaciones que efectúan las terapistas ocupacionales de la Organización ‘Misiones por amor sin fronteras’ de los Estados Unidos de América, quienes imparten sus conocimientos del 17 al 19 de febrero.
Esta actividad se realiza en virtud de que el alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, lleva adelante una política de apoyo a los sectores vulnerables de la sociedad como son las personas con discapacidad y adultos mayores, en coordinación del Departamento de Desarrollo Social y Economía Solidaria.
Las terapistas, Sandra Duarte y Tripta Velamoor trabajan en talleres matutinos dirigidos a padres, familiares y cuidadores, mientras que en la tarde se capacitó a los profesionales del Centro Integral del Adulto Mayor, y los centros asistenciales El Peral 1, el Peral 2, Una Nueva Vida con amor y Jesús de Nazaret.  A estos sitios de asistencia social acuden alrededor de  1.500 usuarios de forma periódica.
Las profesionales extranjeras desarrollaron con los padres actividades como tableros sensoriales, elaborados con productos reciclables y elementos lúdicos, además de un conversatorio  sobre las experiencias de los familiares sobre el convivir con una persona con discapacidad o un adulto mayor, también personas vulneradas o problemas de alcoholismo.
De la misma forma, la las especialistas dictaron una charla foro dirigido a los profesiones de los centros asistenciales municipales con la finalidad de perfeccionar sus conocimientos y absolver las dudas de los técnicos.





