Alcalde de Ambato expone sobre movilidad en Alemania
El Ministerio del Ambiente, Conservación de la Naturaleza y Seguridad Nuclear del Gobierno Alemán, realizó una invitación al Dr. Javier Altamirano Sánchez, Alcalde de Ambato, para dialogar e intercambiar criterios sobre la visión con la que cuenta la  presente administración  referente a los temas de  movilidad y cambio climático, que se encuentran contempladas en el Plan de Trabajo 2050.
Altamirano la movilidad  en Ambato es un detonante para posicionar el tema en la agenda pública provocando reflexión y propuestas para que esta ciudad se maneje con una perspectiva a largo plazo.
Altamirano señaló que se busca generar discusión en la esfera pública, sobre el camino que está tomando la ciudad en cuanto a movilidad, y las acciones que se requieren para direccionar hacia un modelo sostenible, integral y con enfoque de derechos.
En la actividad en Alemania participaron además Daniel Bongardt, Presidente de Estrategias y Proyectos Avanzados de Cambio Climático, Energía, Agua, Transporte e Infraestructura de Alemania, Ing. Diana Garcés, Directora de Control y Gestión Ambiental del Municipio de Ambato, Ing. Cristian Zúñiga, Secretario Técnico de Desarrollo Estratégico del GADMA y autoridades locales.
