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[bookmark: _GoBack]Alcalde recorre el Plan Vial Ambato La Gran Ciudad.

El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, realizó un recorrido de obras viales en la parroquia Picaihua, sector Campo Alegre, donde participó en la siembra de árboles con el objetivo de dar realce al ornato del sector y la conservación de los ecosistemas naturales de la ciudad.

La primera autoridad de la ciudad destacó el avance que ha tenido la vía. “Tengo la certeza de que esta obra culminará con éxito, gracias al esfuerzo y empuje de todos los ambateños”, enfatizó. 

Los recursos públicos que se invierten en la ejecución de estos proyectos están bien invertidos. La constructora Alvarado Ortiz realiza los trabajos, cuya meta es realizar una inversión en obras de calidad y durabilidad.

“Esta obra ahora es una realidad, gracias a la gestión del señor Alcalde y su equipo de trabajo se otorgó a los moradores vialidad y servicios básicos, lo cual contribuye a mejorar la calidad de vida de la comunidad”, mencionó Cristina Rodríguez, moradora del barrio Campo Alegre.

Los vecinos podrán movilizarse por vías pavimentadas, gracias al Plan Vial Ambato la Gran Ciudad - Primera Etapa que tiene contemplado realizar 16 vías con asfaltado, redes de alcantarillado, agua potable, redes eléctricas, aceras y bordillos. El presupuesto asignado a esta obra es de 10.9 millones de dólares, que al momento tiene un avance del 25%.
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