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[bookmark: _GoBack]Ambato se reactiva en semáforo epidemiológico amarillo

El Comité de Operaciones Emergentes (COE) cantonal, presidido por el alcalde de Ambato. Dr. Javier Altamirano Sánchez, en su sesión de este viernes 16 de octubre de 2020, resolvió continuar en semáforo epidemiológico amarillo.

La decisión se basó en el informe presentado por el Ministerio de Salud Pública (MSP), en donde se especifica que existen 3.556 casos confirmados de COVID-19, 211 personas fallecidas, 215 casos probables y 9.104 descartados. 

En la sesión del COE cantonal se conoció que la Unidad de cuidados intensivos (UCI) del Hospital General Docente Ambato cuenta con un aforo de 18 camas, sin embargo 17 pacientes son atendidos por el personal médico, y, en hospitalización general, 22 de 64 que representa la capacidad máxima.
 
La Unidad de Gestión de Riesgos en cumplimiento del programa “mi negocio seguro”, procedió a la inspección de 12 locales comerciales en el centro de la ciudad, con el fin de verificar que la reactivación económica se ejecute con los protocolos de bioseguridad establecidos y precautele la salud de los ambateños.
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