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Alcalde atiende pedidos de los comerciantes del mercado José María Urbina

La mañana de este viernes 19 de marzo, el alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, mantuvo una reunión de trabajo con los directivos de la Plaza Cívica y Mercado José María Urbina, para tratar sobre las necesidades que tiene este centro de comercio, así como mejorar sus instalaciones. 

El burgomaestre se comprometió a atender las peticiones de los comerciantes regulados, con la finalidad de reactivar la economía de todas las plazas y mercados de la ciudad, “Nos complace escuchar sus pedidos, solo a través del constante dialogo, podemos encontrar soluciones prontas, oportunas y planificadas, nuestros compromiso en reactivar la Red de Plazas y Mercados de Ambato”, indicó Javier Altamirano, alcalde de Ambato.

Los comerciantes de este centro de abasto exhortaron a la primera autoridad de la ciudad, a trabajar en la remodelación integral de la Plaza Cívica y Mercado José María Urbina, para ello solicitan la implementación de gradas eléctricas o la construcción de un elevador desde el parqueadero hasta el patio de comidas, una frecuencia de transporte Interparroquial para que se pueda reactivar el comercio del mercado, un punto de seguridad a cargo de la Policía Nacional para mejorar la seguridad del sector, la habilitación de oficinas para la recaudación municipal, entre otras. 

Esthela Reinoso, presidenta de la asociación de comerciantes del mercado, manifestó que las peticiones son necesarios para mejorar la economía de quienes trabajan en este centro de acopio, “Por los momentos duros que vivimos en la pandemia, el horario de trabajo y presencia de nuestros compañeros ha disminuido, hay días que no vendemos y eso nos genera mucha preocupación”, indicó.

“Agradecemos a las autoridades por esta reunión de trabajo, esperamos que nuestras solicitudes sean atendidas y lleguen en el menor tiempo posible, queremos trabajar y ayudar a reactivar la economía de la ciudad”, mencionó Narcisa Acosta, comerciante.

En la reunión de trabajo, estuvieron presentes el concejal Rumiñahui Lligalo, el director de Servicios Públicos, Ing. Álvaro Mantilla, el presidente de la Red de Plazas y Mercados de Ambato, Miguel Paredes, comerciantes y directivos del centro de acopio. 

Comunicación Institucional

[bookmark: _GoBack]


Alcalde de Ambato entregó 490 nuevos contenedores para la ciudad.

La mañana de este viernes 19 de marzo, en los exteriores de la Empresa Pública Municipal de Desechos Sólidos de Ambato (GIDSA), el Dr. Javier Altamirano Sánchez, alcalde de Ambato, entregó a la ciudadanía ambateña 490 nuevos contenedores que servirán para el deposito de los desechos sólidos, con una inversión de 990.000 dólares aproximadamente. 

“490 nuevos contenedores de basura, al servicio de toda la colectividad ambateña para que el proceso de recolección sea continúo y mejor, esto nos permite saber que estamos dando pasos firmes, para hacer de Ambato, la gran ciudad del Ecuador”, señaló el alcalde Altamirano. 

Uno de los objetivos de esta importante acción impulsada por esta administración, es reemplazar los contenedores (ecotachos) que están deteriorados, menoscabados, dañados y que han cumplido con su vida útil en la ciudad, “Esto sin duda, mejorará el sistema contenerizado de recolección de desechos, además permitirá que con los nuevos camiones contenedores no exista problemas a la hora de ejecutar su trabajo”, indicó Diana Fiallos, gerente de GIDSA. 

En total, son 490 contenedores que forman parte del convenio de ‘Asociación de prestación de servicios de recolección del sistema contenerizado para la ciudad’ que el GAD Municipalidad de Ambato a través de GIDSA, mantiene vigente con la empresa GLOBALPARTS.

José Ortiz, presidente de GLOBALPARTS, indicó que aportar a la ciudad de Ambato con tecnología de punto es un gran honor, “El manejo de los residuos debe ser de una manera técnica y que bueno que el Alcalde de Ambato, se preocupe por ello, luego de 15 años que empezó el proyecto, esta administración se ha preocupado por empezar a cambiar estos ecotachos y el beneficio es para toda la ciudad”, mencionó. 

Los nuevos contenedores, serán ubicados en los mismos lugares y posiciones donde actualmente se encuentran en cada sector, logrando así una imagen actual y que reflejan las necesidades de la ciudadanía. 
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