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[bookmark: _GoBack]Moradores de Miñarica I y II conocieron proyectos de mejoramiento urbano

La Municipalidad de Ambato, a través de la Secretaría de Participación Ciudadana y Control Social, socializó los proyectos ‘Rehabilitación del Área Recreativa Municipal del Barrio Miñarica II’ y ‘Repotenciación del Área Municipal Miñarica I’, en la sede social del barrio José Antonio Clavijo, 

Contó con la participación de directivos y moradores de estos sectores, quienes conocieron en detalle estas obras que serán de gran utilidad y sobre todo emitieron sus criterios y opiniones.

“Nosotros construimos este proyecto de inversión, a través de los pedidos de la ciudadanía, que son elevados a un plan de obras y priorizados por la máxima autoridad”, indicó Diego Hermosa, jefe de Programas y Proyectos de la Dirección de Planificación.

La priorización de obras en Miñarica I y II se cumplirá dentro de un mismo cuatrimestre, por la semejanza de los proyectos. “Se contempló articular acciones conjuntas para el mejoramiento integral de los barrios”, indicó Hermosa. 

Gilberto López, presidente del barrio José Antonio Clavijo , recalcó que este tipo de socializaciones deben continuar, ya que la retroalimentación siempre es necesaria. “Sin duda, nosotros recibimos estas noticias de la mejor manera, por lo que agradecemos al Alcalde por la atención”, sostuvo.

La socialización es el primer paso, luego de tener el aval de la ciudadanía, se empezará a ajustar los presupuestos y se desarrollarán diseños definitivos con ingenierías de detalles y costos para tener un estudio completo y elevar al portal de obras públicas, para su posterior adjudicación. 
 
“Para mí es una buena obra, agradecemos a la Municipalidad porque luego de 35 años tendremos un cambio en nuestro querido barrio”, dijo José Condo, representante de Miñarica I.  La administración del alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, busca eliminar la delincuencia e inseguridad en los barrios, a través de la apropiación de los espacios públicos.

Comunicación Institucional.
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