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Alcalde recorre obras de regeneración urbana y estructura vial

Los moradores y directivos de la Urbanización Jardines de la Colina, ubicada al Sur-Oriente, recibieron este miércoles 16 de diciembre, la visita del alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, para un recorrido de obras que se ejecutan en este importante sector de la ciudad. 

“Sin duda, esta administración busca atender a todos los barrios y hoy estamos en Jardines de la Colina. A pesar de la dura crisis que hemos tenido por la pandemia, nuestro principal objetivo es trabajar por los ambateños”, recalcó Altamirano.

Con un presupuesto de 70 mil dólares, este proyecto busca la regeneración urbana del lugar, implementando juegos infantiles y caminerías que está al momento en un 90%. Se estima que en enero del próximo año se pongan a disposición de la ciudadanía ambateña.   

“Agradezco al Dr. Javier Altamirano por responder a nuestro clamor, la obra que se ha hecho en esta urbanización esperamos que continúe en toda la ciudad”, mencionó Mario Torres, presidente de Jardines de la Colina.

El recorrido de obras continúo por el plan vial ‘Ambato La Gran Ciudad’, fase 3, en la calle Ojeda Dávila, una de las vías que se benefician de este proyecto, impulsado por la actual administración municipal.

Aquí se construyen aceras, bordillos, alcantarillado y asfaltado, beneficiando a más de 30 familias que residen en el sector. El Ing. Klever Padrón, director de Obras Públicas de la Municipalidad, indicó que el proyecto contempla 30 vías, de las cuales hasta el momento están ejecutadas 10. “Esperamos que en pocos días esta calle esté lista y entregada a los moradores del sector”, dijo.

La primera autoridad de la ciudad mostró satisfacción por el avance de los trabajos y el cambio de imagen que tiene la ciudad. “Estas obras se hacen por y para ustedes, el crecimiento de la urbe beneficia a propios y extraños, haciendo de Ambato La Gran Ciudad del Ecuador”, sostuvo.

Los moradores aprovecharon la presencia del burgomaestre para solicitarle otras obras complementarias que necesitan para seguir creciendo, con todos los servicios necesarios para su desarrollo y sobre todo el bienestar de vivir en esta noble ciudad.
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