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[bookmark: _GoBack]LA RED DE PLAZAS Y MERCADOS DE LA GRAN CIUDAD SE FORTALECE

El Dr. Javier Altamirano Sánchez, Alcalde de Ambato, sostuvo una reunión de trabajo junto a la nueva directiva de la Red de Plazas y Mercados en el sentido de fortalecer uno de los ejes principales del sector productivo de nuestra ciudad y con ello atender las peticiones que serán analizadas, en conjunto, entre la directiva y la Municipalidad.

Mediante una mesa de trabajo en territorio, que se llevará a cabo en los próximos días, la Red de Plazas y Mercados presentará varios requerimientos y acciones tácticas que se analizarán en beneficio de la población.

La primera autoridad de la ciudad se comprometió en atender estas necesidades y promover las estrategias que presenta la Red de Plazas y Mercados, tales como promociones de compra y acercamiento con la ciudadanía.

“Nuestro compromiso es trabajar y ayudar a la comunidad con lo cual seguiremos construyendo la gran ciudad” menciona el Dr. Miguel Paredes, quien actualmente preside la Red de Plazas y Mercados, es la persona encargada de recoger las necesidades generales que se analizarán en la primera mesa de trabajo.
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