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BOLETIN DE PRENSA N°321


Ambato, 29 de diciembre de 2020




[bookmark: _GoBack]Con normalidad continúa el proceso de selección para los aspirantes a Agentes Civiles de Tránsito y Agentes de Control Municipal.

Una vez realizada la recepción de carpetas para el proceso de selección, el cronograma continúa de acuerdo a lo establecido y se encuentra actualmente en la etapa de exámenes médicos, una vez que se detalló en la página web de la Municipalidad el listado de verificación de méritos para Agentes Civiles de Tránsito y Agentes de Control Municipal. 

La convocatoria que se realizó el pasado 16 de diciembre para las 105 vacantes de la Municipalidad de Ambato, dejó 1078 carpetas recibidas, de las cuales 847 son las solicitudes para Agentes Civiles de Tránsito y 231 solicitudes para Agentes de Control Municipal.

Mercedes Moya, jefe de Talento Humano, informó que para este proceso se seleccionó a alrededor de 650 postulantes que cumplieron con los requisitos establecidos, “Quienes fueron seleccionados para las pruebas médicas, sus exámenes deben ser entregados hasta el jueves 31 diciembre, ya que deben ser revisados por el médico del Municipio y la publicación de resultados será el 08 de enero a través de la página web de la Municipalidad”. indicó. 

Luego de cumplirse con los procesos establecidos de acuerdo al cronograma, quienes accederán a las pruebas psicológicas del 11 al 15 de enero, serán las personas que fueron seleccionadas como idóneas para cumplir con las competencias establecidas en cada cargo.

Es importante destacar que la municipalidad no cobra ningún valor por los trámites que se realizan durante el proceso de selección y para evitar irregularidades durante el proceso, se pide a la ciudadanía que si en algún momento, se solicitan rubros económicos, inmediatamente hay que denunciar a las autoridades competentes.

“Durante el proceso de recepción de carpetas, existió una denuncia de uno de los postulantes, para lo cual la Municipalidad de Ambato realizó el trámite legal, a través de Procuraduría Síndica y el mismo se encuentra en Fiscalía”, argumentó Moya. 

Se espera que en los primeros días de febrero el proceso se haya cumplido con total normalidad, luego de la publicación del puntaje final y la declaratoria de seleccionados, para a su vez, realizar el curso de Agentes Civiles de Tránsito y Agentes de Control Municipal.
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