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BOLETIN DE PRENSA N° 310


Ambato, 21 de diciembre de 2020




[bookmark: _GoBack]Control y seguridad en vísperas de las festividades

A pocos días de celebrar la Navidad y Año Nuevo, la Municipalidad de Ambato y las diversas entidades del Estado, que precautelan el orden y la seguridad pública, intensifican los operativos de control del comercio irregular y quienes ocupan las veredas como estacionamiento vehicular.

Mediante operativos especializados, las autoridades y personal de apoyo recorren las zonas de mayor conflicto, aplicando las sanciones respectivas por el mal uso del espacio público, que corresponde al 30% del salario básico unificado y el retiro del producto de la infracción.

El trabajo integral se cumple desde el lunes 14 de diciembre, en conjunto con  personal del Consejo Municipal de Seguridad Ciudadana de Ambato (Comseca), Dirección de Servicios Públicos, Dirección de Tránsito, Seguridad Física, Administrativo, Secretaría de Gestión Estratégica, Talento Humano, Policía Nacional, Intendencia, Comisaría Nacional, entre otros.

De acuerdo a las autoridades, el control será progresivo, es decir se incrementará hasta finalizar el año 2020, por lo que se solicita a la ciudadanía contribuir con este trabajo, acatando las ordenanzas vigentes y evitando comprar o vender en las calles, por la salud y seguridad de todos.
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