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BOLETIN DE PRENSA N° 315


Ambato, 22 de diciembre de 2020




[bookmark: _GoBack]Mayor seguridad y control en Ambato por navidad y fin de año

La noche del lunes 21 de diciembre en las arterias principales del casco central de Ambato se llevó a cabo el operativo de control interinstitucional, cuya finalidad es precautelar la seguridad y buen uso del espacio público en diferentes sectores de la ciudad.

En coordinación con: Policía Nacional, Aduana, Intendencia, Comisaría, Jefaturas y Tenencias Políticas, SRI, DTTM, COMSECA, Servicios Público y la Unidad de Gestión de Riesgos de la municipalidad de Ambato, participaron de este trabajo en conjunto para brindar apoyo en el control del comercio informal y establecimiento del orden público.

 “El objetivo de estos operativos son el de crear conciencia en los vendedores informales, así como recuperar los espacios públicos de la ciudad, evitando multas y sanciones, además de prevenir el contagio de COVID-19”, argumentó el Crnl. Patricio Carrasco, Director de COMSECA.

El Crnl. Jorge Palacios de la Aduana del Ecuador, manifestó su apoyo a las autoridades locales en el fortalecimiento del control del comercio informal, además de recodar a la ciudadanía que estos operativos son de carácter disuasivos para acatar la normativa vigente.

Los operativos continuarán desarrollándose durante diciembre, velando siempre por el bienestar de la ciudadanía, reducir la propagación de COVID-19 y fortalecer la seguridad en el cantón, además de cumplir con las restricciones dispuestas por el COE Nacional y Cantonal, como el toque de queda desde las 22h00 hasta 04h00 en todo el territorio ecuatoriano.
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