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Ambato, 18 de diciembre de 2020




[bookmark: _GoBack]Municipalidad capacita al sector minero del cantón.

La Municipalidad de Ambato, a través de la Dirección de Gestión Ambiental, realizó este viernes 18 de diciembre, en la sala magna del edificio matriz, la capacitación ‘Importancia del cumplimiento ambiental en el desarrollo minero’ y contó con la participación de los representantes mineros del cantón.

Alexandra Salazar, jefa de la unidad de Gestión Ambiental y Desarrollo Minero, explicó que la capacitación tiene como fin, establecer los objetivos que tiene está administración para que los titulares del sector minero cumplan con las normativas vigentes.

“Para el próximo año queremos establecer programas de capacitaciones periódicas, ya que hemos visto la favorable respuesta de este sector, así se fortalecerá el ámbito técnico y ambiental y propiciar una explotación minera sustentable”, indicó Salazar. 

“La minería no es una ciencia exacta, al contrario, es muy subjetiva, y que bueno que el Municipio de Ambato, en esta administración ayude al sector minero con estas capacitaciones, así nosotros cumplimos con las normas y nuestros materiales son de beneficio para todos en la ciudad”, mencionó Luis Mora, representante de Mina Mora.

Entre las temáticas que se abordan se trató el Plan del Manejo Ambiental (PMA): estructura e importancia del cumplimiento, la Normativa ambiental aplicable al cumplimiento del PMA, Cálculos de la explotación minera y producción, y fueron coordinadas con el apoyo de la Unidad de Control Ambiental y Minero.
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