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[bookmark: _GoBack]Municipalidad entrega 12 lavamanos industriales a parroquias rurales

El alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, entregó este martes 22 de diciembre, 12 lavamanos industriales que serán ubicados en las ferias de legumbres y hortalizas de las distintas parroquias rurales del cantón, con el objetivo de mitigar los efectos del coronavirus Covid-19.

“Desde la Municipalidad de Ambato hemos articulado esta entrega para que todas las personas del cantón puedan acceder a los servicios para cuidar de su salud y la de los demás”, mencionó el alcalde Altamirano.  

Las parroquias Santa Rosa recibió 5 lavamanos, Pasa 2, Juan Benigno Vela, Pilahuín, Quisapincha, Ambatillo y San Fernando 1 lavamanos.

Jaime Pacha, presidente del GAD parroquial de Pasa, destacó que la Municipalidad trabaja por el bienestar de todos en el cantón. “Solo puedo agradecerle por preocuparse de nuestros hermanos, mi parroquia ubicará estos lavamanos en nuestro mercado central y la feria de animales”, indicó.

Los 12 lavamanos industriales se gestionaron desde la Dirección de Servicios Públicos, por solicitud de los presidentes de los gobiernos parroquiales.

“Cada parroquia ubicará estos lavabos en las distintas ferias de cada sector, nosotros recibimos este pedido y a través de la dirección se gestionó con el objetivo de ayudar a las parroquias rurales”, indicó Álvaro Mantilla, director de Servicios Públicos de la Municipalidad de Ambato.
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