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BOLETIN DE PRENSA N° 297


Ambato, 09 de diciembre de 2020




[bookmark: _GoBack]Municipio y Policía Nacional desarticulan banda delincuencial.

Este miércoles 09 de diciembre, en las instalaciones del mercado Mayorista, se realizó un operativo anti delincuencial impulsado por la Municipalidad de Ambato y ejecutado en conjunto con la Policía Nacional como parte de un convenio interinstitucional para erradicar la inseguridad de este centro de acopio. 

“Gracias al liderazgo del Alcalde de Ambato, Dr. Javier Altamirano Sánchez, nosotros hemos realizado este operativo con el fin de brindar la seguridad necesaria para todas las personas que llegan con el fin de comercializar sus productos y comprar los mismos”, indicó el Ing. Javier Ortiz, Gerente del Mercado Mayorista. 

El operativo duró alrededor de dos horas, en todas las naves del mercado Mayorista, “Se desarticulo una banda delincuencial, que operaba al interior del centro de acopio y en sus exteriores, la investigación se empezó hace más de 2 meses”, señaló Ortiz. 

Como resultado del operativo, se detuvo a 6 personas de nacionalidad extranjera, quienes al parecer trabajaban como estibadores y procedían a vender sustancias sujetas a fiscalización, así mismo, la Policía Nacional, intervino con sus distintos grupos de operaciones especializadas para este tipo de operativos.

Finalmente, Ortiz, destacó que estos operativos continuarán con el objetivo de garantizar el mejor de los servicios para quienes arriban al Mercado Mayorista.
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