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BOLETIN DE PRENSA N° 311


Ambato, 21 de diciembre de 2020




Notificaciones, citaciones y detenciones en operativos de control

[bookmark: _GoBack]El último fin de semana, la Municipalidad de Ambato y las entidades encargadas del orden y seguridad en el cantón, desarrollaron operativos conjuntos para prevenir situaciones de inseguridad y la propagación del coronavirus, con la supervisión de las medidas de bioseguridad.

Según las competencias de cada una de las instituciones participantes se hicieron controles exhaustivos que se detallan a continuación. El Cuerpo de Agentes de Control Municipal notificó a 6 personas por no usar mascarillas en los espacios públicos y retiró el comercio no regularizado.

La Unidad de Gestión de Riesgos (UGR) de la Municipalidad de Ambato, en trabajo conjunto con el Cuerpo de Bomberos de Ambato, la Unidad de Rentas y la Policía Nacional, supervisaron que los locales y establecimientos nocturnos cumplan con los protocoles de bioseguridad. 

La Dirección de Tránsito detuvo a 6 personas por conducir en estado etílico, así como a 7 vehículos, colocó 12 adhesivos a vehículos estacionados en lugares no permitidos y realizó 3 citaciones por incumplimiento del COIP. 

La Intendencia y la Comisaría clausuraron 2 licoreras, 1 discoteca clandestina y 1 bar, los mismos que no respetaban el horario de funcionamiento y permitían el consumo de licor al interior. 

La Policía Nacional desplazó a cerca de 70 libadores de los espacios públicos y brindó seguridad a las entidades participantes. Los operativos continuaron durante la noche de este lunes 211 de diciembre.
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