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BOLETIN DE PRENSA N°303

Ambato, 16 de diciembre de 2020




[bookmark: _GoBack]Obras de mantenimiento en las vías de Ambato

Con una inversión aproximada de 80.000 dólares, el GAD Municipalidad de Ambato avanza en el ‘Plan Integral de Bacheo Ambato La Gran Ciudad’ realizando mantenimiento constante en la red vial de la ciudad.

Sectores como Las Catilinarias, Av. Bolivariana sector Colegio Guayaquil, Av. Guaytambos, las parroquias de Pinllo, Augusto N. Martínez, entre otros, son los sectores beneficiarios del mantenimiento vial y bacheo, en los próximos días serán intervenidos las parroquias rurales de Atahualpa e Izamba.

Además, la Municipalidad de Ambato puso a disposición de la ciudadanía la aplicación AiGente, la cual permite solicitar el bacheo en las vías del cantón en alrededor de 48 horas, la misma que se enmarca en el ‘Plan Integral de Bacheo Ambato La Gran Ciudad’ impulsado por el Alcalde Altamirano.

La Dirección de Obras Públicas, en coordinación interinstitucional junto a EP-EMAPA-A y la Empresa Eléctrica Ambato Regional Centro Norte S. A. EEASA, trabajan en el Soterramiento de los Cables eléctricos y de datos, así también, la reparación de daños en las tuberías de agua potable y alcantarillado, previo al bacheo y mantenimiento vial.

La Municipalidad adquirió 100 mil dólares en asfalto, el pasado 16 de octubre, lo que representa alrededor de 12.000 metros cuadrados con lo que se efectuará el mantenimiento vial en las calles y avenidas del cantón, “lo que significa que podemos atender 12.000 baches hasta abril del 2021”, informa Ing. Klever Padrón, Director de Obras Públicas.

Los trabajos de mantenimiento y bacheos en las vías continuarán desarrollándose de la misma manera durante el 2021, con un presupuesto destinado de aproximadamente 100.000 dólares.
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