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Ambato, 17 de mayo de 2023
Alcaldesa se reúne con la Red de Plazas y Mercados
“Somos parte de ustedes, quien más que yo para conocer de cerca sus necesidades, sus problemas, su sacrificio. Las puertas de la Municipalidad están abiertas para trabajar en conjunto y rescatar la Red de Plazas y Mercados”, expresó la alcaldesa Diana Caiza, durante la reunión que mantuvo hoy, miércoles 17 de mayo de 2023, con los representantes del comercio y la producción de Ambato.
Desde la Sala Magna, presentó formalmente al Abg. Segundo José Caiza, Director de Servicios Públicos; y, a la Ing. Nancy Jacqueline Mullo, Secretaria Ejecutiva de Participación Ciudadana.
Los representantes de los diferentes centros de expendio, informaron a la Alcaldesa los malos tratos que reciben a diario por parte de los funcionarios municipales, indicando que falta humanidad, respeto y apoyo a los productores. “Somos atropellados y maltratados por ciertos funcionarios, es injusto que nos menosprecien a los productores, amenazándonos con retirarnos de los espacios internos de comercio”, explicó Orlando Maliza, productor de calzado de la Plaza San Jacinto de Izamba
Entre otros temas, también se dialogó sobre la inseguridad, la informalidad, el deterioro de la infraestructura, falta de señalética informativa, la adjudicación de puestos y la culminación de la construcción de la Plaza San Jacinto de Izamba. “Somos la fuerza productiva del cantón y merecemos mejores condiciones de trabajo, le pedimos señora Alcaldesa que nos ayude con el cambio del cerramiento, cámaras de videovigilancia y guardianía”, solicitó Salomón Garcés, presidente del Centro Comercial Juan Cajas.
“Me he quedado muy sorprendida con el diálogo que hemos mantenido hoy, especialmente con los temas de maltrato que se estaría realizando en los diferentes espacios que ustedes realizan su comercio. Por eso, desde HOY dispongo al señor director que conjuntamente con la Dirección de Talento Humano se realice una evaluación a los administradores e inspectores de la Red de Plazas y Mercados, porque no es posible que un funcionario público no pueda dar un servicio humano de atención que es lo mínimo que la ciudadanía espera de nosotros”, sostuvo la Primera Autoridad del cantón.


Durante la reunión se elaboró el acta de compromisos, donde se solicitó un levantamiento de información sobre la infraestructura y guardianía de cada una de las plazas y mercados, para evaluar las necesidades y priorizar los trabajos. Así mismo, se indicó que se elabora un Pla de Seguridad Integral para precautelar la integridad de los adjudicatarios y clientes. En la misma línea, se realizará una reunión con la Gobernación de Tungurahua para coordinar operativos interinstitucionales, enfocados al contrabando de productos.
Finalmente, la Alcaldesa solicitó un informe urgente de la construcción de la Plaza San Jacinto de Izamba, debido a que la obra se encuentra inconclusa y esto afecta a la estadía de los comerciantes y productores que ahí trabajan.
Comunicación Institucional

image1.jpg
Ja'gob-ojoquo mmmi

GAD MUNICIPALIDAD
DE AMBATO





