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Ambato, 13 de mayo de 2023
Inicia una nueva historia en Ambato con la primera mujer indígena en la alcaldía
El 14 de mayo de 2023, inicia un nuevo periodo administrativo en Ambato, con el liderazgo de la Ing. Diana Caiza. 
El pasado 05 de febrero se realizó el proceso de Elecciones Seccionales y de consejeras y consejeros del Consejo de Participación Ciudadana y Control Social, donde al interior del cantón se eligió prefecto, vice prefecta, alcaldesa, concejales urbanos, rurales y vocales de las 18 parroquias rurales. 
El pleno de la Junta Provincial Electoral de Tungurahua, el 29 de abril proclamó los resultados definitivos, declarando como alcaldesa de Ambato a la Ing. Diana Caiza, primera mujer indígena en asumir el cargo.  
El Consejo Nacional Electoral (CNE) entregó las credenciales a las autoridades legítimamente electas de la provincia de Tungurahua para el periodo 2023 -2027. El acto se cumplió el sábado 13 de mayo en el auditorio de la Unidad Educativa Sagrada Familia.
Una vez recibidas las credenciales, la alcaldesa Diana Caiza ha convocado a los concejales electos a la sesión de concejo inaugural el domingo 14 de mayo a las 12h00 en la Sala de Concejo, ubicada en la Bolívar y Castillo.
La sesión se realiza conforme lo dispone la Ordenanza de Organización y Funcionamiento del Concejo Municipal del cantón Ambato. Durante la reunión se elegirá por mayoría de votos al vicealcalde.
El acto será transmitido en vivo por la página oficial del GAD Municipalidad de Ambato; además, se adecuará el Salón de la Ciudad con pantalla gigante para que puedan presenciar el acto todos los ambateños.
Comunicación Institucional.
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