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BOLETÍN DE PRENSA
Ambato, 10 de abril de 2022
MUNICIPIO DE AMBATO OFRECE CAPACITACIÓN GRATUITA EN IMPORTACIÓN Y EXPORTACIÓN DESDE CHINA

La Municipalidad de Ambato, encabezada por el Dr. Javier Altamirano, a través de la Dirección de Desarrollo Social y Económico (DSDE), se ha comprometido a promover iniciativas que dinamicen la economía del cantón. Con este fin, se han organizado espacios de capacitación gratuitos en colaboración con la Cámara de Comercio Ecuador Shanghái China, a fin de que empresarios, emprendedores y la ciudadanía en general puedan participar en talleres este sábado 15, 22 y 29 de abril de 10h00 a 13h00.
El alcalde afirmó que el proyecto tiene como objetivo capacitar a los participantes en las prácticas exitosas de los negocios internacionales. "Nuestra labor se centra en el desarrollo de la economía popular y solidaria, y estas iniciativas contribuirán al crecimiento y expansión de los negocios en el mercado", señaló.
El Dr. Alex Arcos, director de la DSDE, explicó que la Cámara de Comercio Ecuador Shanghái China proporcionará ponentes con experiencia en ventas en China, así como expertos en "Comercio Exterior" y "Comercio Transfronterizo".
Además, se presentarán los siguientes temas en el taller:
· Pasos a seguir para importar productos con éxito desde China.
· Obtención de las certificaciones necesarias para el proceso.
· Cálculo de los costos reales.
· Productos que se pueden importar.
Es importante destacar que la capacitación no tiene ningún costo, y los interesados pueden inscribirse en el Centro de Fomento Económico, Emprendimiento e Innovación, ubicado en Lalama y Araujo, sector Medalla Milagrosa. El único requisito es la copia de la cédula.
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