LÍNEAS DISCURSIVAS
ENTREGA DE UNIFORMES AL PERSONAL DE LA ORQUESTA DE CÁMARA Y BANDA MUNICIPAL 

Buenos días ambateños y ambateñas.
Es para mí un honor saludar cordialmente a todos los distinguidos miembros de la Banda Municipal y la Orquesta de Cámara, quienes representan el arte y la cultura que guarda nuestro cantón, son ustedes un grupo de talentosos artistas cuya dedicación y pasión mantienen vivo el legado musical en nuestra ciudad. 
Nos hemos reunido en este momento especial, en su casa, en la ‘Casa de la Música’, para llevar a cabo la entrega de nuevos uniformes a nuestros artistas.
Estos uniformes no solo son un símbolo de su compromiso, sino también representan un homenaje y una contribución a su quehacer artístico diario. Gracias por todo su trabajo artístico para hacer que la música forme parte de la vida de los ambateños y ambateñas. 
En nuestra administración, la seguridad y el bienestar de todos nuestros funcionarios es fundamental, reconocemos que un entorno laboral seguro y saludable influye directamente en la eficiencia y productividad de nuestra institución. Estos uniformes les permitirán continuar representándonos y llevando el nombre de Ambato a los más grandes escenarios a nivel local, provincial y nacional.
Aprovecho esta oportunidad para agradecerles por cada melodía entonada, por cada nota musical que es un deleite para nuestros oídos y sobre todo les motivo a seguir haciendo del arte una forma de vida, la cual les permita continuar dejando recuerdos inolvidables en los corazones de todos los ambateños y ambateñas.
Las páginas de la nueva historia de Ambato la escribimos juntos y lo hacemos con danza, música, teatro, pintura y sobre todo su pasión por el arte y la cultura.

Muchas gracias.


