AYUDA MEMORIA - FERIA DE FINADOS 2023
‘HISTORIA Y TRADICIÓN’

Hablar de la Feria de Finados, es referirme a un legado de historia y tradición, esta celebración es un testimonio de la riqueza cultural y artística que se reúne en el corazón del Ecuador:  en nuestro Ambato.
En esta administración nos hemos propuesto escribir una historia que perdure, que trascienda y que permanezca en nuestras mentes y nuestros corazones; una historia que sea escrita por nuestra gente y que se refleje en desarrollo económico, turístico, comercial y cultural para contar días mejores para todos y todas.
Ambato, se convierte en el epicentro de colores, aromas, texturas, sonidos; aquí se reúnen artesanos, comerciantes y emprendedores de todo el Ecuador, para mostrarnos sus creaciones a través de la magia de sus manos y la creatividad de su mente del 30 de octubre al 05 de noviembre de 2023.
Son más de 1.700 puestos que están disponibles para juntos reactivar nuestro cantón y nuestras familias, por eso, les invitamos a ser parte y a inscribirse a través de la plataforma virtual que hemos creado ¿Con qué objetivo? Para darles las facilidades a los artesanos locales, provinciales y nacionales, antes existían filas interminables para realizar los pagos de los puestos, hoy existen más de 2096 lugares en todo el Ecuador, por provincia, por ciudad y por parroquia para que puedan realizar esta gestión.
Nuestra misión es hacer que Ambato esté en la escala nacional e internacional, estoy segura que, con el cronograma que tenemos programado por la Feria de Finados y el Sol de Noviembre, lograremos nuestro objetivo.
Estamos listos para vivir 7 días de La Nueva Historia de la Feria de Finados 2023, en donde las ollas de barro, las cucharas de palo, los recuerdos en hojalata, las piezas en madera y muchas sorpresas más, se toman la feria, como un recordatorio a la memoria de nuestros antecesores y a las tradiciones de nuestros pueblos.
Que esta celebración nos conecte con nuestras raíces y nos encuentre unidos, disfrutando de la programación con artistas como: Don Medardo y sus Players, Papaya Dada, el Grupo Musical San Andrés, el festival del Rock, Centauro, Proyecto Coraza y muchos artistas locales y nacionales.
¡Que la Feria de Finados en Ambato siga siendo un faro de historia y tradición! Gracias.
