LINEAS DISCURSIVAS
Ambato, 06 de octubre de 2023
LANZAMIENTO DE LA CARRERA CICLÍSTICA SW ECUADOR - AMBATO 2023
Muy buenas noches con todos y todas.
Es un verdadero honor recibirlos en nuestra ciudad, bienvenidos y bienvenidas a Ambato, el corazón del Ecuador, estamos muy emocionados y orgullosos de ser el punto de encuentro para la competencia ciclística más importante a nivel nacional, la carrera SW Ecuador.
Por segunda ocasión, nos convertimos en el escenario deportivo que reúne a miles de ciclistas, deportistas nacionales e internacionales y aficionados, este evento no solo fortalece el deporte, sino que es el sinónimo perfecto para dinamizar el turismo y potencia la economía local, provincial y nacional.
¿Por qué apoyamos estas iniciativas deportivas? Porque a través de eventos de esta magnitud fortalecemos nuestros lazos de unión y cooperación institucional, lo dije y lo repito en esta ocasión, como autoridades debemos ser solidarios y trabajar en equipo, con un mismo objetivo: beneficiar a nuestra gente.
Esta noche Ambato, Tungurahua y Cotopaxi, estamos más unidos y firmes que nunca, para que los ciclistas que recorrerán nuestros senderemos se estremezcan con nuestros paisajes espectaculares, entre volcanes y montañas, con nuestros barrios pintorescos, nuestras parroquias llenas de historia.
Impulsaremos el turismo, los deportistas y sus familias vendrán de todas partes, llenaremos hoteles, restaurantes y tiendas locales, esto generará una demanda adicional de servicios turísticos y creará empleo para nuestros cantones, que son el motor productivo, económico y social del Ecuador.
Esta carrera también es un llamado para decirle SI al deporte, para mantener un estilo de vida más saludable. Les invito a unirse a esta iniciativa y hacer que esta cuarta edición a nivel nacional se una experiencia ciclística que perdure en el tiempo y deje una huella en la nueva historia de nuestra ciudad.
Gracias.


